
MONTI

BOURBON STREET

LOUIS IANE

BROADWAY

OLD SQUARE

WESTLOOP

MONTI
GIN 580ml 

Q1257 

H:187  W:106

BOURBON STREET
TUMBLER 360ml 

Q3660 

H:130  W:85

LOUISIANE
TUMBLER 360ml 

Q3656 

H:130  W:85

MONTI
MARTINI 210ml 

Q1325 

H:156  W:116

BOURBON STREET
WHISKEY 320ml 

Q3659 

H:99  W:94

LOUISIANE
WHISKEY 320ml 

Q3655 

H:99  W:94

BROADWAY
STEM GLASS 400ml 

Q3649 

H:175  W:94

OLD SQUARE
TUMBLER 360ml 

Q3658 

H:130  W:84

WESTLOOP
MARTINI 270ml 

Q4027 

H:168  W:113

WESTLOOP
HIBALL 400ml 

Q3619 

H:130  W:79

OLD SQUARE
WHISKEY 320ml 

Q3657 

H:96  W:89

2021 
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PRIMARY HANDCRAFT

BRIXTON COLOURS

BROADWAY COLOURS

PRIMARY HANDCRAFT
TUMBLER 360ml - GREY

Q3477 

H:102  W:81

PRIMARY HANDCRAFT
TUMBLER 360ml - RED

Q3215 

H:102  W:81

PRIMARY HANDCRAFT
TUMBLER 360ml - BLUE

Q3478 

H:102  W:81

BRIXTON COLOURS
TUMBLER 300ml - LILAC

Q1618 

H:96  W:86

BRIXTON COLOURS
TUMBLER 300ml - PINK

Q1617 

H:96  W:86

BRIXTON COLOURS
TUMBLER 300ml - TOPAZ

Q1619 

H:96  W:86

BROADWAY COLOURS
TUMBLER 300ml - LILAC

Q1615 

H:96  W:86

BROADWAY COLOURS
TUMBLER 300ml - PINK

Q1614 

H:96  W:86

BROADWAY COLOURS
TUMBLER 300ml - TOPAZ

Q1616 

H:96  W:86

2021 
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GRANITY COLOURS

FLUID COLOURS

INTENS ITY

GRANITY COLOURS
TUMBLER 350ml - PINK

Q3474 

H:107  W:93

GRANITY COLOURS
TUMBLER 350ml - GREEN

Q3476 

H:107  W:93

GRANITY COLOURS
TUMBLER 350ml - GREY

Q3475 

H:107  W:93

FLUID COLOURS CARAF 
750ml - FROSTED WHITE

Q4026 

H:210  W:96

FLUID COLOURS CARAF 
750ml - FROSTED BLUE

Q4033 

H:210  W:96

FLUID COLOURS CARAF 
750ml - FROSTED GREEN

Q4025 

H:210  W:96

INTENSITY
ESPRESSO 90ml

Q3631 

H:53,5  W:78

INTENSITY
CUP 190ml

Q3632 

H:68  W:98,5

INTENSITY
CUP 250ml

Q3634 

H:74,5  W:107

INTENSITY
MUG 290ml

Q3630 

H:103  W:105

INTENSITY
Q3636 - SAUCER 120cm
Q3635 - SAUCER 140cm

  

2021 
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Gastronomy professionals are searching for glasses that satisfy their needs in terms of perfection and 
sophistication. Their desire: Splendidly elegant table settings with fine, lightweight, extremely transparent 
products. Their professional needs: Intensive daily use requires products that are highly resistant to shocks 
and detergents. To meet these twin challenges of aesthetic excellence and resistance, The Arc Research 
Centre is introducing a new generation of lead-free crystal: Krysta: The high-performance crystal glass.

SUPERIOR STRENGTH
• Savings across the entire chain: fewer breakages 

and chipping during transportation, storage, 
washing and polishing.

COMPLETE TRANSPARENCY
• Tables enhanced by the sparkle of Krysta.
• The robe of every wine respected to perfection.

PERFECT ACOUSTICS
• The allure of Krysta: A unique shine coupled with a 

distinct sound for a refined sensory experience.

LONGLASTING BRILLIANCE
• Glasses that bring a special brilliance to your tables.
• Dinner services with lasting sparkle that you will be 

using for a long time.

Chef & Sommelier symbolises an art of living that 
embodies the richness of French gastronomy and 
oenology.

Chef & Sommelier designs represent a world where the 
most demanding professionals draw on their expertise 
to arouse the senses of their guests and create an 
unforgettable experience for taste buds.
 
Never before have passion, perfection and high 
expectations been so deeply anchored in a business.
Indulgence, creativity, sophistication and shared 
authenticity lie at the heart of Chef & Sommelier’s 
collections.
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OPEN UP
TANNIC 550ml

U1013
H:233  W:107

OPEN UP
SOFT 470ml

U1012
H:228  W:103

OPEN UP
ROUND 370ml

U1010
H:211  W:96

OPEN UP
FLUTE 200ml

U1051
H:234  W:74

OPEN UP
UNIVERSAL 400ml

U1011
H:231  W:91

OPEN UP
SWEET 270ml

U1009
H:190  W:77

OPEN UP
HIBALL 350ml

U1041

H:118  W:77 

OPEN UP
WHISKEY 380ml

U1033

H:94  W:93 

OPEN UP
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OPEN UP

Fine rim (0.9mm)
pleasant to touch

Rounded 
upper bowl
concentrates 

the aromas

Dramatic lower 
bowl angle

releases the molecules 
bring the wine to life 

indicates right amount 
of wine

Long stems
smooth lines

Seamless
from foot to rim

Flat base
increased stability

reduced water retention

OPEN UP
WARM 290ml

U1032
H:86  W:99

OPEN UP
ARDENT 390ml

E6686
H:132  W:104

OPEN UP
AMBIENT SPIRIT 160ml

U1062
H:170  W:70

OPEN UP CARAFE SPIRIT 
DECANTER 1L

G3096
H:201  W:111

OPEN UP CARAFE 
BOTTLE DECANTER 1.4L

D6653
H:314  W:145
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REVEAL UP
SOFT STEMMED 500ml

J8909
H:247  W:97

REVEAL UP
SOFT STEMMED 400ml

J8743
H:232  W:91

REVEAL UP
SOFT STEMMED 300ml

J8908
H:217  W:83

REVEAL UP
FLUTE 210ml

J8907
H:234  W:70

REVEAL UP
INTENSE STEMMED 550ml

J9014
H:236  W:110

REVEAL UP
INTENSE STEMMED 450ml

J8742
H:222  W:104

REVEAL UP

REVEAL UP
STEMLESS WINE 400ml

J9524
H:86  W:101
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Fine rim (0.9mm)
for supreme enjoyment

Specialist shape
the chimney directs the 

wine and aromas

Contemporary 
bowl

the wider bowl helps 
to develop the 

personality of the 
wine

Seamless
accentuate it’s elegance and 

add softness to the touch
reduces chemical buildup

Flat base
increased stability

reduced water retention

REVEAL UP

Chef & Sommelier has designed a unique 
line of wine glasses. The Reveal’Up collection 
shows its characteristically refined personality 
with a range of glasses that enliven the senses 
when tasting, and provide a sublime serving 
experience.

Tasting:
Reveal’Up creates a dialogue between wine 
and glass that awakens the four senses used by 
wine professionals and discerning enthusiasts 
alike: touch, sight, smell, and taste.

Touch: the perfect balance of Reveal’Up glasses 
allows for a pleasant experience when held, 
allowing the wine to swirl easily. The thin rim is 
extremely comfortable on the lips.

Sight: The architecture of the glasses brings 
together curves, angles, finesse and stem, 
forming a perfect visual harmony. This design, 
together with the purity and total transparency 
of Kwarx®, allows the wine’s colour to be clearly 
seen.

Smell: A large surface area for oxygenation 
allows the wine to breathe, which in turn lets the 
power and richness of the varietals to be fully 
expressed. A chimney in the upper part of the 
bowl attenuates the perception of alcohol in 
young wines, thus revealing the fullness of their 
aromas.

Taste: The Reveal’Up collection is suitable for 
tasting both young and mature wines. The Soft 
stemmed glass conveys the aromas of young, 
light wines, while the generous bowl of the 
Intense stemmed glass is ideal for appreciating 
full-bodied, high-tannin red wines.
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Fine rim (1.2mm)
sophisticated feel

Tall narrow bowl
to enhance the elegance
of the glass

Perfect ‘drawn stem’ 
continuity -
between the bowl and stem

Very elegant stem
diameter = 7mm max and 
tapered pole design
no seams

Extra flat foot
increased stability
reduced water 
retention

SUBLYM
WINE 550ml

N1744
H:260  W:92

SUBLYM BALLON
WINE 600ml

N4742
H:229  W:112

SUBLYM
WINE SHORT STEMMED 450ml

N8279
H:220  W:87

SUBLYM BALLON
WINE 450ml

N4743
H:198  W:102

SUBLYM
BRANDY 450ml

N5500
H:155  W:103

SUBLYM
WINE 450ml

L2760
H:250  W:87

SUBLYM
WINE 350ml

L2761
H:230  W:80

SUBLYM
FLUTE 210ml

L2762
H:240  W:70

NEWNEW NEW NEW

SUBLYM 
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MACARON
WINE 600ml

L9414
H:235  W:105

MACARON
WINE 500ml

L9412
H:215  W:100

MACARON
WINE 400ml

L9267
H:200  W:93

MACARON
FLUTE 300ml

L9348
H:195  W:81

NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW NEW NEW

MACARON FASCINATION
WINE 600ml

N6385
H:228  W:108

MACARON FASCINATION
WINE 500ml

N6383
H:215  W:103

MACARON FASCINATION
WINE 400ml

N6380
H:200  W:95

MACARON FASCINATION
FLUTE 300ml

N6386
H:191  W:95

MACARON
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SENSATION EXALT
WINE 410ml

E7695

H:205  W:86 

SENSATION EXALT
WINE 310ml

E7696

H:195  W:80

SENSATION EXALT 
WINE 250ml

E7697
H:185  W:74

SENSATION EXALT
FLUTE 190ml

E7700

H:210  W:70

SENSATION EXALT

Fine rim 1.2mm
pleasantfeel against the lips

Rounded upper 
section of the bowl
design original et 
contemporain for a perfect 
concentration of the 

Fine bowl bare
no distorting ‘magnifying’ effect

Long stem
elegant, flowing lines

Flat base
stable, no depression in 
which water can gather 
after dishwashing
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SEQUENCE

SEQUENCE
WINE 740ml

L9951
H:235  W:100

SEQUENCE
WINE 530ml

L9950
H:235  W:90

SEQUENCE
WINE 440ml

L9949
H:227  W:87

SEQUENCE
WINE 350ml

L9948
H:210  W:79

SEQUENCE
FLUTE 170ml

L9947
H:206  W:56

NEW NEW

NEW NEW NEW

Fine rim (1,2mm)
pleasant feel against the lips

Bowl base
perfect drawn stem continuity

Stem
very elegant stem without seam

Extra flat foot
stability and no 

depressions in which 
water can gather after 

dishwashing
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GRANDS CEPAGES
RED WINE 620ml

E6245
H:283  W:101

GRANDS CEPAGES
RED WINE 470ml

E6101
H:227  W:95

GRANDS CEPAGES
FLUTE 240ml

E6250
H:235  W:70

GRANDS CEPAGES

Fine rim 1.2mm
pleasant to the touch

Distinct bowl designs
to match the personality 
of your table or bar

Seamless
flame polished for increased strength

Stem height
optimal stem height for a strong
visual impact

Flat foot
increased stability and 
reduced water retention
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CABERNET TULIP
WINE 580ml

46888
H:230  W:95

CABERNET TULIP
WINE 350ml

46973
H:202  W:81

CABERNET TULIP
WINE 750ml

D0795
H:255  W:101

CABERNET TULIP
WINE 470ml

46961
H:220  W:90

CABERNET TULIP
WINE 250ml

46978
H:180  W:72

CABERNET BALLON
WINE 700ml

46981
H:221  W:115

CABERNET BALLON
WINE 580ml

47026
H:209  W:106

CABERNET BALLON
WINE 470ml 

47017
H:196  W:100

CABERNET BALLON
WINE 350ml

47019
H:182  W:91

CABERNET
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CABERNET
GRAND FLUTE 240ml

D0796 

H:235  W:62

CABERNET ABONDANT
COCKTAIL 500ml

FJ038 

H:201  W:100

CABERNET SUPREME
COCKTAIL 470ml

FJ036 

H:216  W:87

CABERNET
FLUTE 160ml

48024 

H:225  W:70

CABERNET
COUPE SAUCER 300ml

D6140
H:170  W:120

CABERNET
STEM BEER 470ml

G3570 

H:188  W:81

CABERNET
SHERRY 120ml

14798 

H:150  W:54

CABERNET
LIQUEUR 70ml

E5358 

H:135  W:50

CABERNET

NEW NEW
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VIGNE 

VIGNE - C&S
JUICE 220ml

G3658
H:111  W:61

 

VIGNE - C&S
HIBALL 450ml

L2369

H:165 W:70 

VIGNE - C&S
HIBALL 330ml

G3674
H:126 W:69 

VIGNE - C&S
WHISKEY 310ml

G3666
H:83  W:84 

VIGNE - C&S
WHISKEY 200ml

G3659
H:74  W:75 

VIGNE - C&S
WHISKEY 370ml

L2370

H:87  W:93

FIne Rim
pleasant feel on the lips

Timeless Design
suitable for classical

or trendy bars

Heavy base
stable and with beverage’s 

colour reflection
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ASKA & LIMA

ASKA
HIBALL 450ml

L8508

H:140  W:83

ASKA
HIBALL 350ml

L8675

H:125  W:76

ASKA
WHISKEY 380ml

L8507

H:101  W:90

NEW NEW NEW

LIMA
HIBALL 380ml

G3368

H:110  W:88

LIMA
HIBALL 400ml

L8110

H:130  W:77

LIMA
HIBALL 450ml

L2356

H:160  W:77

LIMA
WHISKEY 350ml

G3367

H:83  W:94 

NEW
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PRIMARY
HIBALL TUMBLER 360ml

G3322

H:102 W:81

PRIMARY
HIBALL TUMBLER 270ml

G0036

H:93 W:74

PRIMARY
HIBALL TUMBLER 440ml

G3323

H:110 W:87

PRIMARY
HIBALL TUMBLER 400ml

L8677

H:127 W:67

NEW

PRIMARIFIC
SILVER TUMBLER 360ml

J9015

H:102 W:81

PRIMARIFIC
RED TUMBLER 360ml

L9408

H:102 W:81

PRIMARIFIC
GOLD TUMBLER 360ml

J9017

H:102 W:81

PRIMARIFIC
COPPER TUMBLER 360ml

J9018

H:102 W:81

NEW

PRIMARY
WHITE TUMBLER 360ml

L9407

H:102 W:81

PRIMARY
BLACK TUMBLER 360ml

L9406

H:102 W:81

ARPEGE LEGGIERO
TUMBLER 360ml

L6772

H:102 W:81

ARPEGE FORTE
TUMBLER 360ml

L6767

H:102 W:81

ARPEGE BLUE
TUMBLER 360ml

N6675
H:102 W:81

NEW NEW NEW NEW NEW

PRIMARY & PRIMARIFIC
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BARWARE
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C&S BARWARE

CABERNET
COUPE SAUCER 300ml

N6815
H:170  W:120

CABERNET
MARTINI 210ml

58001
H:172  W:116

C&S COGNAC
COGNAC 700ml

N8172
H:166  W:113

C&S COGNAC
COGNAC 400ml

N7984
H:146  W:94

CABERNET
MARTINI 300ml

 62449
H:188  W:120

CABERNET 
MARGARITA 440ml

62447
H:192  W:121

CABERNET 
COCKTAIL 210ml

L3678
H:179  W:114

CABERNET ABONDANT
COCKTAIL 500ml

FJ038 

H:201  W:100

CABERNET SUPREME
COCKTAIL 470ml

FJ036 

H:216  W:87

NEW NEW
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C&S
RUM TASTING GLASS 170ml

N6374
H:127  W:75

CORDIAL
SHERRY 110ml

N8212
H:200  W:60

C&S
CHAMPAGNE & COCKTAIL  350ml

N8214
H:160  W:110

GRAPPA
STEMGLASS 100ml

N8211
H:182  W:64

C&S BARWARE

BRIO
STEMMED 210ml

L8941
H195  W:83

OPEN UP
WARM 290ml

U1032
H:86  W:99

OPEN UP
ARDENT 390ml

U1059
H:132  W:104

OPEN UP
AMBIENT SPIRIT 160ml

U1062
H:170  W:70
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OPEN UP CARAFE
SPIRIT DECANTER 1L

G3096
H:201  W:111

OPEN UP CARAFE 
BOTTLE DECANTER 1.4L

D6653
H:314  W:145

VINARMONY CARAFE
DECANTER 1.1L

D2141
H:343  W:148

OPENING CARAFE
DECANTER 900ml

D2142
H:241  W:214

EXPLORE CARAFE
DECANTER 1.3L

D2138
H:323  W:145

REGATE PITCHET
DECANTER 1.1L

H3009
H:210  W:165

GRAND FINALE
DECANTER 1.4L

G8566
H:285  W:340

INTUITO CARAFE
DECANTER 1.75L

H3075
H:238  W:196

AMPHORIA CARAFE
DECANTER 1.5L

D6652
H:140  W:390

C&S BARWARE
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Arcoroc ®: The tableware reference for the food service industry.

In order to satisfy the safety requirements and financial constraints of cost-centres and profit-centred catering industry 
professionals, Arcoroc ® offers an extensive range of innovative, functional, high-quality products. Drinkware, dinnerware 
and flatware collections are available in a selection of materials to suit a variety of tableware concepts (cocktail, dessert, 
aperitifs, barware, hot beverages, table decoration etc.), ensuring that there is a product to suit your every need.

Effervescence Plus is a technology that 
develops an even delicate effervescence, 
delighting the eyes and taste buds alike.

With it’s very thin rim, glasses convey the 
subtlety of the taste and of the aromas.

Items especially designed to be stackable.

These items are compatible with intensive 
dishwashing.

Items sprayed with innovative inks technically 
adapted to professional constraints, 
guaranteed to withstand more than 2000 
cycles in industrial dishwashers without 
damage.

SHOCK RESISTANT: 
Savings in terms of budget and 
restocking costs: a tempered glass 
can be up to 5 times more resistant 
than an item that has not undergone 

any specific treatment process.

THERMAL SHOCK RESISTANT: 
Tempered products are resistant to 
variations in temperature of 135

.
C: 

they can thus be removed from the 
oven (or from a salamander) and 
placed directly in cold water without 

the risk of breakage.

GLASS SAFETY: 
Completely safe for table service: 
when a shock or series of shocks 
manages to rupture the exterior shell 
of the tempered glass, the resulting 
glass shards are not sharp to the touch.
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STEMWARE

MINERAL
WINE 450ml 

H2006

H:234  W:84

MINERAL
WINE 580ml 

H2091

H:255  W:89

MINERAL
WINE 350ml 

H2007
H:219  W:79

MINERAL
WINE 270ml 

H2316

H:202  W:73

MINERAL
FLUTE 160ml 

H2090

H:224  W:63

MINERAL
BEER 400ml 

H2321

H:175  W:86

MINERAL
WHISKEY 320ml

H5693

H:86 W:80

 

MINERAL
HIBALL 370ml

H5692

H:113  W:75

  

MINERAL

STEMWARE
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VINA JUL IETTE

VINA JULIETTE
WINE 490ml

 N5993
H:217  W:92

VINA JULIETTE
WINE 400ml

 N4907
H:206  W:87

VINA JULIETTE
WINE 300ml

 N5163
H:188  W:79

VINA JULIETTE
FLUTE 230ml

 N5082
H:218  W:72

VINA JULIETTE
HIBALL 400ml

 N5994
H:88  W:110

VINA JULIETTE
WHISKEY 350ml

 N5995
H:94  W:83

MALEA

MALEA
HIBALL 350ml

H4531 
H:126  W:76

MALEA
HIBALL 450ml

L7833 
H:137  W:83

MALEA
WHISKEY 300ml

H4623 
H:105  W:77

NEW

NEW

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

STEMWARE
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MAGNIF IQUE

SENSO

SENSO
WINE 470ml

G3806 

H:220  W:90

SENSO
WINE 350ml

 G3805

H:202  W:81

SENSO
FLUTE 160ml

 G3809

H:225  W:70

MAGNIFIQUE
WINE 550ml 

L9399
H:242  W:104

MAGNIFIQUE
WINE 470ml 

L2470
H:227  W:97

MAGNIFIQUE
WINE 350ml 

L2469
H:210  W:90

SEE PAGE 109 
FOR FULL DETAILS

STEMWARE

|    30



CLASS IQUE

CLASSIQUE
TULIP 470ml

L7270
H:220  W:90

CLASSIQUE
TULIP 580ml

M0158

H:230  W:95

CLASSIQUE
TULIP 350ml

L7272
H:202  W:81

CLASSIQUE
FLUTE 240ml

L7274
H:235  W:62

Fine rim 
sophisticated feel

Timeless
classic shape bowl

Fine Bowl
no distortion
no magnifying effect

Seamless
flame polished for
increased strength

Perfect stem height
sits elegantly on any table or bar

Flat base
increased stability
reduced water retention

STEMWARE
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ELEGANCE

ELEGANCE
FLUTE 170ml

37298

H:179  W:55

ELEGANCE
WINE 310ml 

50143
H:180   W:81

ELEGANCE
WHITE WINE 190ml 

37413

H:153  W:69

ELEGANCE
SHERRY 120ml 

37439

H:134  W:59

ELEGANCE
LIQUEUR 65ml 

37264

H:113  W:48

ELEGANCE
RED WINE 250ml 

D0549

H:166  W:74

ELEGANCE
DECANTER  1L NO LID

42173

H:230  W:112

ELEGANCE HURRICANE 
COCKTAIL 440ml

54584
H:208  W:79

ELEGANCE
MARGARITA 270ml

79923
H:160  W:109

WINE TASTER DEGUSTAT ION

WINE TASTER 210ml
H8448

H:155  W:65

DEGUSTATION
COGNAC 410ml

H5564

H:129  W:95

DEGUSTATION
COGNAC 260ml

D0720

H:112  W:82

STEMWARE
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SAVOIE

BALLON

PACOME

SAVOIE
FLUTE 170ml 

D0568

H:170  W:50

SAVOIE
WHITE WINE 190ml 

27786

H:140  W:69

SAVOIE
RED WINE 250ml

27778

H:152  W:75

SAVOIE
SHERRY 120ml 

29212

H:115  W:61

SAVOIE
GRAND VIN 350ml 

50463 

H:183  W:84

BALLON
RED WINE 250ml

11937 

H:138  W:83

BALLON
WHITE WINE 190ml

11052 

H:130  W:77

BALLON
COUPE CHAMPAGNE 130ml

11945

H:104  W:88

PACOME
WINE 250ml

L4042 

H: 150  W: 60

PACOME
WINE 190ml

L4041 

H: 140  W: 59

VALUE
ITEM!

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

STEMWARE
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PRINCESSA

PRINCESSA
FLUTE 150ml

G3652
H:196  W:61

PRINCESSA
RED WINE 230ml

G3649
H:174  W:74

PRINCESSA
GOBLET 420ml

J4155
H:212  W:89

PRINCESSA
GOBLET 310ml

G6237
H:197  W:81

PRINCESSA
WHITE WINE 190ml 

G3647
H:165  W:69

PRINCESSA
SHERRY 140ml

25436
H:155  W:63 

PRINCESSA
HIBALL 230ml

50773
H:110  W:65

PRINCESSA
WHISKEY 230ml

J4169
H:85  W:70

PRINCESSA
WHISKEY 310ml

J4168
H:94  W:79

P
ri
n
c
e
s
s
a

STEMWARE
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EL ISA

BREEZE

ELISA
FLUTE 170ml

AR02342
H:192  W:53

ELISA
WINE 420ml

J4726
H:212  W:85

ELISA
WINE 300ml

J4728
H:194  W:76

ELISA
WINE 230ml 

J4730
H:176  W:70

ELISA
HIBALL 190ml

27754

H:108  W:56  

ELISA
WHISKEY 230ml

H5699

H:82  W:71 

BREEZE
WINE 470ml

H7836
H:220  W:90

BREEZE
WINE 350ml

H7835
H:202  W:81

BREEZE
FLUTE 160ml

H7833
H:225  W:70

ELISA
HIBALL 350ml

H5694

H:135  W:68

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

STEMWARE
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NORMANDIE AMEL IA

AXIOM /  EQUIP  HOME

AMELIA
WINE 250ml

E3562

H:125  W:85 

NORMANDIE
RED WINE 230ml 

AR07810

H:162  W:74

NORMANDIE
FLUTE 150ml 

13515

H:173  W:57

AXIOM / EQUIP
WINE 350ml

J1106
H:193  W:79

AXIOM / EQUIP
WINE 240ml

 J1101
H:169  W:70

AXIOM / EQUIP
FLUTE 170ml

JO379 

H:175  W:58

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

STEMWARE
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CRYSTAL

CHARMS

CHARMS
WINE 360ml

L0705
H:205  W:203

 

CHARMS
WINE 260ml

L0706
H:190  W:184

 

CHARMS
WINE 170ml

L0704
H:200  W:65

 

LADY DIAMOND CRYSTALFLUTE 150mlG5208H: 231  W:69 

IMPERATOR

IMPERATOR
HIBALL 310ml

N1288
H:147  W:70

 

IMPERATOR
JUG 1.6L

53058
H:280  W:100

 

IMPERATOR
WHISKEY 300ml

N1287
H:95  W:80

NEW NEW NEW

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

STEMWARE
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INDO SUPERIOR

NOVA RECEPT ION

NOVA

NOVA
MULTI PURPOSE 400ml

NG0007
H:165  W:82

INDO SUPERIOR
WINE 600ml

SW1610
H:220  W:90 

INDO SUPERIOR
WINE 490ml

SW1630
H:215  W:87 

INDO SUPERIOR
WINE 385ml

SW1600
H:205  W:79 

INDO SUPERIOR
FLUTE 190ml

SW1620
H:220  W:53 

NOVA RECEPTION
WINE 415ml

NG26771
H:208  W:71 

NOVA RECEPTION
WINE 315ml

NG26764
H:198  W:62 

NOVA RECEPTION
WINE 245ml

NG31935
H:185  W:80 

NOVA RECEPTION
CHAMPAGNE 185ml

NG26801
H:196  W:50 

NOVA RECEPTION
MULTI PURPOSE 415ml

NG26795
H:165  W:69 

INDO

INDO ROMANTIC
WINE 300ml

SW0650
H:173  W:70

INDO FANTASTIC
WINE 250ml

SW0600
H:162  W:68

INDO ROMANTIC
FLUTE 215ml

SW0720
H:205  W:50

INDO CHEERFUL
FLUTE 190ml

SW0750
H:190  W:50

INDO
STEM BEER 420ml

ST0215AG
H:165  W:70

INDO BLOOM
STEM BEER 370ml

SW0530
H:190  W:75 

NEW NEW NEW NEW

VALUE
ITEM!

VALUE
ITEM!

VALUE
ITEM!

STEMWARE
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PLASTICWARE

OUTDOOR PERFECT

OUTDOOR PERFECT
HIBALL 380ml

E9296
H:161  W:76

OUTDOOR PERFECT
JUG 2L & LID

E9298
H:261  W:220

OUTDOOR PERFECT
FLUTE 150ml

E9299
H:217  W:57

OUTDOOR PERFECT
RED WINE 300ml

E9305
H:188  W:79

 

OUTDOOR PERFECT
WHISKEY 300ml

E9301
H:115  W:83

OUTDOOR PERFECT
HURRICANE 440ml

G0011
H:234  W:75

OUTDOOR PERFECT
MARTINI 300ml

E9293
H:190  W:118

OUTDOOR PERFECT
MARGARITA 300ml

E6127
H:176  W:122 

Fact: By law, you are required to have 
plastic drinkware around a pool area.
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OPEN UP
HIBALL 350ml

U1041

H:118  W:77 

OPEN UP
WHISKEY 380ml

U1033

H:94  W:93 

OPEN UP
WARM 300ml

U1032
H:86  W:99

REVEAL UP
INTENSE WHISKEY/WINE 

400ml
J9524

OPEN UP

REVEAL UP

TUMBLERS

The Intense tumbler is ideal for 

serving red wines and spirits. It is also 

perfect for use as a water glass.

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS
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VIGNE - C&S
JUICE 220ml

G3658
H:111  W:61

 

VIGNE - C&S
HIBALL 450ml

L2369

H:165 W:70 

VIGNE - C&S
HIBALL 330ml

G3674
H:126 W:69 

VIGNE - C&S
WHISKEY 310ml

G3666
H:83  W:84 

VIGNE - C&S
WHISKEY 200ml

G3659
H:74  W:75 

VIGNE - C&S
WHISKEY 370ml

L2370

H:87  W:93

LIMA
HIBALL 380ml

G3368

H:110  W:88

LIMA
HIBALL 400ml

L8110

H:130  W:77

LIMA
HIBALL 450ml

L2356

H:160  W:77

LIMA
WHISKEY 350ml

G3367

H:83  W:94 

V IGNE -  C&S

L IMA

NEW

TUMBLERS
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PRIMARIFIC
SILVER TUMBLER 360ml

J9015

H:102 W:81

PRIMARIFIC
RED TUMBLER 360ml

L9408

H:102 W:81

PRIMARIFIC
GOLD TUMBLER 360ml

J9017

H:102 W:81

PRIMARIFIC
COPPER TUMBLER 360ml

J9018

H:102 W:81

NEWNEWNEWNEW

PRIMARY
WHITE TUMBLER 360ml

L9407

H:102 W:81

PRIMARY
BLACK TUMBLER 360ml

L9406

H:102 W:81

NEW NEW
ARPEGE LEGGIERO

TUMBLER 360ml
L6772

H:102 W:81

ARPEGE FORTE
TUMBLER 360ml

L6767

H:102 W:81

NEW NEW

PRIMARIF IC

PRIMARY
HIBALL TUMBLER 360ml

G3322

H:102 W:81

PRIMARY
HIBALL TUMBLER 270ml

G0036

H:93 W:74

PRIMARY
HIBALL TUMBLER 440ml

G3323

H:110 W:87

PRIMARY
HIBALL TUMBLER 400ml

L8677

H:127 W:76

PR IMARY

ARPEGE BLUE
TUMBLER 360ml

N6675
H:102 W:81

NEW

TUMBLERS
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MINERAL
WHISKEY 320ml

H5693

H:86 W:80

 

MINERAL
HIBALL 370ml

H5692

H:113  W:75

  

MINERAL

MALEA

MALEA
HIBALL 350ml

H4531 
H:126  W:76

MALEA
HIBALL 450ml

L7833 
H:137  W:83

MALEA
WHISKEY 300ml

H4623 
H:105  W:77

NEW

NEW NEW

VINA JUL IETTE

VINA JULIETTE
HIBALL 400ml

 N5994
H:110  W:88

VINA JULIETTE
WHISKEY 350ml

 N5995
H:83  W:94

EFFULGENCE

EFFULGENCE
HIBALL 450ml

L0625
H:147  W:82

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

TUMBLERS
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STERL INGMART IGUE

STERLING
HIBALL 330ml

N0769
H:140  W:71

  

MARTIGUE
HIBALL 320ml

E2929
H:177  W:79

  

STERLING
WHISKEY 300ml

N0755
H:88  W:87

  

FUS ION

FUSION
FRUITY TUMBLER 470ml

L7848 / L9943
H:190  W:78

FUSION
GIN TUMBLER 550ml

L7849
H:101  W:109

FUSION
COCKTAIL TUMBLER 

350ml
L7850

H:120  W:82

NEW NEW NEW

VIGNE

VIGNE - ARCOROC
HIBALL 350ml

H4515

H:126 W:69 

VIGNE - ARCOROC
HIBALL 330ml

H7865
H:126 W:69 

VIGNE - ARCOROC
WHISKEY 310ml

N1320
H:83  W:84 

TUMBLERS
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SALTO

SALTO COLOURS

SALTO
TUMBLER 350ml

J3777
H:121  W:76

SALTO
TUMBLER 400ml

L7319

H:131  W:78

SALTO
TUMBLER 500ml

N5828
H:146  W:82

SALTO
WHISKEY 320ml

J3775
H:84  W:90

SALTO ICE BLUE
HIBALL 350ml

J1585
H:121  W:76

SALTO ICE BLUE
WHISKEY 320ml

J1584
H:84  W:90

SALTO ICE PINK
HIBALL 350ml
H5805 / J5385

H:121  W:76

SALTO ICE PINK
WHISKEY 320ml

J5385
H:84  W:90

NEW

TUMBLERS
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DRIP

DRIP
BLACK HIBALL 350ml

E5233

H:125  W:70 

DRIP
RED HIBALL 350ml

E5230

H:125  W:70 

SHETLAND

SHETLAND
SHOT 90ml

C8222

H:73 W:60

SHETLAND
HIBALL 420ml

G3611 / 79698

H:146  W:89 

SHETLAND
HIBALL 350ml

J3761
H:138  W:83

SHETLAND
JUICE 220ml

79736

H:123 W:73 

SHETLAND
JUICE 150ml

C8312

H:90 W:78

SHETLAND
WHISKEY 320ml

J3751
H:97  W:97

SHETLAND
WHISKEY 250ml

79747
H:88  W:90

ARC

ARC
ZOMBIE 330ml

L4700
H:157  W:63

ARC
HIBALL 270ml

SA959
H:135  W:62

ARC
WILLY 380ml

N7794
H:140  W:65

WILLY
TUMBLER 620ml

ST60003

H:184  W:82

VALUE
ITEMS!

TUMBLERS
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I SLANDE

ISLANDE
HIBALL 360ml

J4226
H:170 W:64 

ISLANDE
HIBALL 330ml

J3757
H:157  W:63

ISLANDE
HIBALL 310ml

D0575

H:166 W:60

ISLANDE
HIBALL 290ml

N1316
H:145 W:63

ISLANDE
JUICE 220ml

D6318
H:131 W:58

ISLANDE
JUICE 160ml

J3776
H:100 W:55

ISLANDE
JUICE 100ml

J4238
H:87  W:51

ISLANDE
WHISKEY 300ml

J3754

H:93 W:79

ISLANDE
WHISKEY 380ml

59947
H:96 W:89

ISLANDE
LIQUEUR 60ml

40375

H:105 W:38

ISLANDE
LIQUEUR 

WITH EAR 55ml
72388

H:101 W:45

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

TUMBLERS
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BROADWAY

BROADWAY
HIBALL 380ml

L7255
H:145  W:75

BROADWAY
HIBALL 450ml

P1470
H:164  W:80

BROADWAY
MARTINI 210ml

P8795
H:155  W:118

BROADWAY
GIN 580ml

P8821
H:195  W:107

BROADWAY
COUPE SAUCER 250ml

P8796
H:138  W:115

BROADWAY
WHISKEY 300ml

L7254
H:91  W:85

BROADWAY
HIBALL 280ml

L7256
H:134  W:67.5

BROADWAY
SHOT 50ml

L7253

H:60  W:49

NEW

TUMBLERS
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BRIXTON

WESTLOOP

BRIXTON
HIBALL 450ml

P9411
H:157  W:82

WESTLOOP
WINE 240ml

P9912
H:182  W:74

BRIXTON
HIBALL 380ml

P4187
H:150  W:77

WESTLOOP
FLUTE 140ml

P9913
H:205  W:53

BRIXTON
HIBALL 350ml

P9067
H:112  W:87

WESTLOOP
COGNAC 320ml

P9950
H:135  W:75

BRIXTON
WHISKEY 320ml

P4188
H:96  W:86

WESTLOOP
HIBALL 360ml

P9951
H:129  W:88

WESTLOOP
WHISKEY 320ml

P9958
H:95  W:84

NEW

NEW

TUMBLERS
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BE BOP

BE BOP
HIBALL 470ml

L7124
H:150  W:77

BE BOP
HIBALL 350ml

L8688
H:148  W:69

BE BOP
WHISKEY 300ml

L8687
H:82  W:84

BE BOP
WHISKEY 210ml

N4788
H:59  W:82

NEW

ESKALE

ESKALE
HIBALL 690ml

L5880

H:195  W:97

ESKALE
WHISKEY 310ml

L3750
H:87  W:91

ESKALE
JUICE 180ml

L3751
H:78  W:77  

ESKALE
SHOT 90ml

L7172
H:65  W:62 

NEW

TUMBLERS
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NEW YORK
HIBALL 470ml

L7340
H:140  W:85

NEW YORK
SHAKER JUG 550ml

N6666
H:140  W:92

NEW YORK
HIBALL 400ml

N4136
H:156  W:78

NEW

not extra resistant
not stackable

NEW YORK

NEW YORK
HIBALL 350ml

L7335
H:140  W:74

NEW YORK
WHISKEY 380ml

L7334
H:100  W:89

NEW YORK
WHISKEY 250ml

L7339
H:84  W:81

NEW YORK
SHOT 45ml

N6253
H:70  W:42

TRIBEKA
HIBALL 450ml

L4256
H:142  W:88

TRIBEKA
HIBALL 350ml

L4252
H:120  W:84

TRIBEKA
WHISKEY 350ml

L4253
H:95  W:93

NEWTR IBEKA

TUMBLERS
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LOG

LOG
HIBALL 320ml

L9946
H:120  W:70

LOG
TUMBLER 220ml

L8690
H:79  W:73

LOG
WHISKEY 270ml

L9945
H:93  W:76

LOG
TUMBLER 160ml

L7427
H:80  W:63

NEW

STACK UP
HIBALL 470ml

H5641

H:147  W:87

STACK UP
HIBALL 400ml

H5642

H:144  W:83

STACK UP
HIBALL 350ml

H7763

H:140  W:78

STACK UP
WHISKEY 320ml

H5646

H:92  W:92

STACK UP
WHISKEY 265ml

J0317

H:92  W:85

STACK UP

NEW

TUMBLERS
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PRYSM

PRYSM
HIBALL 350ml

E1513

H:125  W:89

PRYSM
WHISKEY 370ml

E1514

H:96  W:103

PRYSM
WHISKEY 270ml

E1515

H:88  W:94

SIDRA
TUMBLER 500ml

L6500
H:120  W:89

NEW

S IDRA

CHIQUITO
TUMBLER 230ml

J4764
H:59  W:82

NEW

CHIQUITO

PINTA
TUMBLER 360ml

J3510
H:89  W:85

NEW

PINTA

TUMBLERS
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NORVERGE
TUMBLER 200ml

60024
H:88  W:72

NORVERGE
TUMBLER 160ml

60026
H:82  W:65

NORVERGE
HIBALL 320ml

G3604
H:125  W:74

NORVERGE
HIBALL 270ml

G3605
H:114  W:72

NORVERGE
WHISKEY 250ml

61697
H:94  W:77

NORVERGE

NEW

TIVOLI
WHISKEY 250ml

E8875

H:78  W:77

T IVOL IPR INCESSA

PRINCESSA
HIBALL 230ml

50773
H:110  W:65

PRINCESSA
WHISKEY 230ml

J4169
H:85  W:70

PRINCESSA
WHISKEY 310ml

J4168
H:94  W:79

EL ISA

ELISA
HIBALL 350ml

H5694

H:135  W:68

ELISA
HIBALL 190ml

27754

H:108  W:56  

ELISA
WHISKEY 230ml

H5699

H:82  W:73 

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

TUMBLERS
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GRANITY
650ml
J2598

H:178 W:96  

GRANITY
460ml
J2601

H:160 W:87 

GRANITY
420ml
J2603

H:130 W:89 

GRANITY
360ml
G3655

H:145  W:78 

GRANITY
350ml
H3956

H:122 W:85  

GRANITY
310ml
G3654

H:140 W:75

GRANITY
200ml
J2608

H:127 W:64

GRANITY
270ml
J2552

H:98 W:85

GRANITY
160ml
D0787

H:73 W:73

GRANITY
WHISKEY 200ml

J2611

H:81  W:80

GRANITY
SHOT 45ml

04755
H:57  W:50

GRANITY

TUMBLERS
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NOVA THICK BASE
WHISKEY 250ml

CN40739
H:90  W:75

NOVA THICK BASE 
WHISKEY 320ml

CN43761
H:90  W:12

NOVA

REGAL

BOSTON
TUMBLER 410ml

2209

H:193  W:80

CAMEO
TUMBLER 415ml

TM419B

H:146  W:80

FREESIA
TUMBLER 350ml

PM0370-42

H:102  W:83

FREESIA
TUMBLER 500ml

PM0390

H:113  W:89

HEATHER
TUMBLER 440ml

PM049A

H:  W:

BOSTON HEATHER

INDO TUMBLERS

NORMANDIA

NORMANDIA
TUMBLER 410ml

2632

H:130  W:75

REGAL
GOBLET 310ml

2602

H:127  W:67

D ISCO

DISCO
HIBALL 380ml

2461

H:145  W:65

DISCO
HIBALL 340ml

2478

H:125  W:68

NEW NEW

NEW NEW

NEW NEW NEW NEW

VALUE
ITEM!

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

TUMBLERS
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C&S CABERNET
MARTINI 210ml

58001
H:172  W:116

C&S CABERNET
MARTINI 300ml

 62449
H:188  W:120

C&S CABERNET 
MARGARITA 440ml

62447
H:192  W:121

C&S COCKTAIL 
COCKTAIL 210ml

L3678
H:179  W:114

COCKTAILS

BARWARE

C&S CABERNET
COUPE SAUCER 300ml

D6140
H:170  W:120

BRIO
SHERRY 95ml

H8466
H:171  W:56

BRIO
 FLUTE 160ml

J1478
H:198  W:65

BRIO
 COCKTAIL 210ml

L8941
H:192  W:83
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C&S CABERNET
MARTINI 210ml

58001
H:172  W:116

C&S CABERNET
MARTINI 300ml

 62449
H:188  W:120

C&S CABERNET 
MARGARITA 440ml

62447
H:192  W:121

C&S COCKTAIL 
COCKTAIL 210ml

L3678
H:179  W:114

COCKTAILS

BARWARE

C&S CABERNET
COUPE SAUCER 300ml
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BRIO
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J1478
H:198  W:65

BRIO
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L8941
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C&S CABERNET
COCKTAIL 210ml

L3678
H:179  W:114

C&S CABERNET
CHAMPAGNE & COCKTAIL  350ml

N8214
H:160  W:110

NEW NEW NEW

C&S CABERNET
MARTINI 210ml

58001
H:172  W:116

C&S CABERNET
MARTINI 300ml

 62449
H:188  W:120

C&S CABERNET 
MARGARITA 440ml

62447
H:192  W:121

C&S COCKTAIL 
COCKTAIL 210ml

L3678
H:179  W:114

COCKTAILS

BARWARE

C&S CABERNET
COUPE SAUCER 300ml

D6140
H:170  W:120

BRIO
SHERRY 95ml

H8466
H:171  W:56

BRIO
 FLUTE 160ml

J1478
H:198  W:65

BRIO
 COCKTAIL 210ml

L8941
H:192  W:83

|    49

BARWARE

N6815N6831

C&S CABERNET
ABONDANT 500ml

FJ038 

H:201  W:100

C&S CABERNET
SUPREME 470ml

FJ036 

H:216  W:87
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C&S CABERNET
MARTINI 210ml

58001
H:172  W:116

C&S CABERNET
MARTINI 300ml

 62449
H:188  W:120

C&S CABERNET 
MARGARITA 440ml

62447
H:192  W:121

C&S COCKTAIL 
COCKTAIL 210ml

L3678
H:179  W:114

COCKTAILS

BARWARE

C&S CABERNET
COUPE SAUCER 300ml

D6140
H:170  W:120

BRIO
SHERRY 95ml

H8466
H:171  W:56

BRIO
 FLUTE 160ml

J1478
H:198  W:65

BRIO
 COCKTAIL 210ml

L8941
H:192  W:83

|    49

STEMGLASS 100ml
N8211

H:182  W:64

C&S OPEN UP
WARM 290ml

U1032
H:86  W:99

C&S OPEN UP
ARDENT 390ml

U1059
H:132  W:104

C&S OPEN UP
AMBIENT SPIRIT 160ml

U1062
H:170  W:70

C&S COGNAC 
700ml
N8172

H:166  W:113

C&S COGNAC 
400ml
N7984

H:146  W:94

C&S RUM TASTING GLASS 
170ml
N6374

H:124  W:75

C&S BARWARE /  COCKTAILS

BARWARE

CORDIAL
SHERRY 100ml

N8212
H:200  W:60

NEW

NEW

NEW NEW NEW

C&S GRAPPA
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BARWARE

ALEMANA
COCKTAIL 440ml

17606

H:165  W:84

GRAPPA
90ml

D6245
H:155  W:56

BACHUS 
BEER 370ml

18223
H:158  W:87

COCKTAILS

HURRICANE 
COCKTAIL 250ml

10770
H:195  W:71

HAWAII 
COCKTAIL 440ml

E0530
H:220  W:86

HURRICANE 
COCKTAIL 440ml

54584
H:208  W:79
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BARWARE

KYOTO
COCKTAIL 320ml

60548
H:179  W:81

ELEGANCE
MARGARITA 270ml

79923
H:160  W:109

BROADWAY
MARTINI 210ml

P8795
H:155  W:118

BROADWAY
GIN 580ml

P8821
H:195  W:107

BROADWAY
COUPE SAUCER 250ml

P8796
H:138  W:115

BARWARE

ALEMANA
COCKTAIL 440ml

17606

H:165  W:84

GRAPPA
90ml

D6245
H:155  W:56

BACHUS 
BEER 370ml

18223
H:158  W:87

COCKTAILS

HURRICANE 
COCKTAIL 250ml

10770
H:195  W:71

HAWAII 
COCKTAIL 440ml

E0530
H:220  W:86

HURRICANE 
COCKTAIL 440ml

54584
H:208  W:79
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ALEMANA
COCKTAIL 420ml

17606
H:170  W:85

GRAPPA
90ml

D6245
H:155  W:56

COCKTAILS
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DEGUSTATION
COGNAC 410ml

H5564

H:129  W:95

DEGUSTATION
COGNAC 250ml

D0720

H:112  W:82

COCKTAILS

VINA JULLIETTE
GIN 700ml

N2760
H:195  W:113

PARTY STEM
GIN / COCKTAIL 620ml

P8064
H:195  W:109

NEW NEW

CAN
HIBALL 480ml

N6544
H:165  W:70

  

CAN
TUMBLER 480ml

N6545
H:134  W:76

ARC PARROT
COCKTAIL MUG 900ml

N6647
H:176  W:190

COCKTAIL  /  BEER

BARWARE
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NOVA
MULTI PURPOSE 400ml

NG0007
H:165  W:82 

EVENT / PRIMETIME
MARTINI EVENT 250ml

05517
H:130  W:115

INDO
MARTINI ZIG ZAG 230ml

10057Z
H:156  W:110

TIMELESS
MARTINI 230ml

440176
H:167  W:115

INDO 
MARTINI 230ml

10057
H:140  W:110

COCKTAIL JARS
DRINKING JAR NO LID 450ml

HM32949
H:130  W:65

COCKTAIL
PINEAPPLE GLASS 700ml

SM40890
H:170  W:90

COCKTAIL
TIKI GLASS 550ml

SM40906
H:170  W:75

INDO
MARGARITA 290ml

10051
H:170  W:110

INDO
MARGARITA ZIG ZAG 300ml

10051Z
H:163  W:110

INDO
PANORAMA COCKTAIL 380ml

SW1370
H:172  W:72 

COCKTAILS

BARWARE

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS
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BARWARE

STEMMED BEER

CERVOISE
BEER 380ml

07132
H:179  W:77 

CERVOISE
BEER 320ml

07134
H:166  W:72 

CERVOISE
BEER 500ml

07131
H:192  W:83 

MINERAL
BEER 400ml 

H2321
H:175  W:86

CERVOISE
BEER 620ml

24941
H:207  W:89

ALEMANA
BEER 420ml

17606
H:170  W:85 

BACHUS
BEER 360ml

18223
H:158 W:87
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BARWARE

LINZ LEGEND BEER

BEER LEGEND AMBER
STEM GLASS 470ml

L9938
H:165  W:94 

LEGEND BEER

BEER LEGEND BROWN
GOBLET BEER 590ml

L9941
H:151  W:94 

BEER LEGEND LAGER
GOBLET BEER 470ml

L9942
H:134  W:93 

BEER LEGEND WHEAT
GOBLET BEER 590ml

L9944
H:210  W:83 

BEER LEGEND FRUITY
GOBLET HIBALL 470ml

L7848 / L9943
H:190  W:78 

LINZ
BEER 390ml

25263

H:206  W:69 

ARC LINZ
BEER 650ml

25275

H:215  W:85 

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS
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BARWARE

BEER

TULIP
BEER 585ml

49360 

H:161  W:84

NONIC
BEER 560ml

G2620

H:152  W:87

NONIC
BEER 340ml

43740

H:127  W:77

ARC
WILLY 630ml

24669

H:184  W:82

CONIQUE
HIBALL 570ml

34002

H:150  W:90

ULTIMATE
TEMPERED 570ml

 G8563

H:160  W:90

CRAFT  MASTER

CRAFT MASTER ONE
BEER 560ml

31973
H:175  W:69

CRAFT MASTER ONE
BEER 470ml

31959
H:163  W:63

CRAFT MASTER TWO
BEER 470ml

31966
H:170  W:64

CRAFT MASTER ONE
BEER TASTER 200ml

34202
H:130  W:50
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STELLA
STEL500 : BEER 600ml

H:215  W:80

STELLA
STEL330 : BEER 330ml

H:190  W:65

SAB BEER OTHER

BRANDED BEER OTHER

CASTLE
CL300 300ml
CL500 500ml

CASTLE LIGHT
CLL300 300ml
CLL500 500ml

BLACK LABEL
CBL300 300ml
CBL500 500ml

HANSA
HP300 300ml
HP500 500ml

HOEGAURDEN
HOE330 330ml
HOE500 500ml

LEFFE
LEF330 330ml
LEF500 500ml

WEIZEN BAVARIAN
H9882 : BEER 630ml

H:210  W:80

ARC SMALL KEGGY
G8252 : BAVARIAN 420ml

H:200  W:66

POLITE
70002 : LAGER 600ml

H:230  W:75

30004 : LAGER 360ml
H:190  W:65

LINZ
J1999 : LAGER 600ml

H:205  W:75

G4691: LAGER 340ml
H:180  W:60

TRUMPET 
L9005 : LAGER 570ml

H:205  W:97

B715 : LAGER 390ml
H:176  W:83

GLASS WITH NO BRANDING

BARWARE

STEM BEER OTHER

INDO BEER
STEM BEER 380ml

10049
H:190  W:75

BRISTOL
STEM BEER 500ml

A0374890
H:160  W:105

BRISTOL
STEM BEER 300ml

A0265810
H:146  W:85SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS
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BARWARE

LOISACH
TUMBLER 500ml
3061: H:245  W:75

TUMBLER 375ml
3162  H:210  W:60

KOBLENZ
BEER 660ml

26030: H:200  W:82

BEER 395ml
26029: H:169  W:70

WALCHENSEE
BEER 650ml

56203
H:240  W:80

ATLANTIC
TUMBLER 330ml

A0340270
H:140  W:75

WEIZEN BAVARIAN
BEER 630ml

H9882
H:210  W:80

BAVARIAN
BRASSERIE 420ml

J5185
H:200  W:66

BULLET
TUMBLER 300ml

CQ0120
H:195  W:65

DOUBLE BUBBLE
TUMBLER 500ml

SR42344:  H:170  W:75

TUMBLER 300ml
SR42351:  H:145  W:65

LENA
BEER 400ml

CN43846
H:205  W:70

LENCH
TUMBLER 330ml

F7504
H:190  W:68

BEER OTHER

CONICAL
TUMBLER 405ml

T1419

H:135   W:85 

NEW

INDO BEER
FLARED PILSNER 375ml  

CN31447
H:165  W:70

HOPS 
BEER 570ml

CN43853
H:180  W:75
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BARWARE

BEER MUGS OTHER

BEER MUGS OTHER

OSLO 
BEER MUG 540ml

CN43785
H:185  W:85

DOMINGO 
BEER MUG 550ml

CN43808
H:150  W:85

HANOVER 
BEER MUG 575ml

CN43839
H:185  W:80

BEER MUG 560ml  
G104

H: 160 W: 90

BEER MUGS

BENIDORM
BEER MUG 450ml

G2616
H:125  W:125

HAWORTH
BEER MUG 570ml

C5968
H:131  W:93

ISAR SEIDEL 
BEER MUG 1L

26993
H:200  W:100

SUPER
BEER MUG 1L

5671
H:200  W:100

NEW

NEW

BREMEN 
BEER MUG 610ml

CN43822
H:185  W:80

WHITE GERMAN 
BEER MUG 1L (to rim)

GB350ZW
H:197  W:117

WHITE GERMAN 
BEER MUG 690ml (to rim)

GB180ZW
H:144  W:104
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BARWARE

BEER MUGS OTHER NEW

BRIGHTON
ICE BUCKET

SD483
H:150  W:125

IMPERATOR
ICE BUCKET

SD484
H:145  W:140

STERLING
ICE BUCKET

SD485
H:145  W:130

ICE BUCKETS NEW

FRANKEN 
BEER MUG 500ml

27013
H:180  W:80

BOCK
FITNESS 580ml  

P0010
H:135  W: 88

BOCK
FITNESS DDI 320ml  

L8040
H: 120 W: 80

SAUERLAND 
BEER MUG 500ml

27006
H:215  W:75

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS
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GRAPPA
90ml

D6245
H:155  W:56

BRIO
SHERRY 95ml

H8466
H:171  W:56

ISLANDE
LIQUEUR 60ml

40375

H:105 W:38

ISLANDE
LIQUEUR WITH EAR 

60ml
72388

H:101 W:45

L IQUEURS & SHOOTERS

ESKALE
SHOT 90ml

L7172
H:62  W:60 

NEW NEW BROADWAY
SHOT 50ml

L7253

H:60  W:49

SALTO
SHOT 60ml

C2118
H:66  W:48

SHETLAND
SHOT 90ml

C8222

H:73 W:60

NEW NEW YORK
SHOT 45ml

N6253
H:70  W:42

BARWARE
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SHOOTERS

NOVA
TEQUILA 60ml

NG0013
H:103  W:40

NOVA
TEQUILA 25ml

NG0012
H:76  W:33

NOVA BOSTON
25ml

NG0022
H:55  W:45

GIN 
SHOT 50ml

G2615
H:57  W:48

GIN 
SHOT 30ml

G2614
H:52  W:42

HOT SHOT  
SHOOTER 70ml

G2639
H:85  W:55

HOT SHOT  
SHOOTER 34ml

21554
H:70  W:45

GRANITY
SHOT 45ml
AR04755
H:57  W:50

SHOOTERS

BARWARE
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HOT DRINKS

BONNE HEURE
MUG 400ml

L7136
H:140 W:70

BONNE HEURE
MUG 320ml

L5727
H:110 W:70

BONNE HEURE
MUG 250ml

L3566
H:85 W:70

BONNE HEURE
MUG 90ml

L7134
H:63 W:50

BONNE HEURE

NEW NEW NEW NEW

NEW MORNING

NEW MORNING
MUG 320ml
G6169

H: 111 W: 112

NEW MORNING
MUG 220ml

H7872
H:98 W:100

NEW MORNING
MUG 90ml

H7870
H:74  W:77

A
ro

m
a
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HOT DRINKS
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A
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HOT DRINKS
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VOLUTO
MUG 400ml

L3696
H:123 W:111

VOLUTO
MUG 320ml

L3694
H:111 W:106

VOLUTO
MUG 250ml

L3693
H:91 W:104

VOLUTO
MUG 90ml

L3695
H:68 W:58

VOLUTO
CUP 220ml

L3692
H:71 W:107

VOLUTO

NORDIC
TEMPERED MUG 380ml

L3238
H:85 W:106

MAHAK
MUG 280ml

E7044
H:100 W:85

STACK MUG
TEMPERED 250ml

E8793
H:85 W:70

HOT DRINKS

HOT DRINKS
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AROMA

HOT DRINKS

AROMA
ROUND SAUCER 12cm

J9827
W:120

AROMA
ROUND SAUCER 14cm

L3697
W:140

AROMA
CLEAR CUP

ESPRESSO 80ml
C1360

H:65 W:76

AROMA
CLEAR CUP

CAPPUCCINO 220ml
C1511

H:85  W:100

LATINO
MUG 290ml

G3871

H:145 W:78

TEA MUG
TEMPERED 230ml

H4973
H:106 W:75

HOT DRINKS
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HOT DRINKS

OTHER HOT DRINKS

FOOTED MUG 290ml 
H3978

H:142  W:70

IRISH COFFEE 240ml
37684  

H:139 W:76

ESSENCE
MUG WHITE 320ml

N1230
H: 90 W: 77

V-SHAPE
LATTE MUG 290ml 

CN21827
H:160  W:85

INDO
COFFEE MUG 250ml 

M710AF
H:110  W:80

IRISH COFFEE 
MUG RINGS 260ml

CN43792
H:150  W:75

LATTE MUG 
CURVED 280ml

M3010AF
H:120   W:80

ARBICA INDO 
MUG 180ml

CN43815
H:85   W:75

VALUE
ITEM!

VALUE
ITEM!

HOT DRINKS

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

NEW

NEW NEW
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FLASHY

FLASHY CHOCOLATE
BREAKFAST MUG 320ml 

J1124
H:110  W:80

FLASHY RED
BREAKFAST MUG 320ml 

J1127
H:110  W:80

FLASHY SLIVER
BREAKFAST MUG 320ml 

J1122
H:110  W:80

FLASHY PURPLE
BREAKFAST MUG 320ml 

J1123
H:110  W:80

FLASHY CHOCOLATE
BREAKFAST MUG 250ml 

J1120
H:90  W:70

FLASHY PURPLE
BREAKFAST MUG 250ml 

J1119
H:90  W:70

FLASHY RED
BREAKFAST MUG 250ml 

J1121
H:90  W:70

FLASHY SILVER
BREAKFAST MUG 250ml 

J1118
H:90  W:70

FLASHY ESPRESSO

FLASHY BLACK TEMPERED
ESPRESSO CUP 80ml 

H4411
H:65  W:55

FLASHY RED TEMPERED
ESPRESSO CUP 80ml 

H4412
H:65  W:55

HOT DRINKS
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DOUBLE WALL
2PIECE MUG 330ml 

DW29826
H:123  W:85

DOUBLE WALL
2PIECE MUG 250ml 

DW29833
H:100  W:80

DOUBLE WALL
2PIECE ESPRESSO CUP 80ml 

DW29819
H:60  W:58

DOUBLE WALL

DOUBLE WALL
2PIECE CAPPUCINO CUP 270ml 

DW29864
H:90  W:85

DOUBLE WALL
2PIECE CAPPUCINO CUP 180ml 

DW34080
H:80  W:120

DOUBLE WALL
2PIECE ESPRESSO CUP 80ml 

DW34097
H:55  W:50

DOUBLE WALL
2PIECE LATTE MUG 250ml 

DW34073
H:110  W:120

NEW DOUBLE WALL
2PIECE TUMBLER 300ml 

DW29802
H:118  W:83

DOUBLE WALL
2PIECE TUMBLER 250ml 

DW29840
H:90  W:85

DOUBLE WALL
2PIECE TUMBLER 100ml 

DW29857
H:65  W:63

DOUBLE WALL
SAUCER 145mm 

DW34240

DOUBLE WALL
SAUCER 115mm 

DW34257

NEW NEWDOUBLE WALL
2PIECE DRINKING GLASS 250ml 

DW34066
H:195  W:75

NEW

SOLD IN RETAIL 
PACKAGING

DOUBLE WALL TWIST
2PIECE TUMBLER 300ml 

DW40654
H:118  W:84

NEW

HOT DRINKS
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TEAPOTS

DOUBLE WALL

DOUBLE WALL
GLASS INFUSED TEAPOT 1L - BLUE 

DW36206
H:125  W:150

DOUBLE WALL
GLASS INFUSED TEAPOT 1L

BLACK 
DW36220

H:125  W:150

DOUBLE WALL
GLASS INFUSED TEAPOT 1L - GREEN 

DW36213
H:125  W:150

DOUBLE WALL
GLASS INFUSED TEAPOT 1L - PURPLE 

DW36237
H:125  W:150

GLASS TEAPOT
800ml 

DW41545
H:140  W:150

GLASS TEAPOT
500ml 

DW29888
H:110  W:115

CAST IRON - BLACK
TEAPOT 650ml

CI33182
H:80  W:150

CAST IRON - TERRACOTTA
TEAPOT 650ml

CI36411
H:80  W:150

CAST IRON - LIME GREEN
TEAPOT 650ml

CI33199
H:80  W:150

CAST IRON - TEAL
TEAPOT 650ml

CI33205
H:80  W:150

CAST  IRON TEAPOTS

NEW

SOLD IN RETAIL 
PACKAGING
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DESSERT

MEKKANO BLACK
TALL SQUARE DISH 75mm

N6652
H:75  W:63

MEKKANO CLEAR
TALL SQUARE DISH 75mm

L9691
H:75  W:63

MAEVA DIAMANT BLACK
DESSERT BOWL 200ml

P9726
H:100  W:62

MAEVA DIAMANT CLEAR
DESSERT BOWL 350ml

L6690  H:120  W:74

DESSERT BOWL 200ml
L6689  H:100  W:62

BE BOP
WHISKEY 210ml

N4788
H:58  W:82

NEW

NEW

QUADRO
ICE CREAM COUPE 300ml

H2903

H:102  W:100

MALDIVES
ICE CREAM

C5905
H:110  W:100

A-GLACE
COUPE 210ml

26671

H:127  W:102

NEW
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DESSERT

PALMIER
LOW DESSERT 210ml

58010
H:100  W:127

PALMIER
TALL DESSERT  370ml

58012
H:201  W:120

SEYCHELLES
DESSERT 200ml

34741
H:80  W:1O5

QUADRO
MILK SHAKE 360ml

H7935
H:191  W:81

COUPE SORBET
COUPE 220ml

50998

H:78  W:100

COUPE SORBET
COUPE 380ml

43121

H:94  W:117
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CHIQUITO
DESSERT 230ml

J4764
H:59  W:82

VARY
DESSERT BOWL 180ml

H9218
H:72  W:150

JAZZED
DESSERT 350ml

E5613
H:198  W:127

JAZZED
ICE CREAM BOWL 250ml

L6753
H:125  W:92

VERSATILE
ICE CREAM 40ml

H4668
H:62  W:60

VERSATILE
ICE CREAM 120ml

H3951
H:90  W:98

DESSERT

NEW
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BISTRO
MILKSHAKE 370ml

FJC2501
H:190 W:77

NOVA
MILKSHAKE 390ml

NGZ412
H:183 W:79

NOVA MEXICAN
MILKSHAKE 350ml

NG33250
H:185  W:90

INDO ADVENTURE
ICE CREAM CUP 260ml  

FW1290
H:76 W:99

INDO MARTINI DESSERT
FOOTED DESSERT 225ml 

FW0950
H:90  W:110 

PALMA MILKSHAKE
MILKSHAKE 370ml 

CN43788
H:185  W:90 

COCKTAIL JARS
DRINKING JAR NO LID 450ml

HM32949
H:130  W:65

VALUE
ITEM!

NEW

DESSERT
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DECANTERS

HIGH QUALITY  -  5  STAR

OPEN UP CARAFE
SPIRIT DECANTER 1L

G3096
H:201  W:111

OPEN UP CARAFE 
BOTTLE DECANTER 1.4L

D6653
H:314  W:145

VINARMONY CARAFE
DECANTER 1.1L

D2141
H:343  W:148

OPENING CARAFE
DECANTER 900ml

D2142
H:241  W:214

EXPLORE CARAFE
DECANTER 1.3L

D2138
H:323  W:145

INTUITO CARAFE
DECANTER 1.75L

H3075
H:238  W:196

AMPHORIA CARAFE
DECANTER 1.5L

D6652
H:140  W:390

GRAND FINALE
DECANTER 1.4L

G8566
H:285  W:340
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CARAFES

BYSTRO
DECANTER 500ml 

C2706

H:212  W:80 

BYSTRO
DECANTER 1L 

C2705

H:275  W:95 

CARAFE 1L
10291

H:203  W:119    

CARAFE 500ml
C0197 / 33040

H:164  W:96   

CARAFE 250ml
C0198

H:132  W:78    

INDO BACHUS
CARAFE 1L

31218

H:270  W:93 

INDO BACHUS
CARAFE 500ml

31225

H:196  W:74  

INDO BACHUS
CARAFE 250ml

31232

H:170  W:61
   

OTHER CARAFES

VALUE
ITEM!

CONFERENCE
DECANTER 1L
with cork lid

N3941
H:260  W:86

CONFERENCE
DECANTER 1L

N4080
H:250  W:86

LOG
HIBALL 320ml

L9946
H:120  W:70
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OLYMPIA  
DECANTER 1L

& GLASS GIFT BOX
61636

H:275  W:83

DECANTERS

DOUBLE WALL
DECANTER 800ml

BLUE 
DW36169

H:280  W:95

DOUBLE WALL
DECANTER 800ml

BLACK 
DW36176

H:280  W:95

DOUBLE WALL
DECANTER 800ml

GREEN 
DW36183

H:280  W:95

DOUBLE WALL
DECANTER 800ml

PURPLE 
DW36190

H:280  W:95

AERAT ING DECANTER

ACCESSORIES

DECANTERS

SOLD IN RETAIL 
PACKAGING

CLUB ROUND ASHTRAY
NG0020

11CM   

CLEOPATRA 120ml
OIL BOTTLE

31195

H:135 W:50

OIL & VINEGAR CRUET
29871

H:150  W:60

CURVED
SALT SHAKER

HM027

9cm

CLEOPATRA
SALT / PEPPER

HM0532
9cm

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS
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JUGS

PITCHET
JUG 1.3L

55239
H:199  W:146

CLASSIQUE 
JUG 1.3L

52349
H:198  W:160

ARC
JUG 1.3L & LID

N1103
H:217  W:163

ARC
JUG 1.3L NO LID

E3502
H:217  W:163

ARC
JUG 1L & LID

G2635
H:202  W:151

TIVOLI
JUG 1.6L & LID

23364
H:203 W:168

TIVOLI
ICE LIP JUG 2.3L

28438
H:257 W:187

QUADRO
JUG 500ml & LID

G2667
H:157  W:125

QUADRO
JUG 1L & LID

G2666
H:242  W:125

QUADRO
JUG 1.7L & LID

C2896
H:256  W:163

QUADRO
JUG 1.3L & LID

L9918
H:247  W:150

QUADRO
JUG 2L & LID

46538
H:263  W:188 

VALUE
ITEM!

NEW
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NOVA 
JUG 1.3L WITH LID

HG34042
H:210 W:135

NOVA 
JUG 1.3L NO LID

HG34059
H:210 W:135

MEXICO
PITCHER 1L

3886
H:197 W:168

CONIC / MEXICO
JUG 1.6L
13137019

H:230 W:160

NOVA
JUG 500ml

NG0016
H:140 W:95

TULIP 
JUG 1.5L
KF09842

H:270 W:150

SPUTNIC
JUG 2.2L
KF09835

H:180 W:210

GRANNY JUG
JUG 500ml

KF09859
H:110 W:100

            JUGS

VALUE
ITEM!

JUICE JUG 1.5L
WITH WOODEN LID

 HM42276
H:285  W:94 

|    86



COSMOS

L3626 : BOWL 24cm  - H:118   W:245
L3703  : BOWL 22.5cm - H:107   W:225
L3704  : BOWL 20cm - H:99     W:200
L3706 : BOWL 17cm - H:83     W:170

44029  : BOWL 28cm - H:137   W:280 
AR00630  : BOWL 23cm - H:110   W:230 
AR00648  : BOWL 20cm - H:95     W:200
AR00655 : BOWL 17cm - H:81     W:170 
64089  : BOWL 12cm - H:59     W:120
H7879  : BOWL 10cm - H:47     W:100

   

SEASONS

COCOON

G1697 : BOWL 9cm - H:50   W:90
41884 : BOWL 6cm - H:33   W:60

BOWLS
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UNISSON

FLEUR

AR06626 : BOWL 27cm -  H: 102  W:270
D9070   : BOWL 23cm -  H: 87    W:230
E8883   : BOWL 18cm -  H: 65    W:180

L7829 : BOWL 25cm - H:125   W:250   
L4863 : BOWL 20cm - H:105   W:200 
L6509 : BOWL 17cm - H:85     W:170
L6511 : BOWL 14cm - H:65     W:140

STACKING

H7878 : BOWL 29cm - H:133  W:290
N2615 : BOWL 26cm - H:119  W:260
10021 : BOWL 23cm - H:105  W:230
M0092 : BOWL 20cm - H:92    W:200
H7875 : BOWL 17cm - H:75    W:170
G2711 : BOWL 14cm - H:62    W:140

G2981 : BOWL 12cm - H:54  W:120
10019 : BOWL 10cm - H:45  W:100
10040 : BOWL 9cm -   H:39  W:90
J2081 : BOWL 7cm -   H:32  W:70
H7882 : BOWL 6cm -   H:25  W:60

BOWLS
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KEEP N BOX
3PC SET SQUARE 

N0018

 

KEEP N BOX
3PC SET RECTANGULAR 

N0019

 KEEP N BOX

KEEP N BOX

BOWLS

ARC
SOUP BAR LID 125cl 

L6341
H:125  W:125

ARC
SOUP BAR BOWL 500ml 

L8080
H:164  W:68

Small: 120x118x54mm
Med: 154x148x161mm
Large: 182x174x68mm

Small: 144x108x50mm
Med: 184x135x55mm
Large: 210x150x60mm
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NEST  & STORE

L7698 : RECTANGULAR BOX & LID 2.2L - H:80  W:195  L:250
L7699 : RECTANGULAR BOX & LID 450ml - H:50  W:120  L:150

TEMPO OTHER

TEMPO
BOWL 14cm

0761
H:65 W:140

BOWLS

SALAD BOWL 20cm
TG49831

H:110  W:200   

SALAD BOWL 26cm
TG49848

H:140  W:260   

VALUE
ITEM!

NEW NEW
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                                            is a fully functional range of 
dinnerware, which is visually appealing and excellent 
value for money.                       

                                           offers a wide variety of items ideal 
for Hotels, Restaurants and Canteens. The Classic range 
is not only attractive and durable, but offers affordability 
without compromising appeal. The range is fully vitrified 
tableware designed to meet the most demanding 
requirements of the culinary industry. 

                            will take food presentation to a whole 
new level, allowing discerning and innovative Chefs to 
reach new heights. The range is fully vitrified tableware 
designed to meet the most demanding requirements of the 
culinary industry. 

                                     adds flair to every Chef’s creation with 
a wide, diverse range of serviceware. NOVA STYLE offers 
various shapes and designs to enhance any buffet.
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HOTELWARE

NC14433: WIDE RIM SERVICE PLATE 31cm
NC11203: WIDE RIM DINNER PLATE 27cm 
NC14440: WIDE RIM DINNER PLATE 25cm
NC14457: WIDE RIM FISH PLATE 23cm
NC11012: WIDE RIM SIDE PLATE 20cm
NC10992: WIDE RIM SIDE PLATE 17cm

NC27068: COUPE PLATE 30cm
NC26979: COUPE PLATE 27cm 
NC27051: COUPE PLATE 25cm
NC27044: COUPE PLATE 23cm
NC27037: COUPE PLATE 19cm

OVAL PLATTER NO RIM
NC14501
40x28cm

OVAL PLATTER BROAD RIM
NC11081
35x25cm

VALUE
ITEM!

SQUARE PLATE
NC41286

23.5cm

SQUARE PLATE
NC41293

17cm

COUPE BOWL
NC41279

27cm

COUPE BOWL
NC41262

20cm
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HOTELWARE

NC40487: RICE BOWL 15cm
NC26986: RICE BOWL 12cm 

SNAIL DISH
NC40524

17cm

NC11074: SOUP/PASTA PLATE 29cm
NC14549: SOUP/PASTA PLATE 23cm 

RICE BOWL
NC07916

10cm

SALAD/DESSERT BOWL
NC14563

15cm

SLANTED BOWL
NC40494

13cm

STACKING BOWL
NC44423

10cm

OATMEAL BOWL
NC40470

15cm

SOUP/CEREAL DEEP BOWL
NC20762

18cm

SOUP/CEREAL BOWL
NC14471

18cm

SOUP / PASTA PLATE
NC41255

23cm

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS

93    |



DESSERT BOWL
NC14464

16cm

SAUCE CUP
NC20779 

90ml

SOY DISH SQUARE SHALLOW
NC20786

7cm

SOY DISH SQUARE DEEP
NC20793

6cm

SOY DISH SQUARE
NC20816

7cm

SOY DISH ROUND
NC20809

7cm

RAMEKIN
NC07152

9cm

CHINESE SPOON
NC40449

13cm

NC14525: PEPPER [5 HOLE]
NC14532: SALT [3 HOLE]

8cm

ASHTRAY
NC14556

10cm

SUGAR BOWL & LID
NC28058

260ml

SQUARE MUG
NC46137

300ml

CONDIMENT SPOON
NC14570

11cm

SACHET HOLDER
NC14518

9cm

SACHET HOLDER OVAL
NC40531

9cm

NC20847: SUGAR BOWL & LID 10cm
NC40500: SUGAR BOWL LID ONLY 

HOTELWARE
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CONE MUG 270ml
NC07299

NC11050: TEA POT 500ml & LIDNC28041: TEA POT 1L & LID

STACKING CUP 200ml
NC11043

TEA CUP 230ml
NC20823

DOUBLE WELL SAUCER
NC11005

15cm

ESPRESSO SAUCER
NC20335

12cm

CAPPUCCINO CUP 250ml
NC11036

ESPRESSO CUP 80ml
NC20830

11OZ WHITE MUG 320ml
NB40555

 

NC14488: TEAPOT 400ml & LID
NC14495: LID ONLY 
NC40548: TEAPOT 650ml

MILK JUG 100ml
NC11067

MILK JUG 70ml
NC40456

NC28065: MILK JUG NO HANDLE 250ml
NC40463: MILK JUG NO HANDLE 100ml
NC28072: MILK JUG NO HANDLE 65ml

HOTELWARE
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NS08470: WAVE RIM RECT. PLATE 33x22cm
NS07169: WAVE RIM RECT. PLATE 28x19cm

NS08579: RECT. LEAF PLATE 30x22cm
NS08562: RECT. LEAF PLATE 25x8cm

RECTANGULAR PLATTER
NS08494
45x27cm

RECTANGULAR PLATTER
NS08500
37x20cm

RECTANGULAR FLAT PLATE
NS14624
36x18cm

NS21301: SQUARE PLATE 35cm
NS21295: SQUARE PLATE 30cm
NS21288: SQUARE PLATE 26cm
NS21271: SQUARE PLATE 20cm

HOTELWARE
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NS11111: RECTANGULAR BOARD 30x21cm
NS11104: RECTANGULAR BOARD 26x18.5cm
NS11098: RECTANGULAR BOARD 20x14cm

DEEP OVAL PLATTER
NS08487
43x33cm

NS14600: OVAL PLATTER NO RIM 40x24cm
NS14594: OVAL PLATTER NO RIM 35x25cm
NS14587: OVAL PLATTER NO RIM 30x22cm

NS14761: SHALLOW OVAL PLATE 45x19cm
NS14754: SHALLOW OVAL PLATE 29x13cm

OVAL PLATTER NARROW
NS14617
56x21cm

HOTELWARE
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RECTANGULAR PLATE WITH HANDLES
NS08548
38x17cm

RECTANGULAR PLATE WITH HANDLES
NS08531
29x13cm

SALAD BOWL
NS21356

37cm

NS21349: SALAD BOWL 28cm
NS21332: SALAD BOWL 23cm

NS14785: RECT. CURVED DISH LRG 26cm
NS14778: RECT. CURVED DISH SML 18cm

NS14730: OLIVE SHAPE PLATE LRG 31cm
NS14747: OLIVE SHAPE PLATE SML 21cm

FLARED OVAL BOWL
NS40197
35x24cm

SOUP BOWL
NS40432

300ml

NS21325: SQUARE SALAD BOWL 33cm
NS21318: SQUARE SALAD BOWL 24cm

HOTELWARE
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NS08449: SQUARE TRUMPET BOWL 26cm
NS08432: SQUARE TRUMPET BOWL 23cm
NS08425: SQUARE TRUMPET BOWL 18cm
NS08418: SQUARE TRUMPET BOWL 12cm

NS20799: SQUARE PASTA BOWL 23cm
NS40210: SQUARE PASTA BOWL 18cm

NS21387: LINED SALAD BOWL 31cm
NS21370: LINED SALAD BOWL 26cm
NS21363: LINED SALAD BOWL 23cm

NS08586: SLANT TOP BOWL 21cm
NS08593: SLANT TOP BOWL 18cm
NS07213: SLANT TOP BOWL 15cm

NS08616: LEAF BOWL 25cm
NS08623: LEAF BOWL 20cm

NS08456: BAMBOO LEAF PLATE 20cm
NS08463: BAMBOO LEAF PLATE 26cm

RECT. BAKER
NS14631
40x22cm

DEEP RECT. PLATTER
NS08555
51x31cm

FULL INSERT
NS14709
53x32cm

HALF INSERT
NS08517 
32x25cm

THIRD INSERT
NS08524
32x17cm

HOTELWARE
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MINI CASSEROLE & LID
NS14655

13cm

SQUARE WAVE PLATE 4 DIV
NS21141

21cm

RECTANGULAR DISH 3 DIV
NS21165

18cm

RECTANGULAR WAVE DISH 6 DIV
NS21134

23cm

3 DIV PLATE
NS08609

37cm

SAUCE BOAT
NS07220

15cm

2 DIV DISH
NS14693

20cm

SALT AND PEPPER SET
NS21158

8.5cm

NS07183:  PEPPER [5 HOLE]
NS07190:  SALT [1 HOLE]

9cm

ROUND ASHTRAY
NS14679

10cm

HOTELWARE
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SLIMLINE MUG 320ml
NS07206

NS21189: TEAPOT 900ml & LID
NS21196: TEAPOT 750ml & LID
NS11142: TEAPOT 500ml & LID

NS14792: CAPPUCCINO CUP 250ml
NS11159: COFFEE CUP 200ml
NS11166: ESPRESSO CUP 80ml

NS11180: SAUCER 15cm
NS11173: SAUCER 12cm

NS40258: STYLE WAVE CUP 250ml
NS40265: STYLE WAVE SAUCER 19cm

NS40272: STYLE WAVE CUP 90ml
NS40289: STYLE WAVE SAUCER 15cm

STACKING MUG 280ml
NS14686

NS14662: MILK JUG 200ml
NS11128: MILK JUG 100ml
NS11135: MILK JUG 50ml

SUGAR BOWL & LID
NS21172

8cm

SACHET HOLDER
NS14716

12cm

NEW NEW

HOTELWARE

NS44379 : 260ml TULIP CUP
NS43280 : 160ml TULIP CUP
NS44386 : 70ml TULIP CUP

NS44393 : 14cm SAUCER 
NS43297 : 14cm SAUCER 
NS46038 : 12cm SAUCER 
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MATT BLACK

NS40043:
NS40029:
NS40012:
NS40005:

NS39993:
NS39986:
NS39979:

NS40159:
NS40142:

NS40081:
NS40074:

NS40036 NS40203

HOTELWARE

NS40180
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4PC CONDIMENT SET 
NS37753

SALT & PEPPER SET 
NS37760

MILK JUG NO HANDLE 
NS37777

100ml

SAUCE CUP 
NS37784

80ml

NS40098

NS40227

NS40050 NS40135

NS40067NS40234

NS40111:
NS40128:
NS40104:

NS40173:
NS40166:

CUP 
NS37791

220ml

ESPRESSO CUP 
NS41057

80ml

SAUCER 
NS37807

14cm

ESPRESSO SAUCER 
NS41064

12cm

CRUSHED CUP 
NS37814

6.5cm

CRUSHED CUP 
NS40944

11.5cm

HOTELWARE

MATT BLACK
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GREEN

NS37623: COUPE PLATE 30cm
NS37609: COUPE PLATE 26,5cm
NS37586: COUPE PLATE 20cm
NS37562: COUPE PLATE 18cm

RECTANGULAR CHEESE PLATE
NS37487
26 x 12cm

TRUMPET BOWL
NS37500

12cm

COUPE BOWL
NS40951

20cm

CURVED SOY DISH
NS37548

7.5cm

RECTANGULAR SACHET HOLDER
NS37524

10cm

4PC CONDIMENT SET 
NS37647

SALT & PEPPER SET 
NS37661

MILK JUG NO HANDLE 
NS37685

100ml

SAUCE CUP 
NS37746

80ml

CUP 
NS37715

220ml

SAUCER 
NS37722

14cm

CRUSHED CUP 
NS37838

6.5cm

CRUSHED CUP  
NS40944

11.5cm

HOTELWARE
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BLUE

NS37616: COUPE PLATE 30cm
NS37593: COUPE PLATE 26.5cm
NS37579: COUPE PLATE 20cm
NS37555: COUPE PLATE 18cm

RECTANGULAR CHEESE PLATE
NS37470
26 x 12cm

TRUMPET BOWL
NS37494

12cm

CURVED SOY DISH
NS37531

7.5cm

RECTANGULAR SACHET HOLDER
NS37517

10cm

4PC CONDIMENT SET 
NS37630

SALT & PEPPER SET 
NS37654

MILK JUG NO HANDLE 
NS37678

100ml

SAUCE CUP 
NS37739

80ml

CUP 
NS37692

220ml

SAUCER 
NS37708

14cm

CRUSHED CUP 
NS37821

6.5cm

CRUSHED CUP 
NS40937

11.5cm

HOTELWARE
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CAPPUCCINO CUP
NS43389

300ml

NS28027: 260ml TULIP CUP
NS34325: 160ml TULIP CUP
NS25842: 70ml TULIP CUP

RAMEKIN
NS25903

9cm

TEAPOT 600ml & LID
NS25989

B ROW NB ROW N

SAUCER (FOR 300ml CUP)
NS43396

15cm

NS28034: 14cm SAUCER (FOR 260ml CUP)
NS37463: 14cm SAUCER (FOR 160ml CUP)
NS25859: 12cm SAUCER (FOR 70ml CUP)

HOTELWARE

RAMEKIN
NS25880

9cm

TEAPOT 600ml & LID
NS25965

B L AC KB L AC K

NS25781 : 260ml TULIP CUP
NS34332 : 160ml TULIP CUP
NS25798 : 70ml TULIP CUP

CAPPUCCINO CUP
NS43365

300ml

NS25873 : 14cm SAUCER (FOR 260ml CUP)
NS37456 : 14cm SAUCER (FOR 160ml CUP)
NS25866 : 12cm SAUCER (FOR 70ml CUP)

SAUCER (FOR 300ml CUP)
NS43372

15cm
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HOTELWARE

NS25804: 260ml TULIP CUP
NS25811: 70ml TULIP CUP

NS43327: 260ml TULIP CUP
NS43305: 70ml TULIP CUP

RAMEKIN
NS25897

9cm

TEAPOT 600ml & LID
NS25972

B LU EB LU E

G R E YG R E Y

NS25835: SAUCER 14cm
NS25828: SAUCER 12cm

NS43334: SAUCER 14cm
NS43310: SAUCER 12cm

CAPPUCCINO CUP
NS43341

300ml

SAUCER (FOR 300ml CUP)
NS43358

15cm

NS25910 : 260ml TULIP CUP
NS44096 : 160ml TULIP CUP
NS25927 : 70ml TULIP CUP

NS44379 : 260ml TULIP CUP
NS43280 : 160ml TULIP CUP
NS44386 : 70ml TULIP CUP

CAPPUCCINO CUP
NS43402

300ml

RAMEKIN
NS25934

9cm

TEAPOT 600ml & LID
NS25996

R E D  R E D  &  W H I T E&  W H I T E

NS25958 : 14cm SAUCER (FOR 260ml CUP)
NS44102 : 14cm SAUCER (FOR 160ml CUP)
NS25941 : 12cm SAUCER (FOR 70ml CUP)

NS44393 : 14cm SAUCER 
NS43297 : 14cm SAUCER 
NS46038 : 12cm SAUCER 

SAUCER (FOR 300ml CUP)
NS43419

15cm
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NB30877: DINNER PLATE 27cm
NB31720: DINNER PLATE 25cm
NB30860: FISH PLATE 23cm
NB30853: SIDE PLATE 19cm

NB30846: ROUND BOWL 18cm
NB30839: ROUND BOWL 15cm

SOUP / PASTA PLATE
NB30884

23cm

Note: 
Nova Basic is ideal for canteens

11OZ WHITE MUG 
NB40555

320ml

WHITE CAFÉ MUG
WITH ROUND HANDLE

NB41880
340ml

VALUE
ITEM!

HOTELWARE
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INNOVATIVE TECHNOLOGY
• high end decoration
• dishwasher friendly
• environmentally friendly
• new possibilities in decoratating designs

VARIETY OF COLOURS
• a wide range of colours enables almost 

perfect company colour matching and 
customer requirements.

BEST PRINT QUALITY
• reduce hue shifts as well as print image 

monotoring - gaurantees reliable, 
reproducable production processes and high 
print image accuracy.

PERSONALIZATION
• implementation of different or additional 

design on same product.

Our printing combines the latest UV colour systems with high tech printing technology. 
We can print full colour on ceramic and glass, as well as stem spraying, gold rimming and 

printing on packaging. Your one-stop printing shop.

2XU�KDQGV�RQ�&UDIWPDQVKLS�RƈHUV�RXU�FXVWRPHUV�
WKH�EHVW�DQG�PRVW�LQQRYDWLYH�EUDQGLQJ�VROXWLRQV�

See pg. 109-112 for our popular 
Promotional Mugs and colour ranges.

Packaging: Branded Gift Boxes and 
Sleeve options also available.
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PROMOTIONAL MUGS

STANDARD 11OZ MUG
WHITE

NB40555
340ml

STANDARD MUG 2-TONE
WHITE/BLACK

NB50653
320ml

STANDARD 11OZ MUG 
ALL BLACK 

NB40562
340ml

STANDARD 11OZ MUG 
ALL RED
NB40579

320ml

STANDARD 11OZ MUG
ALL COBALT BLUE

NB50592
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
BLUE/WHITE

NB50493
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
BLACK/WHITE

NB50585
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
WHITE / YELLOW

OR001
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
WHITE / ORANGE

OR002
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
WHITE / RED

NB40579 / OR007
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
WHITE / LIGHT BLUE

OR005
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
RED/WHITE

NB50486
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
LIME/WHITE

NB
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
WHITE/ROYAL BLUE

OR006
320ml

STANDARD MUG 2-TONE
WHITE/ORANGE

OR002
320ml

CHALK MUG
HG34196

320ml

STANDARD 11OZ MUGS

ENQUIRE ABOUT MORE 
RANGES AVAILABLE
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PROMOTIONAL MUGS

COLOUR CHANGE MUG
BLACK

NB50585
340ml

COLD HOT

BULLET MUG - WHITE
NB34189

340ml

BULLET MUG ALL BLACK
INSIDE & OUTSIDE

NB50516
340ml

BULLET MUG 2-TONE
LIME/WHITE

NB50561
340ml

BULLET MUG 2-TONE
BLUE/WHITE

NB50554
340ml

BULLET MUG 2-TONE
ORANGE/WHITE

NB50530
340ml

BULLET MUG 2-TONE
BLACK/WHITE

NB50547
340ml

BULLET MUG 2-TONE
RED/WHITE

NB50523
340ml

BULLET MUG SUMMER
CUSTOM COLOUR

340ml

SUBLIMATION MUG
WHITE

HG34264
340ml

STANDARD MUG SUMMER
CUSTOM COLOUR

340ml

STANDARD MUG BANNER
CUSTOM COLOUR

340ml

STANDARD 11OZ MUGS

BULLET  MUGS

ENQUIRE ABOUT MORE 
RANGES AVAILABLE

Best Suited for:
• small quantities
• personalization
• photos or full colour 

artwork
• not dishwasher or 

microwave friendly
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PROMOTIONAL MUGS

JUMBO CONE MUG
WHITE

NB40609
500ml

CONE MUG BLACK
OR023
340ml

CONE MUG 2-TONE
RED/WHITE

NB50608
340ml

CONE MUGS

CAFÉ MUGS WITH RUBBER BAND

STANDARD CONE MUG
WHITE

NB40586
350ml

CONE MUG BANNER
CUSTOM COLOUR

340ml

CONE MUG SUMMER
CUSTOM COLOUR

340ml

CAFÉ MUG - BLUE
OR008

280ml to rim

CAFÉ MUG - LIGHT BLUE
OR009

280ml to rim

CAFÉ MUG - LIME
OR010

280ml to rim

CAFÉ MUG - PINK
OR012

280ml to rim

CAFÉ MUG - RED
OR011

280ml to rim

SINGLE WALL WHITE 
TRAVEL MUG - NO LID

NB50479
380ml

TRAVEL MUG LID
BLACK

NB51506

ENQUIRE ABOUT MORE 
RANGES AVAILABLE
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PROMOTIONAL MUGS

GERMAN BEER MUG 
18OZ - WHITE

NB50622
690ml

GERMAN BEER MUG 
35OZ - WHITE

NB50615
1L

WHITE & BLACK BOXES
147 x 100 x 125mm

CERAMIC STEIN BEER MUG 
20OZ - WHITE

NB50578
750ml

ENAMEL MUG
BLACK RIM

NB51520
360ml

WHITE SLIMLINE MUG
NB40593

340ml

CAFÉ MUG - WHITE
WITH ROUND HANDLE

NB41880
340ml

SQUARE RED NESCAFE MUG
NESMUG

280ml

OTHER PROMOTIONAL MUGS

PROMOTIONAL BEER MUGS

STANDARD MUG BOXES

ENQUIRE ABOUT MORE 
RANGES AVAILABLE

WE ALSO DO CUSTOMIZED BOXES
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High shock resistance
High scratch resistance
Perfect finish
A new idea of design

HIGH TECH chinaware: 
Our next-generation extra 
strong porcelain chinaware is 
unrivalled.

• Multi-resistant: shocks, scratches, washes.
• Long-lasting protection againsts knife scratches
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INTENS ITY

G4395: SERVICE PLATE 31cm
G4398: DINNER PLATE 27cm
G4392: DINNER PLATE 25cm
G4391: SIDE PLATE 20cm

OVAL PLATTER
G4975

26x35cm

RECTANGULAR PLATTER
L8469

24x34cm

PIZZA PLATE
H3079
32cm

WOK PLATE 1300ml 
L7027
28.5cm

PIZZA PLATE
L6597
33cm

RISOTTO PLATE
G9822
29cm

COUPE PLATE
L6769
26cm

G4399: PASTA PLATE 28cm
G4396: SOUP PLATE 22cm

ALL PURPOSE BOWL
H4481
16cm

OVAL STEAK PLATE
G9144

26x30cm

VALUE
ITEM!

VALUE
ITEM!

HOTELWARE
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TENDENCY

G4375: PLATE 31cm
G2277: PLATE 27cm
G4379: PLATE 22cm
G4372: PLATE 17cm

TEMPERED DISH
G4377
16cm

SOUP PLATE
G4765
23cm

CUP 220ml
H3514

SAUCER
H3515
16cm

PASTA PLATE
G9196
28cm

HOTELWARE
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SWEET  L INE

EVOLUT IONS WHITE

SERVICE PLATE
E8007
34cm

DINNER PLATE
J0587
28cm

DINNER PLATE
J0561
21cm

MULTI PURPOSE BOWL
E8008 / J0340

16cm

SALAD BOWL
N9363
21cm

DINNER PLATE
E6961
27cm

HOTELWARE
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FJORDS

N5973: DINNER PLATE 31cm
N5971: DINNER PLATE 25cm
N5970: DINNER PLATE 21cm

N5967: DEEP BOWL 18cm
N5968: SOUP PLATE 12cm

SIDE PLATE
N5969
18cm

SIDE PLATE
H8719
10cm

HANOI BOWL
N5985
20cm

OSAKA RECTANGULAR PLATE
N5988

28x23cm

MEKKANO

SQUARE PLATE CREAM
L9557  - 24cm
N5974 - 30cm

RECTANGULAR PLATE CREAM
L9558

30x16cm

GOURMAND EXPRESS BE NICE

N5935: BOWL 20cm
N5936: BOWL 12cm

HOTELWARE
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TR IANON

68977: DINNER PLATE 27cm
D6890: FISH PLAT 24cm
D6887: SIDE PLATE 19cm

OVAL SNACK DISH
D6885

22x14cm

DESSERT BOWL
H4917
12cm

MUG 290ml
D6880

9x8.2cm

D6921: CUP 220ml
D6925: SAUCER 14.5cm

SOUP PLATE
D6889
22cm

MULTI PURPOSE BOWL
D6883
16cm

FESTON

DINNER PLATE
11365
27cm

SOUP PLATE
11368
21cm

SIDE PLATE
11369
19cm

OVAL SNACK DISH
D6885
22cm

COFFEE MUG
D6880
290ml

MULTI PURPOSE BOWL
11364
18cm

22222: DINNER PLATE 25cm
11367: FISH PLATE 23cm

SWEET BOWL
H3663
12cm

HOTELWARE
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APPET IZER

SPIRAL DISH
R0743
8.5cm

SPOON
R0738

10.6x2.8cm

LUDICO SMALL BOWL
R0741
9.6cm

LUDICO DISH
R0744
9.5cm

SPIRIT BOWL
R0742
10cm

SPIRIT BOWL
R0739
14cm

RECTANGULAR PLATE
R0736

14.5x7cm

SQUARE SMALL PLATE
R0737
9.4cm

SOUFFLE DISH SMALL
R0734
6.8cm

SMALL BOWL
R0740
10cm

RIM SQUARE BOWL
R0747
10cm

HOTELWARE
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BLOOMING

CLEAR GLASS OVEN DISH

DIWALI OVAL PLATTER
D7481
33cm

N1617: CASSEROLE & LID - 5L
N1615: CASSEROLE & LID - 3L

N1541: OVEN DISH RECTANGLE - 35x24cm
N1540: OVEN DISH RECTANGLE - 30x20cm

N1537: OVEN DISH OVAL - 35x27cm
N1538: OVEN DISH OVAL - 30x20cm

N1613: CASSEROLE & LID - 2.5L
N1529: CASSEROLE & LID - 2L

N1612: CASSEROLE & LID - 1.5L
N1611: CASSEROLE & LID - 1L

ARC
SOUP BAR LID 125cl 

L6341
H:125  W:125

ARC
SOUP BAR BOWL 500ml 

L8080
H:164  W:68

S O L D  I N  R E TA I L  PAC K AGI N G

Vitro-ceramic is an exceptional heat-resistant glass ceramic 
material, so durable and resistant that it was used by N.A.S.A. 
during the design of the external tiles of the space shuttle.

THERMAL RESISTANCE  .  CHEMICAL RESISTANCE  .  MECHANICAL RESISTANCE HARDNESS

Versatile Multi-functional

HOTELWARE
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STRENGTH AND DURABILITY
The products are designed to perform in a 
busy catering environment and the alumina 
in the vitrified clay body gives maximum 
strength.

HYGIENE
The vitrified clay body is fired at 1200° C, 
which ensures that the products do not absorb 
moisture and are more hygienic. The fully 
glazed base prevents the absorption of water 
and other materials.

DISHWASHER SAFE
The high thermal shock resistance ensures 
that the products can withstand at least 
5000 dishwasher cycles. All items are 
designed to fit easily into the dishwasher.

GLAZE DURABILITY
The specially formulated glaze enhances the 
product performance, improving stain and 
metal mark resistance and durability. The 
durable glaze prevents thermal shock and 
crazing.
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STONEAGE GRAPHITE  /  IVORY /  STEEL  BLUE

Charger Plate  
Dinner Plate  
Side Plate  

Deep Bowl

36STO490  22x5cm

36STO480  37x21cm
36STO481  28.5x16.5cm

Ramekin

36STO496  8x3.5cm

GRAPHITE
CODE  -121

IVORY
CODE  -122

Flared Bowl

Pasta Bowl

36STO491  28X4cm

STEEL BLUE
CODE  -123

36STO470  32cm
36STO471  28cm
36STO472  21.5cm

36STO492  16x9cm
36STO493  18x7cm
36STO494  15x6cm

Rectangular Platter

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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STONEAGE EARTH & SLATE

36STO470   32cm
36STO471  28cm
36STO472  21.5cm

Deep Bowl

36STO490  22x5cm

Rectangular Platter

36STO480  37x21cm

Rectangular Platter

36STO481  28.5x16.5cm

Pasta Bowl

36STO491  28x4cm

Flared Bowl

36STO492  16x9cm
36STO493  18x7cm
36STO494  15x6cm

EARTH CODE -125 SLATE CODE -124

Plates

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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Dinner Plate 

29FUS335  29cm
29FUS334  27cm
29FUS331  19cm

Salsa Bowls

29FUS174  22cm
29FUS173  18cm

Coupe Bowls

29FUS343  29cm
29FUS342  24.5cm

Deep Bowl

36STO490  22x5cm

Flared Bowls

36STO493  18x7cm
36STO494  15x6cm

Rectangular Platter

33RECT204  36.5x16cm
33RECT202  28.5x16cm

MOON

HAZEL BROWN CODE -131 STORM BLUE CODE -132 FOREST GREEN CODE -133

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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WHITE GREEN 
CODE -01 CODE -02

TERRACOTTA DARK GREEN 
CODE -04 CODE -05

BROWN
CODE -06

BLUE 
CODE -03

RUST ICS

    Coupe Bowl
29FUS343  29cm
29FUS342  24.5cm
29FUS341  20cm

Salsa Bowl
29FUS174 22cm
29FUS173 18cm
29FUS172 14cm
29FUS171 10cm

Coupe Plate

29FUS335 29cm
29FUS334 27cm
29FUS338 25cm
29FUS332 23cm
29FUS331 19cm
29FUS330 17cm

      Pebble Plate

30PEB231  31x28cm
30PEB233  25.5x21.5cm
30PEB234  20x18cm

Pebble Pasta Bowl

30PEB232  27.5x24.5cm

Nouveau Bowl

75NOU106  26cm

Soy Bowl
29FUS184 22cm
29FUS183 18cm
29FUS182 14cm
29FUS181 10cm

NEW

   Square Plate

20RUS139 28.5cm
20RUS151 23cm
20RUS870 18cm

Square Bowl

20RUS160 18cm
20RUS161 21cm
20RUS162 24cm

NEW

NEW

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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NEW

Teardrop Platter

29FUS337  32.5x23.5cm

   Rectangular Platter

33RECT204  36.5x16cm
33RECT203  33.5x20cm
33RECT202  28.5x16.5cm

        Curve Platter

32CURV193  35.5x19.5cm
32CURV192  36.5x15.5cm
32CURV191  36x9.5cm

Pebble Platter

30PEB237 37cm

NEW

NEW

Rectangular Platter

50RUS078 35cm
50RUS079 30cm

        Square Plate

33SQU205  26.5x26.5cm         

NEW

Euro Mug

22RUS051  0.34L
22RUS054  0.28L

Cappuccino Cup

51RUS040 0.45L
51RUS030  0.30L
51RUS038  0.23L
51RUS034  0.075L

Saucer

51RUS010 16cm
51RUS007 15cm
51RUS033 12cm

NEW

NEW

Stacking Cup

51RUS035  0.20L
51RUS036 0.12L

Aroma Mug

24RUS051  0.34L
24RUS054  0.28L

NEW

Stacking Mug

50RUS043  0.28L

WHITE GREEN 
CODE -01 CODE -02

TERRACOTTA DARK GREEN 
CODE -04 CODE -05

BROWN
CODE -06

BLUE 
CODE -03

RUST ICS

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE

WHITE GREEN 
CODE -01 CODE -02

TERRACOTTA DARK GREEN 
CODE -04 CODE -05

BROWN
CODE -06

BLUE 
CODE -03

RUST ICS

Rice Bowl

20RUS132 15.5cm
20RUS131  12.5cm

Flower Chip Pot

20RUS415  9x9.5cm
29RUS416  7x7cm
20RUS417  6x5.5cm

NEW

Euro Dip Bowl

50RUS050  0.20L
50RUS053 0.09L

    Sauce Cup

50RUS047  0.23L
50RUS046  0.075L

NEW

Deep Bowl

20RUS200 10.5cm

Sauce Dip

50RUS080 6cm

NEW

Flat Bowl

20RUS201 10.5cm

NEW

Oval-Earred Dish

50RUS120  24cm

Budvase

50RUS852 12cm

NEWNEW

Lasagne Dish

50RUS286  0.60L
50RUS284  0.40L

Salt & Pepper

51RUS086  8cm
51RUS087  8cm

NEW

Teapot & Lid

51RUS059  0.50L

Jug

51RUS067 0.25L
51RUS068  0.10L

Sachet Holder

50RUS085A 10cmNEW
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MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE

BLANCO

POLARIS

Salad Bowl

50CCPWD126  26cm
50CCPWD119  22cm
50CCPWD118  18cm
50CCPWD114  14cm

NEW

Dinner Plate

50CCPWD101  27cm
50CCPWD001  25cm
50CCPWD002  23cm
50CCPWD009  20cm
50CCPWD004  17cm

Dessert Bowl / Fruit Bowl

50CCPWD006  16cm
50CCPWD213  13cm

Stacking Soup

50CCPWD128  0.28L

Oatmeal Bowl

50CCPWD115  15.5cm

Soup Coupe

50CCPWD305  18.5cm

Soup Bowl & Lid

50CCPWD111  0.45L
50CCPWD112 Lid

Cream Soup Cup

50CCPWD244  0.28L

Soup Plate

50CCPWD005  22cm

Dinner Plate

55CCPWD196  31cm
55CCPWD102  29cm
55CCPWD101  27cm
55CCPWD001  25cm
55CCPWD302  23cm

Side Plate

55CCPWD009  20cm
55CCPWD004  17cm

Finger Soup/Bowl Cream Soup Cup

Pasta Plate Pasta Plate Soup Plate Soup/Cereal Bowl
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MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE

NEW

NEW

Blanco Oval Platter

50CCPWD073  38cm
50CCPWD077  32cm
50CCPWD076  30cm
50CCPWD075  28cm
50CCPWD125  25cm
50CCPWD074  23cm
50CCPWD122  20cm

Rectangular Platter

50CCPWD078  35cm
50CCPWD079  30cm

Rimmed Polaris Platter

55CCPWD078  35cm
55CCPWD077  33cm

Combo Bowl
20CCEVW040  0.45L

Combo Tray
20CCEVW125  28cm

NEW

Deep Soup Bowl

20CCEVW451  0.60L

Pebble Platter

NEW

Blanco Narrow Rim

51CCPWD077  33cm

Pizza Plate

50CCPWD195  31.5cm
50CCPWD194  26.5cm

Teardrop Platter

29CCFUS336  36.5cm
29CCFUS337  32cm

PLATTERS
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NEW

FUS ION /  EVOLUT ION

Salsa Bowl

29CCFUS174 22cm
29CCFUS173 18cm
29CCFUS172 14cm
29CCFUS171 10cm

Soy Bowl

 29CCFUS184 22cm
29CCFUS183 18cm
29CCFUS182 14cm
29CCFUS181 10cm

Coupe Plate

29CCFUS335  29cm
29CCFUS334  27cm
29CCFUS332  23cm
29CCFUS331  19cm

Coupe Bowl

29CCFUS343  30cm
29CCFUS342  25cm
29CCFUS341  20cm

Teardrop Platter

29CCFUS336  36.5cm
29CCFUS337  32cm

Square Pasta Bowl

20CCEVW162  24cm

Square Salad/Cereal Bowl

20CCEVW161  21cm
20CCEVW160  18cm

Triangular Plate

20CCEVW206  28cm
20CCEVW140  19cm

Triangular Bowl

20CCEVW207  22cm
20CCEVW283  11cm

Bevel Bowl

29CCFUS353  21cm
29CCFUS352  15cm
29CCFUS351  13cm

Square Plate

20CCEVW139  29cm
20CCEVW151  23cm
20CCEVW870  18cm

NEW

Rice Bowl

20CCEVW132  15.5cm
20CCEVW133  13.5cm
20CCEVW131  12.5cm

Half Moon Bowl

20CCEVW134  15cm

Square Round Bowl

20CCEVW135  15cm

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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CAFE CONTINENTAL

CAPPUCCINO

Cappuccino Cup

51CCPWD040  0.45L
51CCPWD030  0.30L

Saucer

51CCPWD010  16cm

Cappuccino Cup

51CCPWD038  0.23L

Saucer

 51CCPWD007 15cm

Espresso Cup

51CCPWD034  0.075L

Saucer

51CCPWD033 12cm

Sugar Bowl & Lid

51CCPWD322 0,20L
51CCPWD323  0.10L

Stacking Cup

51CCPWD035  0.20L
51CCPWD031  0.18L

Saucer

51CCPWD007  15cm

Teapot & Lid

51CCPWD055  1.20L
51CCPWD057  0.70L
51CCPWD059  0.50L

Jug 

51CCPWD065  1.00L
51CCPWD066  0.50L
51CCPWD067  0.25L

Mocha Cup

51CCPWD036  0.12L

Saucer

51CCPWD033  12cm

Stacking Mug

50CCPWD043  0.28L

Coffee Pot

51CCPWD061  1.00L
51CCPWD063  0.50L

Jug 

51CCPWD068  0.10L
51CCPWD069  0.05L

BANQUET

NEW

Euro Cup

51CCPWD028  0.30L
51CCPWD039  0.20L
51CCPWD041  0.08L

Saucer

51CCPWD010  16cm
51CCPWD007  15cm
51CCPWD033  12cm

Euro Mug 

22CCFL2052  0.45L

Euro Mug 

22CCFLA051  0.34L
22CCFLA054  0.28L
22CCFL3053  0.26L

EURO

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE

|    132



Sugar Bowl & Lid

22CCPWD322 0,20L
22CCPWD221  Lid

MODERNE

Teapot & Lid

22CCPWD057  0.80L

Teapot & Lid

22CCPWD059  0.40L

Jug 

22CCPWD067  0.25L

Jug 

22CCPWD068  0.10L

Cafe Cup

24CCCAF027  0.27L

Saucer

24CCCAF010  16cm

Cafe Mug 

24CCCAF044  0.30L

Beverage Pot & Lid

24CCCAF057  0.60L

Barrel Jug

24CCCAF067  0.20L

CAFE SOCIETY

Salt  93CCWHS086
Pepper  93CCWHS087

WHITE  SAT IN

White Satin Cup

93CCWHS035  0.23L

Saucer

93CCWHS007  15cm

White Satin Mug

93CCWHS043  0.26L

Teapot & Lid

93CCWHS055  1.00L
93CCWH056 Lid

Teapot & Lid

93CCWHS059  0.50L
93CCWHS060  Lid

Sugar Bowl & Lid

93CCWHS322 0,25L
93CCWHS221  Lid

Jug 

93CCWHS067  0.25L

CAFE CONTINENTAL

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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CAFE CONTINENTAL

NOUVEAU

Mug
29NOU030  0.30L

Saucer
24CCCAF010 16cm

Mug
29NOU026  0.26L

Saucer
24CCCAF010 16cm

Tea Cup
29NOU022  0.22L

Saucer
24CCCAF010 16cm

Espresso Cup
29NOU007  0.07L

Saucer
51CCPWD033 12cm

AROMA

NEW NEW NEW

Aroma Mug
24CCCAF040  0.45L

Saucer
24CCCAF010 16cm

Aroma Mug
24CCCAF051  0.34L

Saucer
24CCCAF010 16cm

Aroma Mug
24CCCAF054  0.28L

Saucer
24CCCAF010 16cm

ELEGANCE

CLASS IQUE

NEW

Cappuccino Cup
31CCELE030  0.26L

Saucer
31CCELE010 16cm

Teapot & Lid

31CCELE057  0.60L

Milk Jug

31CCELE068  0.10L

Sugar Bowl & Lid

31CCELE322  0.20L

Teapot & Lid

31CCCLQ057  0.60L

Milk Jug

31CCCLQ068  0.15L

Unhandled Jug

31CCCLQ067  0.15L

Sugar Bowl & Lid

31CCCLQ322  0.20L

Sugar Bowl & Lid

50CCPWD085A  10cm

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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CAFE CONTINENTAL

BCH20-137

Three Division 25cm

BCH50-117

Snail Dish 17cm

BCH50-110

Ashtray 10cm

BCH20-143 Salt 7cm
BCH20-144 Pepper 6cm

BCH20-145

Toothpick Holder 6x6cm

BCH50-070

Individual Butter

BCH20-146

Sachet Holder 9x5cm

BCH50-086
Sachet Holder 10cm

BCH50-085
Original Sachet 10cm

BCH51-086 Salt 8cm
BCH51-087 Pepper 8cm

BCH20-147

Toothpick Holder 5cm

BCH150-13

Zest Bowl 13cm

BCH152-12

Luna Bowl 9cm

BCH151-9

Luna Bowl 9cm

BCH154-8

Luna Square 7cm

BCH93-869

Butter Bowl 6cm

BCH20-136

Square 8cm

BCH20-872

Three Division 18.5cm

BCH50-071

Butter Dish 8cm

NEW NEW NEW NEW

BCH153-7

Soy Dish 7cm

BCH1244-9

Butter dish with Lid 9cm

NEW

BCH51-067  Jug 0,25L
BCH51-068  Jug 0,10L
BCH51-069  Jug 0,05L

Lasagne Dish 

BCH50-286  0,60L
BCH50-284  0.40L

NEW

LE  BUFFET  ACCESSORIES

Teapot & Lid

BCH51-059  0.5L
BCH51-060  Lid

NEW

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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T IMBER

Coupe Plate

29FUS335  29cm
29FUS334  27cm
29FUS332   23cm
29FUS331  19cm

SAND
CODE -51

GREY
CODE -52

CRIMSON
CODE -53

CHARCOAL
CODE -54

Coupe Bowl

29FUS343  29cm
29FUS342  24.5cm
29FUS341 20cm

Curve Platter

32CURV193  35x19.5cm
32CURV192  36.5x15.5cm

32CURV191  36x9.5cm

Rectangular Platter

33RECT204  36.5x16cm
33RECT203  33.5x20cm

33RECT202  28.5x16.5cm
33RECT201  26.5x16.5cm

Salsa Bowl

29FUS174  22cm
29FUS173  18cm
29FUS172  14cm
29FUS171  10cm

Soy Bowl

29FUS184  22cm
29FUS183  18cm
29FUS182  14cm
29FUS181  10cm

Teapot & Lid

51RUS059  0.50L

Cappuccino Cup

51RUS040  0.45L
51RUS030  0.30L
51RUS038  0.23L

Espresso Cup

51RUS034  0.075L

Milk Jug

51RUS068  0.10L

Sauce Cup

50RUS047  0.23L
50RUS046  0.75L

Sachet Holder

50RUS085A  10cm

Salt & Pepper

51RUS086  10cm
51RUS087  10cm

Sauce Dip

50RUS080  6cm

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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MATT BLACK

Coupe Plate

29FUS335-71 29cm
29FUS334-71 27cm
29FUS331-71 19cm

Coupe Bowl

29FUS343-71 29cm
29FUS342-71 24.5cm

Square Plate

20CCEVW870-71  18cm
20CCEVW139-71   28.5cm

Salsa Bowl

29FUS171-71 10cm 
29FUS173-71 18cm

Soy Bowl

29FUS181-71 10cm 
29FUS183-71 18cm

Rectangular Platter

33RECT204-71  36.5x16cm
33RECT202-71  28.5x16.5cm

Curve Platter

32CURV192-71  36.5x15.5cm

Curve Platter

32CURV191-71  36.5x9.5cm

Aroma Mug

24CCCAF054-71 0.28L

Wave Platter

35WAV373-71 29x18.5cm

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE
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MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE

LAVA
CODE -21

PURPLE
CODE -24

REACTIVES

Coupe Plate

29CCFUS335  29cm
29CCFUS334  27cm
29CCFUS332  23cm
29CCFUS331  19cm

Coupe Bowl

29CCFUS343  30cm
29CCFUS342  25cm

Plate

30PEB231 31x28cm
30PEB233  25.5x21.5cm

30PEB234  20x18cm

Pasta Plate

30PEB232  27.5x24.5cm

Square Pasta Bowl

20CCEVW162  24cm
20CCEVW160  18cm

Salsa Bowl

29CCFUS174 22cm
29CCFUS173 18cm
29CCFUS172 14cm
29CCFUS171 10cm

Soy Bowl

29CCFUS183 18cm
29CCFUS181 10cm

Curve Platter

32CURV192  36.5x15.5cm
32CURV191  36x9.5cm

Rect Platter

33RECT204  36.5x16cm
33RECT202  28.5x16.5cm

RED
CODE -41

YELLOW
CODE -42

GREEN ORANGE
CODE -44CODE -43
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BISTRO

Rect Platter

33RECT203  33.5x20cm
33RECT202  28.5x16.5cm
33RECT201  26.5x16cm
33RECT206  26x14cm

Rect Platter

33RECT204  36.5x16cm

Square Plate

33SQU205 26.5x26.5cm
20CCEVW871 19x19cm

Curve Platter

32CURV193  35.5x19.5cm

Curve Platter

32CURV192  36.5x15.5cm
32CURV194  28.5x16cm

Curve Platter

32CURV191  36x9.5cm

PEBBLE WHITE

Service Plate

30PEB231 31x28cm

Dinner Plate

30PEB233  25.5x21.5cm

Side Plate

30PEB234  20x18cm

Pasta Plate

30PEB232  27.5x24.5cm

30PEB240  25.5X21.5cmNEW

Pasta Bowl

35WAV372 29x21.5cm

MADE IN SOUTH AFRICA
HOTELWARE

139    |



CHURCHILL SUPER VITRIFIED 
STONECAST RANGE

• Decorated individually by hand, 
creating unique pieces that add 
to the overall rustic charm.

• Inspired by the way the seasons 
change, add warmth and rustic 
style to the tabletop with this 
versatile handpainted design.

• Each piece is individually painted 
to achieve maximum effect.

• Handpainted colourwash is 
finished with a golden brown 
band and fine speckles designed 
to enhance food presentation.
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STONECAST - Peppercorn grey

HOTELWARE
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STONECAST - Duck egg blue

HOTELWARE
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STONECAST - Barley white

HOTELWARE
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STONECAST - Spiced orange

HOTELWARE
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STONECAST - Cornflower blue

STONECAST - Mustard seed yellow

22

HOTELWARE
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RAKU RANGE - Topaz blue

HOTELWARE
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RAKU RANGE - Quartz black

HOTELWARE
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RAKU RANGE - Jade green

STONE RANGE

HOTELWARE
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URBAN RANGE

URBAN RANGE - Black swirl

URBAN RANGE - Storm

HOTELWARE
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GREY WEB RANGE

LAVA RANGE

KNIT RANGE - Reactive white

HOTELWARE
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KNIT RANGE - Navy blue

LEATHER RANGE

HOTELWARE
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Cutlery

All Chef&Sommelier cutlery lines 

are backstamped: a guarantee of 

uncompromised quality.

Perfect Balance: each piece of 

Chef&Sommelier cutlery has been 

designed to combine elegance with 

perfect ergonomics and balance.

The bending strength and torsion 

resistance of Chef&Sommelier cutlery 

has been designed to be above the 

requirements of the industry.

Nova cutlery offers the perfect 

balance between affordability and 

stainless steel quality.

The Nova 18/10 and 18/0 ranges 

give you the perfect variety for the 

restaurant, hotel and everyday use.

C U T L E R Y  C L E A N I N G  &  M A I N T E N A N C EC U T L E R Y  C L E A N I N G  &  M A I N T E N A N C E

c l e a n i n gc l e a n i n g

d e t e rg e n t sd e t e rg e n t s

d i s h wa s h e r sd i s h wa s h e r s

Wash cutlery in hot soapy water as soon as possible 
after use. Immediately rinse with hot water and wipe 
cutlery with a clean, dry cloth. Never leave dirty 
cutlery damp - especially 18/0 stainless steel grade.

Use only PH neutral or slightly alkaline detergents. 
Don’t use products containing hypochlorides 
(bleach) or silver dip. Always follow the 
manufacturer’s instructions and do not use more 
than the recommended quantities

Do not mix stainless steel and silver plates in 
the same load. Ensure that the manufacturer’s 
instructions are followed. DO not allow cutlery to 
stand in the dishwasher after cycle is complete. 
Cutlery must be dried with a clean, dry cloth.
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EXALT  18/10 

TABLE KNIFE 230mm
DESSERT KNIFE 210mm

TABLE FORK 200mm
DESSERT FORK 186mm

DESSERT SPOON 200mm
SOUP SPOON 186mm

TEA SPOON 145mm

: EXTK1810
: EXDK1810

: EXTF1810
: EXDF1810

: EXDS1810
: EXSS1810
: EXTS1810

18-10 STAINLESS-STEEL CUTLERY SET. MADE IN ITALY. MIRROR FINISH. THICKNESS 5mm.

CUTLERY

NEW
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EXALT  ICE

TABLE KNIFE 230mm
DESSERT KNIFE 210mm

TABLE FORK 200mm
DESSERT FORK 186mm

DESSERT SPOON 200mm
SOUP SPOON 186mm

TEA SPOON 145mm

: EITK1810
: EIDK1810

: EITF1810
: EIDF1810

: EIDS1810
: EISS1810
: EITS1810

18-10 STAINLESS-STEEL CUTLERY SET. MADE IN ITALY. MIRROR & ICE FINISH. THICKNESS 5mm.

CUTLERY

NEW
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FOREVER

TABLE KNIFE
DESSERT KNIFE

TABLE FORK
DESSERT FORK

CAKE FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON

: FOTK1810
: FODK1810

: FOTF1810
: FODF1810
: FOCF1810

: FODS1810
: FOSS1810
: FOTS1810
: FOCS1810

18-10 STAINLESS-STEEL CUTLERY SET. MADE IN ITALY. MIRROR FINISH. THICKNESS 4mm.

CUTLERY

NEW
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STEAK KNIFE
TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE
FISH KNIFE

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
CAKE FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON
SODA SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON

: NLSK1810
: NLTK1810
: NLDK1810
: NLFK1810

: NLTF1810
: NLDF1810
: NLFF1810
: NLCF1810

: NLDS1810
: NLSS1810
: NLSO1810
: NLTS1810
: NLCS1810

NEWNOVA LUX 18/10 

TABLE SPOON
SERVING SPOON

CAKE SERVER
SOUP LADLE

: NLTA1810
: NLSP1810
: NLCA1810
: NLSL1810

CUTLERY
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-  a l so  avai lab le  in  NOVA T IMELESS   18/10 

NOVA T IMELESS  18/0

STEAK KNIFE
TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE
FISH KNIFE

: NTSK
: NTTK
: NTDK
: NTFK

: NTTF
: NTDF
: NTFF
: NTCF

: NTDS
: NTSS
: NTSO
: NTTS
: NTCS

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
CAKE FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON
SODA SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON

CUTLERY
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NOVA ESSENCE 18/0 

STEAK KNIFE
TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE
FISH KNIFE

: NESK
: NETK
: NEDK
: NEFK

: NETF
: NEDF
: NEFF
: NECF

: NEDS
: NESS
: NESO
: NETS
: NECS

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
CAKE FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON
SODA SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON

CUTLERY
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NOVA VIS ION 18/0 

-  a l so  avai lab le  in  NOVA VIS ION 18/10 

STEAK KNIFE
TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE
FISH KNIFE

FISH 

: NVSK
: NVTK
: NVDK
: NVFK

: NVTF
: NVDF
: NVFF
: NVCF
: NVSF

: NVDS
: NVSS
: NVSO
: NVTS
: NVCS

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
CAKE FORK
SNAIL FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON
SODA SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON

(on se lected i tems)

CUTLERY
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AVAILABLE IN RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK

NOVA VIS ION SK IN PACK 

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC STEAK KNIFE
NV45024

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC DESSERT SPOON
NV45062

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC SODA SPOON
NV45086

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC TEA SPOON
NV45093

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC COFFEE SPOON
NV45109

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC CAKE FORK
NE45055

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC TABLE KNIFE
NV45031

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC TABLE FORK
NV45048

NOVA VISION 
SKIN PACK

6PC SOUP SPOON
NV45079

CUTLERY
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: 84933
: 84998
: 84935

NOVA ELOFF

ELOFF

FISH KNIFE
FISH FORK

BUTTER KNIFE
SNAIL FORK

TABLE KNIFE
DESSERT KNIFE

: 84900
: 84910
: 84997
: 84980

: NEFTK
: NEFDK

: NEFTF
: NEFDF
: NEFCF
: NEFSF

: NEFDS
: NEFSS
: NEFSO
: NEFTS
: NEFCS

: 2CSP
: 2RSP

: 2SASP
: 2SFC
: 84941

TABLE FORK
DESSERT FORK

CAKE FORK
SNAIL FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON
SODA SPOON

TEA SPOON
COFFEE/MOCHA SPOON

CURRY SPOON
RICE SPOON

SUGAR SPOON
JAM SPOON

HONEY SPOON

SALAD SERVING SPOON
SALAD SERVING FORK

CAKE LIFTER

CUTLERY
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AVAILABLE IN RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK

NOVA ELOFF SK IN PACK 

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC TABLE KNIFE
NE44737

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC SODA SPOON
NE44997

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC TABLE FORK
NE44959

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC TEA SPOON
NE45000

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC SOUP SPOON
NE44980

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC COFFEE SPOON
NE45017

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC DESSERT SPOON
NE44973

NOVA ELOFF  
SKIN PACK

6PC CAKE FORK
NE44966

CUTLERY
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NOVA 24 P IECE CUTLERY SETS 

RETAIL  YOUR CUTLERY

NOVA 24 P IECE CUTLERY SETS 

TIMELESS ESSENTIAL
NTCB24

 TIMELESS EXTENDED
NT34363

VISION ESSENTIAL
NVCB24

VISION EXTENDED
NV34356

ESSENCE ESSENTIAL
NECB24

ESSENCE EXTENDED
NE34370

(TABLE KNIFE X6; TABLE FORK X6; DESSERT SPOON X6; TEA SPOON X6)

(STEAK KNIFE X6; SOUP SPOON X6; SODA SPOON X6; CAKE FORK X6)

CUTLERY WOODEN BOX
L:460 X W:295 X D:111

cases 66piece cutlery set
(x6 of each item)

can use any cutlery range

CUTLERY
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LAZZO 18/10 (4mm)

STEAK KNIFE 242mm
TABLE KNIFE 242mm

DESSERT KNIFE 213mm
FISH KNIFE 203mm

: T0426
: T4704
: T4708
: T4713

: T4701
: T4705
: T4712
: T0419
: T0420

TABLE FORK 210mm
DESSERT FORK 185mm

FISH FORK 185mm
ESCARGOT FORK 153mm

CAKE FORK 153mm

NEW  in stock

: T4702
: T4706
: T4709

TABLE SPOON 210mm
DESSERT SPOON 185mm

SOUP SPOON 176mm

: T0416
: T0417
: T0422
: T4723

: T0425
: T0424

SERVING FORK 260mm
SERVING SPOON 260mm

SAUCE SPOON 185mm
CAKE/TART LIFTER 258mm

SOUP LADLE 278mm
SAUCE LADLE 178mm

: T0418
: T4710
: T4711

ICE TEA SPOON 140mm
TEA SPOON  140mm

COFFEE SPOON 115mm

CUTLERY
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BLACK OAK 18/10 (4mm)

LAZZO PAT INA 18/10 (4mm)

NEW 

TABLE KNIFE 242mm
DESSERT KNIFE 213mm

TABLE FORK 210mm
DESSERT FORK 185mm

TABLE SPOON 210mm
DESSERT SPOON 185mm

TEA SPOON 140mm
COFFEE SPOON 115mm

: T9304
: T9308
: T9301
: T9305

TABLE KNIFE 235mm
DESSERT KNIFE 215mm

TABLE FORK 209mm
DESSERT FORK 183mm

TABLE SPOON 209mm
DESSERT SPOON 182mm

SOUP SPOON 180mm
TEA SPOON 140mm

COFFEE SPOON 113mm

: T9204
: T9208
: T9201
: T9205

: T9202
: T9206
: T9209
: T9210
: T9211

: T9302
: T9306
: T9310
: T9311

CUTLERY

165    |



ALABAMA 18/10

TABLE KNIFE
DESSERT KNIFE

FISH KNIFE

: T2604
: T2608
: T2613

: T2601
: T2605
: T2612

: T2602
: T2606
: T2609
: T2610
: T2611

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK

TABLE SPOON
DESSERT SPOON

SOUP SPOON
TEA SPOON

COFFEE SPOONsee page 65 for more details

CUTLERY
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GRECIAN 18/10 

STEAK KNIFE
TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE
FISH KNIFE

: GCSK
: GCTK
: GCDK
: GCFK

: GCTF
: GCDF
: GCFF
: GCSF
: GCCF

: GCDS
: GCSS
: GCTS
: GCCS

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
SNAIL FORK
CAKE FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON

CUTLERY

SEE PAGE 109 FOR FULL DETAILS
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BEAD 18/0

STEAK KNIFE
TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE
FISH KNIFE

: BSK1810 (18/10 ONLY)
: BEATK
: BEADK
: BEAFK

: BEATF
: BEADF
: BEAFF
: BEACF

: BEADS
: BEASS
: BEASO
: BEATS
: BEACS
: BEAASS

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
CAKE FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON
SODA SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON
SUGAR SPOON

-  a l so  avai lab le  in  BEAD 18/10 

CUTLERY

|    168



HARLEY 18/0 

TABLE KNIFE
DESSERT KNIFE

FISH KNIFE

: HARTK
: HARDK
: HARFK

: HARTF
: HARDF
: HARFF
: HARCF
: HARCL10

: HARDS
: HARSS
: HARTS
: HARCS
: HARSP

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
CAKE FORK

CAKE LIFTER

DESSERT SPOON
SOUP SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON
SUGAR SPOON

-  a l so  avai lab le  in  HARLEY 18/10 

CUTLERY
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SL IML INE H IGH POLISH 18/0

STEAK KNIFE
TABLE KNIFE

DESSERT KNIFE
FISH KNIFE

BUTTER KNIFE

: W00940
: W00800
: W00830
: W00870
: W00921

: W00810
: W00840
: W00871
: W00900

: W00850
: W00860
: W00881
: W00880
: W00890
: W00910

: W00931
: W00920

TABLE FORK
DESSERT FORK

FISH FORK
CAKE FORK

DESSERT SPOON
SOUP SPOON
SODA SPOON

TEA SPOON
COFFEE SPOON
SUGAR SPOON

SALAD SPOON & SALAD FORK SET
CAKE LIFTER

CUTLERY
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Buffetware
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NATURAL

BI71507
BI71500
BI61537
BI61536

BLACK

BI71501
BI71508
BI62515
BI62516

RED

BI71502
BI71503
BI62512
BI62513

WALNUT

BI71509
BI71504
BI61534
BI61533

: PEPPER MILL - 13cm
: SALT MILL - 13cm
: PEPPER MILL - 33cm
: SALT MILL - 33cm

: PEPPER MILL - 13cm
: SALT MILL - 13cm
: PEPPER MILL - 32cm
: SALT MILL - 32cm

: PEPPER MILL - 13cm
: SALT MILL - 13cm
: PEPPER MILL - 32cm
: SALT MILL - 32cm

: PEPPER MILL - 13cm
: SALT MILL - 13cm
: PEPPER MILL - 33cm
: SALT MILL - 33cm

NATURAL WALNUT

BLACK RED 

 MILLS
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CLEAR

BI93204
BI93207

WHITE

BI71505
BI71506
BI62518
BI62519

: PEPPER MILL - 16.5cm
: SALT MILL - 16.5cm

CLEAR

BI08228
BI18227

: PEPPER MILL - 10cm
: SALT MILL - 10cm

: PEPPER MILL - 13cm
: SALT MILL - 13cm
: PEPPER MILL - 32cm
: SALT MILL - 32cm

WHITE

CAPRI  ACRYL IC

PERUGIA ACRYL IC

MILLS
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WOOD TRAY - NATURAL
BI71173
BI71165
BI71158
BI71144

A - CERAMIC INSERTS
NS14709
NS08517
NS08524

B - STAINLESS STEEL INSERTS
IS31737

IS31768

IS31799

C - PLASTIC INSERTS
INF4065

INH4065

INT5063

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325
: QUARTER  - H:100  W:162  L:265

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325

: FULL INSERT S/STEEL 65mm

: HALF INSERT S/STEEL 65mm

: THIRD INSERT S/STEEL 65mm

  S/STEEL LIDS AVAILABLE

: FULL INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 7.2L

: HALF INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 3.4L

: THIRD INSERT POLYCARB CLEAR 100mm ; 3,6L

A

B
C

BUFFETWARE
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WOOD TRAY - LIGHT BLUE
BI71175
BI11167
BI11150
BI11143

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325
: QUARTER  - H:100  W:162  L:265

WOOD TRAY - WHITE
BI71178
BI21166
BI21159
BI21142

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325
: QUARTER  - H:100  W:162  L:265

A - CERAMIC INSERTS
NS14709
NS08517
NS08524

B - STAINLESS STEEL INSERTS
IS31737

IS31768

IS31799

C - PLASTIC INSERTS
INF4065

INH4065

INT5063

A - CERAMIC INSERTS
NS14709
NS08517
NS08524

B - STAINLESS STEEL INSERTS
IS31737

IS31768

IS31799

C - PLASTIC INSERTS
INF4065

INH4065

INT5063

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325

: FULL INSERT S/STEEL 65mm

: HALF INSERT S/STEEL 65mm

: THIRD INSERT S/STEEL 65mm

    S/STEEL LIDS AVAILABLE

: FULL INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 7.2L

: HALF INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 3.4L

: THIRD INSERT POLYCARB CLEAR 100mm ; 3,6L

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325

: FULL INSERT S/STEEL 65mm

: HALF INSERT S/STEEL 65mm

: THIRD INSERT S/STEEL 65mm

    S/STEEL LIDS AVAILABLE

: FULL INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 7.2L

: HALF INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 3.4L

: THIRD INSERT POLYCARB CLEAR 100mm ; 3,6L

A

A

B

B

C

C

BUFFETWARE
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A - CERAMIC INSERTS
NS14709
NS08517
NS08524

B - STAINLESS STEEL INSERTS
IS31737

IS31768

IS31799

C - PLASTIC INSERTS
INF4065

INH4065

INT5063

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325

: FULL INSERT S/STEEL 65mm

: HALF INSERT S/STEEL 65mm

: THIRD INSERT S/STEEL 65mm

  S/STEEL LIDS AVAILABLE

: FULL INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 7.2L

: HALF INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 3.4L

: THIRD INSERT POLYCARB CLEAR 100mm ; 3,6L

A

B
C

WOOD TRAY - VINTAGE
BI71172
BI41164
BI41157
BI41140

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325
: QUARTER  - H:100  W:162  L:265

BUFFETWARE
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BLACK SLATE PLATE
SQUARE 270X270mm

KS36442

BLACK SLATE PLATE
ROUND 300mm

KS36459

BLACK SLATE PLATE 
RECTANGULAR MED 200X300mm

KS36435

BLACK SLATE PLATE 
RECTANGULAR LARGE 400X300mm

KS40913

BLACK SLATE PLATE
RECTANGULAR SMALL 100X300mm

KS36466

BUFFETWARE
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: CEREAL DISPENSER - 13L

: JUICE DISPENSER - 11L

: 3 TIER TEA STAND 18/10

: CAKE SERVER

: CAKE STAND S/STEEL - 330mm

 

HF36770 

HF36787  

GW44157  

LU44539

JE41552 

: RICE SPOON 280mm

: MULTI SERVER SPOON 280mm

: CURRY SPOON 280mm

: BUFFET SLOTTED SPOON - 300mm

: BUFFET SOLID SPOON - 300mm

: BUFFET PASTRY SERVER - 300mm

: BUFFET CARVING KNIFE - 300mm

: BUFFET CARVING FORK - 300mm

: CARVING FORK FORGED

 

JE15010

JE15003

JE15027 

LU14921

LU14914

LU15898

LU14945

LU14938 

LU35247

 

AVAILABLE IN 
RETAIL PACKAGING

* SKIN PACKBUFFETWARE
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: FINE WEAVE CHARCOAL - 30X45cm

: FINE WEAVE GREEN - 30X45cm

: FINE WEAVE GREY  - 30X45cm

: FINE WEAVE SILVER / GREY - 30X45cm

 

: BROAD WEAVE GREY - 30X45cm

: BROAD WEAVE BEIGE - 30X45cm

: BROAD WEAVE GREEN - 30X45cm

: BROAD WEAVE ORANGE - 30X45cm

 

- HT30686

- HT34028

- HT30662

- HT46489

- HT30679

- HT30693

- HT34011

- HT34035

A

D

F

B

C

E

G H
E

F

G

H

A

B

C

D

HIGH QUALITY  -  5  STAR

PLACEMATS

NEW

NEW
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Accessories

With a wide variety of retail and 

florist vases and centre pieces, your 
function can be transformed into a 

timeless classic dinner setting or a 

modern trending social event. 

Our diverse ranges, include unique 

products for shops, florists and 
nurseries to high end hotel groups 

and wedding venues.

Be assured a little extra detail 

will change the ordinary into 

extraordinary.
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CURVED DOME 
KF10022 

H:300 W:300

BELL DOME 
MV1184-40 - H:400 W:290
MV1184 - H:340 W:240
MV1184-30 - H:300 W:210

IRIS DOME 
KF22322

H:300 W:280

IRIS DOME 
KF22315 - H:300 W:350
KF22308 - H:200 W:350

STRAIGHT SIDED DOME 
KF10015 

H:200 W:300

CUPCAKE DOME LRG 
KF49893 

H:220 W:280

Domes add extra impact and dimension to food or any display. They are always complimentary and add 
sophistication to crockery and cutlery objects. When utilised as a decorative centrepiece, a dome will add 
spectacular accents to any table top.

CHEESE DOME
MV1322 

H:150 W:180

DOME
MV1322-1 

H:200  W:220

COUPE DOME LRG
KF49909

H:170 W:260

COUPE DOME SML
KF49886

H:130 W:210

DOMES
di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE
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GREENHOUSE  
MV22506

H:400 W:300

AQUARIUM DOMES 
KF09965: LARGE - H:180 W:140
KF09972: MEDIUM - H:170 W:120
KF09989: SMALL - H:100 W:70

CUPCAKE DOME  
KF27181

H:100 W:140

CUPCAKE DOME  
KF27198

H:110 W:140

PETIT DOME  
TM27860
H:90 W:65

MINI DOME  
TM27853
H:90 W:70

BISCUIT DOME  
TM27884

H:160 W:90

GREENHOUSE  
MV22513

H:300 W:280

GREENHOUSE  
MV39351

H:350 W:170

GREENHOUSE  
MV39368

H:280 W:200

OVAL DISPLAY DOME 
WITH WOODEN BASE 
MV10527 - H:500 W:400X180
MV10510 - H:400 W:300X140

DOME WITH WOODEN BASE 
MV42313 

H:230 W:310

CHEESE DOME WITH BASE
MV46106 

H:150  W:180

CHEESE CAKE DOME WITH BASE
MV1322-B 
H:170 W:190

di rect  impor t ing pr ices

DOMES  MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE
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WOODEN BASE CAN BE USED 
ON BOTH S IDES

WOODEN BASE FOR DOMES  

WOODEN BASE  
CI52145

10cm

WOODEN BASE  
CI52169

20cm

WOODEN BASE  
CI52183

30cm

WOODEN BASE  
CI52176

25cm

WOODEN BASE  
CI52190

35cm

WOODEN BASE  
CI52206

37cm

WOODEN BASE  
CI52152

15cm

CAN BE USED FOR
KF09989 / TM27884

CAN BE USED FOR
MV1322

CAN BE USED FOR
KF22322 / KF49893
KF49909 / MV1184

CAN BE USED FOR
MV1322-1

CAN BE USED FOR
KF10022 / MV1184-40 

KF10015

CAN BE USED FOR
KF22308 / KF22315

CAN BE USED FOR
KF09972

NEW
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SWEETIE JAR 7L
HM13290

H:300 W:200

ALADDIN JAR & LID
MV50424

H:430 W:160

COTTON CANDY JAR & LID
MV50448

H:330 W:280

COTTON CANDY JAR & LID
MV50455

H:260 W:200

JASMINE JAR & LID
MV50431

H:300 W:170

ROUND SWEETIE JAR 600ml
HM10503
H:140 W:70

DELI COOKIE JAR - XL 
HM0110-1

H:240 W:170  V:6.3L

DELI COOKIE JAR - L 
HM0110-2

H:200 W:170  V: 4.8L

DELI COOKIE JAR - M 
HM0110-3

H:160 W:140  V:1.9L

DELI COOKIE JAR - S 
HM0110-4

H:120 W:100 V:1L

di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLEJARS
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SLANTED JAR
HM32871  1.2L

H:150 W:100

SLANTED JAR
HM32888  650ml

H:120 W:90

SLANTED JAR
HM32895  450ml

H:100 W:80

6 PACK SLANTED JAR
HM17670  200ml

H:80  W:50

SLANTED JAR - 6PACK
HM32932  60ml

H:50  W:40

GLASS JAR
WITH WOODEN LID 

HM36244: 4.3L
H:300 W:120

GLASS JAR
WITH WOODEN LID 

HM36251: 3.5L
H:260 W:120

GLASS JAR
WITH WOODEN LID 

HM36268: 2.6L
H:210 W:120

SQUARE JAR
HM32901  2.1L

H:220 W:110

SQUARE JAR
HM32918 1.6L

H:190  W:110

SQUARE JAR
HM32925  1.2L

H:140 W:110

SQUARE JAR
HM19780  310ml

H:110 W:60

di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE JARS  
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6PACK EMBOSSED JAR
WITH SILVER LID
HM17779 500ml

H:130  W:70
 

6PACK EMBOSSED JAR
WITH SILVER LID
HM17786 270ml

H:90  W:65
 

6PACK EMBOSSED JAR
WITH SILVER LID
HM17793 150ml

H:80  W:70
 

PINEAPPLE PATTERN JAR
WITH COPPER LID
HM42252 310ml

H:130  W:70
 

PINEAPPLE PATTERN JAR
WITH COPPER LID
HM42269 100ml

H:60  W:60
 

HM32857  2L 
H:160 W:160

(SINGLE)

HM32864  1.6L  
H:140 W:160

(SINGLE)

F IREFLY JARS

FIREFLY JAR
HM19742  365ml 

H:100 W:60
(6 PACK)

FIREFLY JAR
HM19759  240ml

H:90 W:50 
(6 PACK)

FIREFLY JAR
HM19766 170ml

H:80 W:50
(6 PACK)

FIREFLY JAR
HM19773 90ml

H:70 W:40
(6 PACK)

6PACK F IREFLY JARS

6PACK 
APPLE JAR

HM19711 120ml
H:70  W:40

6PACK 
CYLINDER JAR

HM19704 125ml
H:80  W: 60

 

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLEJARS
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HONEY JAR 
WITH WOODEN LID & SPOON

HM46397 660ml
 

SQUARE GLASS LUNCH BOX 
WITH WOODEN LID

HM46434 -  H:70 X W:180
HM46441 -  H:70 X W:150
HM46458 -  H:60 X W:130

 

CYLINDER JAR
WITH WOODEN LID

HM42191 1.7L
H:270  W:100

CYLINDER JAR
WITH WOODEN LID

HM42207 1.4L
H:220  W:100 

CYLINDER JAR
WITH WOODEN LID

HM42214 1L
H:175  W:100 

CYLINDER JAR
WITH WOODEN LID

 HM42268 700ml
H:125  W:100 

JUICE JUG
WITH WOODEN LID

 HM42276 : 1.5L
H:285  W:150 

ROUND JAR
WITH WOODEN LID

 HM46403 : 1.4L
 

ROUND JAR
WITH WOODEN LID
 HM46410 : 800ml

 

ROUND JAR
WITH WOODEN LID
 HM46427 : 450ml

 

di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE JARS  
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CLIP  TOP JARS

3PC CONDIMENT SET
HM42177 280ml

H:90  W:300 

CLIPTOP JAR 
WITH WOODEN LID

HM46465 - 2L

12 PC METAL CLIPS
HM46380

CLIPTOP JAR 
WITH WOODEN LID

HM46472  - 1.5L

JAR WITH WOODEN LID
& METAL CLIPS
HM46342  - 350ml
HM46359  - 240ml

JAR WITH WOODEN LID
& METAL CLIPS
HM46366  - 260ml
HM46373  - 110ml

3PC BREAKFAST SET
HM42184 280ml

H:90  W:300 

di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLEJARS
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PICKLE
CLIPTOP JAR 2.3L

HM10442
 H:250 W:90 

PICKLE
CLIPTOP JAR 1.5L

HM10459 
 H:190 W:90 

PICKLE
CLIPTOP JAR 1L

HM10466
 H:140 W:90 

PICKLE
CLIPTOP JAR 700ml

HM10473
 H:120 W:90 

PICKLE
CLIPTOP JAR 500ml

HM10480
 H:90 W:90 

CL IP  TOP JARS

HAPPINESS IS HOME MADE JAR
HM26856 1.8L

H:200  W:170

HAPPINESS IS HOME MADE JAR
HM25545 1.2L

H:170  W:160

CANDY STRIPED CLIPTOP JAR 
HM1048-1 :  4.2L - H:280 W:170
HM1048-2 :  3.1L - H:270 W:150
HM1048-3  : 2.2L - H:260 W:130

 

6PACK SQUARE
CLIPTOP JAR 350ml

HM19810
H:120 W:60

6PACK CYLINDER
CLIPTOP JAR 270ml

HM19803
H:120 W:60

6PACK ROUND
CLIPTOP JAR 190ml

HM19797
H:100 W:60

di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE JARS  
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6PACK CYLINDER
CLIPTOP JAR 70ml

HM17649
H:85 W:45

6PACK HEXAGON
CLIPTOP JAR 90ml

HM17618
H:85 W:45

6PACK VINOLIA
CLIPTOP JAR 100ml

HM17656
H:85 W:45

6PACK BELLY
CLIPTOP JAR 180ml

HM17663
H:80 W:45

6PACK JAR 
CLIPTOP JAR 100ml 

HM27587
H:80 W:40

6PACK SQUARE
CLIPTOP JAR 90ml

HM17625
H:80 W:60

6PACK JAM
CLIPTOP JAR 160ml

HM17755
H:80 W:70

CLIPTOP JAR
WITH SILVER LID
HM17700  170ml

H:90 W:60

CLIPTOP JAR
WITH SILVER LID
HM17717  100ml

H:70 W:60 

CLIPTOP JAR 
WITH SILVER LID
HM17694  250ml

H:120 W:60

CL IP  TOP JARS

COOKIE CLIPTOP JARS
HM10275: 4L - H:250 W:155
HM13283: 3L - H:230 W:135

MOONDROP CLIPTOP JAR - LARGE
HM1034-1 2.3L

H:200 W:120

MOONDROP CLIPTOP JAR - MED
HM1034-2 1.7L

H:180 W:120

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLEJARS

|    190



C2       : PRESERVATIVE JAR 1L
C1       : PRESERVATIVE JAR 500ml
C5       : METAL DOME LIDS 5pc
C6       : METAL RINGS 2pc    
C424   : HONEY JAR & LID (24 pack)

6PACK SPICE JAR WITH
PLASTIC SNAP ON LID

HM22742: 200ml
H:120  W:40 

6PACK SPICE JAR WITH
PLASTIC SNAP ON LID

HM22704: 125ml
H:65 W:65

6PACK SPICE JAR WITH
PLASTIC SNAP ON LID

HM22711: 160ml
H:60 W:70

6PACK SPICE JAR WITH
PLASTIC SNAP ON LID

HM22728: 75ml
H:60 W:55

SP ICE JARSPRESERVAT IVE JARS

di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE JARS  
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6PIECE CONICAL VASE
FS31102 / SINGLE: FS31119

H:300  W:150

12PIECE CONICAL VASE
FS35759 / SINGLE: FS35698

H:200  W:100

CONICAL VASE
FS31034

H:250  W:120

6PIECE TRUMPET VASE
FS31140 / SINGLE: FS31157

H:300  W:150

3PIECE HURRICANE VASE SET
FS35735

H:240  W:150

SQUARE VASE
TG08739

80 x 80 x 80mm

SQUARE VASE
TG44119

60 x 60 x 60mm

6PIECE SANTA VASE
FS31126 / SINGLE: FS31133

H:300  W:150

12PIECE SANTA VASE
FS31041 / SINGLE: FS31058

H:250  W:120

12PIECE SANTA VASE
FS35742 / SINGLE: FS35681

H:200  W:100

12PIECE BARREL VASE
FS31065 / SINGLE: FS31072

H:250  W:120

 12PIECE BARREL VASE
FS35766 / SINGLE: FS35704

H:200  W:100
 

STAR BUD VASE 
HL08661 - H:600
HL08647 - H:400
HL08630 - H:300

SQUARE VASE
TG49817 - 140 x 140 x 140mm
TG08753 - 120 x 120 x 120mm
TG08746 - 100 x100 x 100mm

CONICAL VASE
TG49824

H:200  W:140

di rect  impor t ing pr ices

FLORIST VASES  

6PIECE CYLINDER VASE
FS31089 / SINGLE: FS31096

H:300  W:150

12PIECE CYLINDER VASE
FS31003 / SINGLE: FS31010

H:250  W:120

CYLINDER VASE
GL32024

H:200  W:100
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6PIECE CYLINDER VASE
GL30907 / SINGLE: GL32031

H:300  W:150

CYLINDER VASE
GL24975

H:250  W:100

CYLINDER VASE
GL32024

H:200  W:100

CYLINDER VASE
GL32017

H:150  W:100

CYLINDER VASE
GL32000

H:100  W:100

CYLINDER VASE
GL37845

H:300  W:120

CYLINDER VASE
GL30921

H:250  W:90

CYLINDER VASE
GL37920

H:200  W:90

CYLINDER VASE
GL37913

H:150  W:90

CYLINDER BOWL
TG44133

H:80  W:190

CYLINDER BOWL
TG44126

H:80  W:150

TAPPERED CYLINDER BOWL
TG44140
H:70  W:60

CYLINDER VASE
GL30914

H:100  W:90

CYLINDER VASE 
MV600-60 - H:600 W:100
MV600-50 - H:500 W:100
MV600-40 - H:400 W:100
MV600 - H:300 W:100

CYLINDER VASE 
MV577-50 - H:500 W:150
MV577-40 - H:400 W:150
MV03659 - H:300 W:150
MV03642 - H:250 W:150

CYLINDER VASE 
MV401 - H:500 W:250
MV400 - H:400 W:250
MV398-30 - H:300 W:250
MV398-20 - H:200 W:250

CYLINDER VASE 
MV03659 - H:300 W:150
MV03642 - H:250 W:150

FOOTED CYLINDER VASE 
MV32734 - H:340 W:200
MV32741 - H:260 W:200

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE

di rect  impor t ing pr ices

FLORIST VASES  
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THICK BASE CYLINDER BOWL 
KF09934 : MEDIUM - H:80  W:170
KF09927 : SMALL - H:70  W:140

 
 

GARDEN DISH
KF09880: LARGE -  H:120 W:280 
KF09897: MEDIUM -  H:100 W:250 

FOOTED COGNAC VASE 
MV32796 - H:280 W:190
MV32789 - H:240 W:140
MV46090 - H:180 W:110

SLANTED ROSE BOWL 
MV32697

H:240 W:160

ROSE BOWL (SHEER RIM) 
MV351-27 -  H:240 W:160
MV03611 -  H:160 W:100
MV03604 -  H:120 W:85
MV17724 -  H:100 W:80

FISH BOWL (ROLLED RIM)
GL37906 : H: 210mm
GL37890 : 170 x 110mm (3.8L)
GL37883 : 115 x 80mm (2.2L)

FISH BOWL (ROLLED RIM)
GL37876 : 95 x 70mm (1L)
GL37869 : 80 x 60mm (450ml)
GL37852 : 70 x 50mm (250ml)

 

ROSE BOWL
FS35728

H:180  W:140

ROSE BOWL
KF7004

H:290  W:380
(top opening 240mm)

GARDEN DISH SMALL
KF09903

H:80 W:200

TERRARIUM VASE
MV32772  -  H:180 W:170
MV32765  -  H:140 W:100

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE

di rect  impor t ing pr ices

FUNCTION VASES  
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DEEP MARTINI TALL VASE 
MV1151-60
H:600 W:200

FAT BARREL VASE 
MV397 -  H:540 W:290
MV396 -  H:430 W:270

BULB VASE 
MV32802 -  H:280 W:170
MV32819 -  H:230 W:130

HOURGLASS VASE
MV27303

H:900 W:230

FOOTED HURRICANE VASE
MV801-50: X-LARGE -  H:500 W:250
MV801-40: LARGE -  H:400 W:210
MV801: MEDIUM -  H:300 W:150

HURRICANE VASE
MV1150-30 -  H:300 W:210
MV1150-25 -  H:250 W:180
MV1150 -  H:200 W:140

TRUMPET VASE
MV22445

H:660 W:260

TRUMPET VASE
HL22360

H:1000 W:240

CONE VASE
MV06766

H:430  W:280

WATER BARREL VASE 
KF27235 -  H:260 W:170
KF27228 -  H:190 W:150
KF27211 -  H:150 W:120

di rect  impor t ing pr ices

FUNCTION VASES  
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ROUND HANGING BOWL CLEAR
WITH ROPE
SM33656

H:80  W:300

WIRED LANTERN
SM36114

H:380mm W:140

RECYCLED GLASS
TAPPED JAR 12.5L

SM24708

RECYCLED GLASS
SM41330

H:390  W:140

RECYCLED GLASS
SM41347

H:180  W:240

RECYCLED GLASS
TAPPED JAR 6L

SM24715

100% RECYCLED GLASS
additive-free glassware

Recycled glass, a small gesture from anyone of us is a contribution to the environment. 

Magnificent designs are created without compromising beauty and price but more importantly a 
contribution is made towards reducing our carbon footprint.

Recycling 3 bottles saves enough energy to:

~ Charge a smart phone battery for 1 year

~ Use a low consumption light bulb on for 9 days

~ Provide the energy needed for 3 cycles of a 

   washing machine

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE

di rect  impor t ing pr ices

FUNCTION VASES  
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3PC WIRE BASKET SET
DM17A98L -  320 x 245 x 125mm
DM17A98M -  280 x 205 x 110mm
DM17A98S -  240 x 165 x 100mm

2PC RECTANGLE WIRE BASKET SET
DM19A226M -  350 x 240 x 100mm
DM19A226S -  310 x 200 x 80mm

2PC OVAL WIRE BASKET SET
DM19A227M -  355 x 255 x 100mm
DM19A227S -  300 x 210 x 80mm

2PC ROUND WIRE BASKET SET
DM19A233M -  280 x 280 x 135mm
DM19A233S -  240 x 240 x 115mm

3 TIER WIRE BASKET
DM19A245
280 x 80mm

2PC WIRE STAND
DM19A267
450 x 250mm

2PC WIRE STAND
DM19A263

270 x 80mm  | 200 x 60mm
H: 440mm

2PC LONG WIRE BASKET SET
DM19335M -  480 x 140 x 135mm
DM19335S -  450 x 140 x 135mm

di rect  impor t ing pr ices

BASKETS  
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EMBOSSED SQUARE CAKE STAND
HEM2108S

H:70 W:150 (2PIECE)

5 ARM CANDLE HOLDER
HN38415 - H: 570mm

ALUMINIUM CANDLE PLATE STAND 
HN16142 -  H:330mm
HN16143 -  H:230mm

ALUMINIUM WAVE BOWL
HN38521

300 X 140 X 120

ALUMINIUM ROMAN
FLOWER BUCKET

HN18950
H:300  W:200

NICKEL CAKE STAND 
HN23527

H:140  w:310

ALUMINIUM CAKE STAND
ON BASE - NICKEL FINISH 

HN38460
H:100  w:330

ALUMINIUM CAKE STAND
ON BASE - NICKEL FINISH 

HN38477
H:120  w:420

SWIRL
SUGAR SPOON

HN12347
H:120

KNOTTED
SUGAR SPOON

HN12002
H:120

HEART 
SUGAR SPOON 

14176 
110mm

di rect  impor t ing pr ices

ALUMINIUM  
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ALUMINIUM MILK & SUGAR SET
WHITE INLAY

HN23411
H:80  W:60

ALUMINIUM MILK & SUGAR SET
ON TRAY - RED

HN23398
H:190  W:340

ALUMINIUM MILK & SUGAR SET
HN23459

H:140  W:90

ALUMINIUM FOOTED ROUND 
BOWL WITH WHITE ENAMEL

HN38514
H:130  W:360

ALUMINIUM JUG -WHITE
HN23572

H:260  W:120

2PC SALAD SERVER SET
HN12019

280mm

CAKE LIFTER
WHITE INLAY

HN23374
H:320

2PC SALAD SERVER SET
HN38590

280mm

2PC SWIRL 
SALAD SERVER SET

HN04267
300mm

2PC SALAD SERVER SET
WHITE ENAMEL

HN38606
300mm

CAKE KNIFE SWIRL
HN04496

250mm

CAKE LIFTER SWIRL
HN04298

250mm

ALUMINIUM BREAD KNIFE 
WHITE ENAMEL

HN38637
300mm

di rect  impor t ing pr ices

ALUMINIUM  
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FARMSTYLE MILK BOTTLE
WITH HANDLE
HM19735: 500ml  
H:220 W:40

6PACK SQUARE
CLIPTOP BOTTLE
HM17830: 500ml  
HM17748: 250ml  

6PACK ROUND
CLIPTOP BOTTLE
HM17816: 500ml  
HM17731: 250ml  

6PC MILK BOTTLES
WHITE LID NO STRAW 

HM19698  260ml
H:160  W40

6PC MILK BOTTLES
WHITE LID NO STRAW

HM22735  320ml
H:150 

6PC EMBOSSED GLASS BOTTLE
WITH SCREW ON LID

HM17762  1L
H:220 W:75 

DRINKING BOTTLE
HM42221: 1L - H:180 W:75
HM42238: 750ml - H:210 W:80
HM42245: 500ml - H:240 W:90

DR INKING BOTTLES

di rect  impor t ing pr ices

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLEACCESSORIES  

DIRECT CLEAR (TEMPERED)
SERVING PLATE OVAL 35cm 

J2655
H:350  W:260

DIRECT CLEAR 
DINNER PLATE ROUND
J0236 - 27cm (Tempered)
43090 - 24.5cm
43089 - 19cm    

3 PARTITION STORAGE JAR 
SD26832

H: 350  W:230
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di rect  impor t ing pr ices

3 BALL GLASS CANDLE STAND
2 PIECE

(ALSO HAS HOLE FOR CANDLE) 
SH27617

H:230 W:90

2PC CLASSIC GLASS CANDLE STAND
(ALSO USED WITH OIL LAMPS)
SH27648  - H:290 W:120
SH27631  - H:230 W:110
SH27624  - H:170 W:110

4PC THREE-TEALIGHT
GLASS CANDLE HOLDER

SH27679
H: 25  W:170  D: 60

6PC TWO-TEALIGHT
GLASS CANDLE HOLDER

SH27662
H: 25  W:110  D: 60

HEART SHAPED
GLASS CANDLE HOLDER

FA5035
H: 40  W:90  D: 90

LAMP OIL 750ml
CLEAR : 750ml /  2L / 5L
PINK :  750ml /  2L /  5L
CORAL :  750ml 
TURQUOISE :  750ml 
BLUE :  750ml /  2L /  5L
GREEN :  750ml 
RED :  750ml /  2L /  5L
YELLOW :  750ml 
PURPLE :  750ml / 2L

4PC BALL OIL LAMP
KF27075 - LARGE 10cm

KF27082 -  MEDIUM 9cm

4PC OVAL OIL LAMP  - LARGE
KF27112 
7x15cm

WICK - 5M WICK FOR OIL LAMPS

CLEAR - CL

PINK - PI

CORAL - C

TURQUOISE - TQ

BLUE - BL

GREEN - GR

RED - R

YELLOW - YE

PURPLE - PUR

MORE S IZES  AND SHAPES
AVAILABLE ACCESSORIES  

ROLY POLY
6116 - 149ml    
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Kitchen & Bar
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: CONDIMENT BAR CADDY S/STEEL

  6 COMPARTMENT

: CONDIMENT BAR CADDY

  6 COMPARTMENT 
 

HF36794

LU29987 : GLASS RIMMER 3 TIER

: BAR ORGANISER 6 DIV CONDIMENT

LU44546 

LU30075

: WAITERS FRIEND BLACK

: SKIN PACK WAITERS FRIEND BLACK

: WAITERS FRIEND CURVED S/STEEL

: SKIN PACK WAITERS FRIEND CURVED S/STEEL

: BAR BLADE S/STEEL

: SKIN PACK BAR BLADE S/STEEL

: BAR BLADE BLACK VINYL COATED

: SKIN PACK BAR BLADE BLACK VINYL COATED

LU29932

SK45154 

LU14853

SK45161 

JE30501

SK45130 
JE16109

SK45147  
: WING CORK SCREW

: SKIN PACK WING CORK SCREW

: LIQUEUR & SPIRIT MEASURING TUBE SET

HF36800

SK45116

TT30001 : BAR MUDDLER 210mm

: BAR SPOON TWILL RED TIP

: SKIN PACK BAR SPOON TWILL RED TIP

LU41941

HF36817

SK45123 

BARWARE
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK

NEW
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: BOSTON SHAKER NO LID S/STEEL - 700ml

: COCKTAIL SHAKER S/STEEL - 700ml

: MILKSHAKE CUP S/STEEL 850ml

JE30518 

JE14860

JE41682

: BAR STRAINER FINE MESH S/STEEL  - 75mm

: BAR STRAINER S/STEEL

: SKIN PACK BAR STRAINER S/STEEL

: BILL SPIKE CHROME 160mm

: ASHTRAY SLOTTED STACKABLE S/STEEL - 100mm

: SERVICE BELL

HF37401 

JE16178

SK45185

HF37227

JE30495

JE14976 

: GLASS WASHER BRUSH - 3 HEADLU42030 

: FROTHING JUG - 950ml

: FROTHING JUG - 650ml

JE36763 

JE36756 

: PLASTIC PITCHER 1.8LLU30136

 

BARWARE
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK
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: SPEED POURER METAL TAPERED

: SKIN PACK 6PC SPEED POURER METAL TAPERED

: TOT MEASURE JIGGERS/STEEL - 25ml & 50ml

: SKIN PACK  : TOT MEASURE JIGGERS/STEEL 

 -  25ml & 50ml
 

JE14877

SK45215

JE16161

SK45178  

: STORE ‘N POUR 1L GREEN
: STORE ‘N POUR 1L ORANGE
: STORE ‘N POUR 1L RED
: STORE ‘N POUR 1L YELLOW

: STORE ‘N POUR 2L GREEN
: STORE ‘N POUR 2L ORANGE
: STORE ‘N POUR 2L RED
: STORE ‘N POUR 2L YELLOW

LU40371
LU40388
LU40357
LU40364 

LU40418
LU40425
LU40395
LU40401 

: NON SLIP TRAY BLACK ROUND 350mm

: NON SLIP TRAY BLACK ROUND 400mm

: NON SLIP TRAY BLACK OVAL 740mm  HF37425 

LU24531 

NF44409 

 

: SPEEDY POURER PLASTIC YELLOW
: SPEEDY POURER PLASTIC RED
: SPEEDY POURER PLASTIC GREEN
: SPEEDY POURER PLASTIC BLACK
: SPEEDY POURER PLASTIC WHITE
: SPEEDY POURER PLASTIC CLEAR
: SKIN PACK
  6PC SPEEDY POURER COLOUR MIX

HF36886 
HF36879 
HF36862 
JE36848
HF36831 
JE36855

SK45208 

: NON SLIP TRAY BLACK RECT. 350x450mmHF37418 

BARWARE
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK

NEW

NEW
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: ICE CREAM SCOOP

: SKIN PACK ICE CREAM SCOOP

LU15980

SK45314 

: ICE SCOOP ROUND ALUMINIUM

  (L:188 x W:100 ; 270mm ; 700ml)

: ICE SCOOP ROUND ALUMINIUM

  (L:153 x W:80 ; 220mm ; 350ml)

: ICE SCOOP ROUND ALUMINIUM

  (L:116 x W:60 ; 180mm ; 150ml) 

: ICE SCOOP ROUND ALUMINIUM 

  (L:294 x W:160 ; 400mm ; 2500ml)

: ICE SCOOP ROUND ALUMINIUM

  (L:261 x W:136 ; 360mm ; 1700ml)

: ICE SCOOP ROUND ALUMINIUM

  (L:221 x W:120 ; 310mm ; 1125ml)

HF37104

HF37098

HF37081

HF37135 

HF37128

HF37111

: ICE SCOOP ALUMINIUM - (L:165mm)

: ICE SCOOP S/STEEL ROUND - 220mm

: SKIN PACK ICE SCOOP S/STEEL ROUND - 220mm

LU29918

JE44676

SK45192

 L: length in mm

 W: width

     in mm

 L: length in mm

 W: width

     in mm

: ICE SCOOP ALUMINIUM (L:220 x W:134 ; 350mm ; 700ml)

: ICE SCOOP ALUMINIUM - (L:187 x W:112; 310mm ; 470ml)

: ICE SCOOP ALUMINIUM (L:140 x W:80 ; 250mm)

: ICE SCOOP ALUMINIUM (L:116 x W:67 ; 210mm ; 120ml)

HF37173 

HF37166

HF37159

HF37142

 L: length in mm

 W: width

     in mm

: SKIN PACK 12PC CLEAR PLASTIC GIN TOT

: SKIN PACK 50PC SWIZZLE STICK

SK45222

SK45239 

BARWARE
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK
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: ICE BUCKET DOUBLE WALL - 1L

: ICE BUCKET S/STEEL MINI 120 x110mm
 

: WINE BUCKET S/STEEL ECONO 4L 

  - NO HANDLE 

: WINE BUCKET WITH RINGS S/STEEL 4L 

  - 210 x210mm

JE30556 

JE41699  

JE30563 

  JE41705

: CHAMPAGNE BUCKET 

  FLOOR STAND FOLDING

: WINE BUCKET FLOOR STAND SOLID
 

: CHAMPAGNE BUCKET S/STEEL - 8L
 

: ICE BUCKET STAND - TABLE MOUNTED 450mm

 

 

JE41712

 

JE41729
JE44522

JE41736

BARWARE
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: FRENCH WHISK - 450mm

: FRENCH WHISK - 400mm

: FRENCH WHISK - 350mm

: FRENCH WHISK - 300mm

: FRENCH WHISK - 250mm

JE15171 

JE30389 

JE15157 

JE15140 

JE15133   

: PIANO WHISK S/STEEL - 450mm

: PIANO WHISK S/STEEL - 400mm

: PIANO WHISK S/STEEL - 350mm

: PIANO WHISK S/STEEL - 300mm

: PIANO WHISK S/STEEL - 250mm

JE44669 

JE15218

JE44652 

JE15195 

JE30471  

: LADLE - 12oz / 340ml

: LADLE - 8oz / 225ml

: LADLE - 6oz / 177ml

: LADLE - 4oz / 118ml

: LADLE - 2oz / 59ml

: LADLE - 1oz / 30ml

JE41774

JE44645

JE44638 

JE30365 

JE30440

JE30426

 

: BASTING SPOON PERFORATED - 450mm

: BASTING SPOON PERFORATED - 330mm

: SKIN PACK BASTING SPOON PERFORATED - 330mm

: BASTING SPOON SOLID - 450mm

: BASTING SPOON SOLID - 380mm

: BASTING SPOON SOLID - 330mm

: SKIN PACK BASTING SPOON SOLID - 330mm

: BASTING SPOON PERFORATED PVC HANDLE  - 330mm

: SKIN PACK BASTING SPOON PERFORATED PVC HANDLE

: BASTING SPOON SOLID PVC HANDLE - 330mm

: SKIN PACK BASTING SPOON SOLID PVC HANDLE

JE30525 

JE44508

SK45246 

JE41835

JE41828 

JE30372 

SK45253 

KBSPB33

SK45277

JE30532

SK45260 

: FISH TURNER - 130x75mm

: PANCAKE TURNER SLOTTED - 355mm

: EGG LIFTER S/STEEL 350mm
 

LU41934

JE15034

JE44492

KITCHEN SMALLS
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK
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: HAMBURGER TURNER SOLID  - 200mm

:  SKIN PACK HAMBURGER TURNER SOLID  - 200mm

: HAMBURGER TURNER PERFORATED  - 200mm

:  SKIN PACK HAMBURGER TURNER PERFORATED  - 200mm
 

: GRIDDLE SCRAPER  - 100mm

: SKIN PACK GRIDDLE SCRAPER  - 100mm

: HAMBURGER TURNER BEVELLED EDGE  - 120mm

:  SKIN PACK HAMBURGER TURNER BEVELLED EDGE  

: EGG LIFTER BLACK NYLON

: PASTA FORK BLACK NYLON

: SOUP LADLE BLACK NYLON
 

LU30006

SK45451

LU29925

SK45468

LU15935

SK45437

LU30044

SK45444

CP44089

CP44072

CP44065
: BASTING SPOON SLOTTED BLACK NYLON

: BASTING SPOON SOLID BLACK NYLON

: PERFORATED SHELF BLACK   2438 X 914MM

: BUTTON HOOK 200MM (WIRE 4mm)

CP44058

CP44041

 

KKP50

KKC54 

KITCHEN SMALLS
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK
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: PIZZA CUTTER PLASTIC HANDLE  - 60mm

: PIZZA CUTTER PLASTIC HANDLE  - 100mm

: SKIN PACK PIZZA CUTTER PLASTIC HANDLE  - 100mm
 

LU14884

LU14891

SK45482

: GRATER 6 SIDED TAPERED S/STEEL

: HAND HELD GRATER S/STEEL

: POTATO PEELER HAND S/STEEL

: VEGETABLE PEELER S/STEEL

: SKIN PACK VEGETABLE PEELER S/STEEL

HF37074 

HF37050

 

LU44560 

HF37043

SK45291

: BUTTER / SANDWICH SPREADER S/STEEL

: SKIN PACK BUTTER / SANDWICH SPREADER S/STEEL

: DOUGH CUTTER S/STEEL - WHITE PLASTIC HANDLE

: EGG RING ROUND 100mm
 

HF37029

SK45345 

HF37036

JE44478  

: POTATO MASHER ROUND S/STEEL - 450mm 

: POTATO MASHER S/STEEL - 600mm 

 

LU29963  

JE30464 

    

 : MEAT MALLET WOODEN HANDLE - 300mm

: MEAT MALLET ALUMINIUM - 250mm 

LU44553 

LU35292    

: KITCHEN SHEARS BLACK S/STEEL

: SKIN PACK KITCHEN SHEARS BLACK S/STEEL

HF37067

SK45307

KITCHEN SMALLS
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK
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: CAN OPENER TABLE MOUNTED - HEAVY DUTY

: BLADE FOR TABLE MOUNT CAN OPENER

: GEAR FOR TABLE MOUNT CAN OPENER
 

: DE BUYER MANDOLINE SLICER S/STEEL 

  WITH PUSHER
 

: MANDOLIN SLICER

: MANDOLIN SLICER SPARE BLADE
 

: DE BUYER KOBRA MANDOLIN HANDHELD 

 

: CAN OPENER BLACK HANDLE S/STEEL

: 7PC GARNISHING KNIFE BAG ONLY

HF37210

HF44430

HF44447

DB201400

LU41101

LU41118

DB201101

HF37203

CP44010

: MEASURING CUPS SET 4 PIECE

: SKIN PACK MEASURING CUPS SET 4 PIECE

: MEASURING SPOON SET 4 PIECE

: SKIN PACK MEASURING SPOON SET 4 PIECE

JE15836

SK45321

JE15850

SK45338

KITCHEN SMALLS
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK
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: SKIMMER SQUARE - 155 x 135mm

: STRAINER REINFORCED S/STEEL - 250mm
: OIL FILTER STAND

: OIL FILTER CLOTH

LU30105

HF37395
HF41903

LOFC

: NOTE HOLDER  - 450mm

: NOTE HOLDER  - 920mm

JE30457 

JE30570

 

: SALT SHAKER WITH HANDLE S/STEEL - 475ml 

: SALT SHAKER WITH HANDLE S/STEEL - 300ml

: SALT SHAKER WITH HANDLE ALUMINIUM - 300ml

JE14846 

JE14839

JE41767  

: CHINA CAP STRAINER S/STEEL - 200mm 

: CHINOIS BOUILLON STRAINER S/STEEL - 250mm

 

HF36961  

HF37388 

    

: SKIMMER ROUND S/STEEL REINFORCED - 160mm

: SKIMMER SQUARE S/STEEL REINFORCED - 160mm

HF36978 

HF36985

KITCHEN SMALLS
AVAILABLE IN 

RETAIL PACKAGING
* SKIN PACK
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: MIXING PADDLE - 1050mm 

: MIXING PADDLE - 600mm

 

: ROUND PIZZA SCOOP S/STEEL - 1520mm

: PIZZA SHOVEL - 1300mm

 

: MIXING BOWL S/STEEL - 8L / 340mm

: MIXING BOWL S/STEEL - 5L / 290mm

: MIXING BOWL S/STEEL - 4L / 265mm

: MIXING BOWL S/STEEL - 3L / 240mm

: MIXING BOWL S/STEEL - 1L / 220mm

: MIXING BOWL S/STEEL - 1.5L / 195mm

 

: OVEN MITTS EACH - 245mm

 

: COLANDER - 4.7L / 260mm

: COLANDER - 7.5L / 280mm

: COLANDER - 12L / 340mm

: COLANDER - 15L / 380mm

: COLANDER ALUMINIUM HEAVY DUTY  - 360mm

HF37005

HF36992

JE30433

HF36893

JE15829

JE15812

JE15805

JE15799

JE41781 

JE15782

LU35308

JE30396

JE41798 

JE30402

JE30419

LU35223

KITCHEN SMALLS
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: PIPING BAG WALL RACK S/STEEL

: 29PC ASSORTED NOZZLE SET

CP44034

CP43938

: PIPING BAG 530mm

: PIPING BAG 460mm

: PIPING BAG 400mm

: PIPING BAG 400mm

: PIPING BAG 350mm

: PIPING BAG 300mm

: PIPING BAG 250mm

CP43990

CP43983

LU35278

CP43976

CP43969

CP43952

CP43945 

: MEASURING JUG PLASTIC 1L

: MEASURING JUG PLASTIC 2L

: MEASURING JUG PLASTIC 5L

LU42122

LU42139

LU42146

 

AVAILABLE IN 
RETAIL PACKAGING

* SKIN PACK

: MEAT THERMOMETER DIAL

: POCKET THERMOMETER DIAL
 

HF36954

HF36947

: COOLING RACK - 600 x 400mm
 

 

JE41811

BAKEWARE
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BAKEWARE

 

: RUBBER SPATULA WHITE - 250mm

: SILICONE SPATULA - 250mm

: ICING SPATULA S/STEEL - 300mm

: ROLLING PIN ALUMINIUM  - 380mm

: SILICONE BAKING MAT RECTANGULAR - 500 x 350mm

HF37197

HF44454

HF37012

LU30051

HF37180

: 24PC ASSORTED ASPIC CUTTER SET
 

 

CP43891
: CROISSANT CUTTER S/STEEL

: ROUND CUTTER SET S/STEEL FLUTED

: ROUND CUTTER SET S/STEEL PLAIN

CP43921

CP43914

CP43907

AVAILABLE IN 
RETAIL PACKAGING

* SKIN PACK
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TONGS

: UTILITY TONG RED HANDLE - 300mm

: UTILITY TONG GREEN HANDLE - 300mm

: UTILITY TONG YELLOW HANDLE - 300mm

: UTILITY TONG BLUE HANDLE - 300mm

: UTILITY TONG BLACK HANDLE - 300mm

 
: SKIN PACK UTILITY TONG RED HANDLE - 300mm

: SKIN PACK UTILITY TONG GREEN HANDLE - 300mm

: SKIN PACK UTILITY TONG YELLOW HANDLE - 300mm

: SKIN PACK UTILITY TONG BLUE HANDLE - 300mm

: SKIN PACK UTILITY TONG BLACK HANDLE - 300mm

 

JE35629

JE35636

JE35643

JE35650

JE35667

SK45383

SK45413

SK45420

SK45390

SK45406

: PLASTIC UTILITY TONG BLACK - 230mm 

: UTILITY TONG - 250mm

: UTILITY TONG - 300mm

: UTILITY TONG - 400mm

LU30112

JE15102

JE15119

JE35612

: BIRD CLAW TONG - 200mm

: SKIN PACK BIRD CLAW TONG - 200mm

: CHICKEN FEET TONG - 150mm

: SKIN PACK CHICKEN FEET TONG - 150mm

JE15126

SK45376

JE15058

SK45369

AVAILABLE IN 
RETAIL PACKAGING

* SKIN PACK
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LU31980 : LOBSTER CRACKER
 

TONGS

 

: SPAGHETTI TONG - 200mm

: SKIN PACK SPAGHETTI TONG - 200mm

: DIAMOND TONG - 180mm

JE15072

SK45352

JE15010

: PASTRY TONG  - 230mm

: PASTRY TONG SCISSOR TYPE S/STEEL

: CAKE TONG - 225mm

LU41958

JE15041

KCT

: ICE TONGS - 130mm

: ICE TONGS - 160mm

: ICE TONGS - 180mm

 

JE41743

JE15065 

JE41750

 

AVAILABLE IN 
RETAIL PACKAGING

* SKIN PACK
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JE15010

JE15003

JE15027 

: RICE SPOON 280mm

: MULTI SERVER SPOON 280mm

: CURRY SPOON 280mm

SERVING GEAR

: BUFFET PASTRY SERVER - 300mm

: CAKE SERVER

: SKIN PACK CAKE SERVER

LU15898 

LU44539

SK45475 
: BUFFET SLOTTED SPOON - 300mm

: BUFFET SOLID SPOON - 300mm

: BUFFET CARVING KNIFE - 300mm

: BUFFET CARVING FORK - 300mm

: CARVING FORK FORGED

 

: PORTION SERVER RED - 59ml

: PORTION SERVER IVORY - 88ml

: PORTION SERVER GREEN - 118ml

: PORTION SERVER BLUE - 236ml

LU14921

LU14914

LU14945

LU14938 

LU35247

 

JE49770

JE49787

JE49794

JE49800

AVAILABLE IN 
RETAIL PACKAGING

* SKIN PACK

NEW
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: SAUCE CUP S/STEEL - 70ml

: SAUCE CUP S/STEEL - 60ml

: SAUCE CUP S/STEEL - 30ml 
 

: BUCKET MINI 3 LINES S/STEEL - 100 X 90mm 

: BUCKET MINI 3 LINES S/STEEL - 70 X 55mm 
 

: PAIL MINI S/STEEL - 105 X 100mm 

: PAIL MINI S/STEEL - 70 X 50mm 
 

JE30488

JE41583

JE35674

JE41675

JE41668

JE41651

JE41644

: S/STEEL WIRE BASKET ROUND - 80mm

: S/STEEL BASKET ROUND PREMIUM - 90mm

JE35254

JE41637

: S/STEEL MINI BASKET SQUARE - 95x80mm

: S/STEEL WIRE BASKET RECT. - 210x100x60mm

: S/STEEL WIRE BASKET RECT. - 210x100x35mm

JE41040

LU35261

JE30082

: BREAD BASKET ROUND - 220mm 

: BREAD BASKET OVAL  - 230mm

LU14952

LU14969 

 

: GRAVY BOAT S/STEEL - 240ml

: GRAVY BOAT S/STEEL - 142ml

: GRAVY BOAT S/STEEL - 85ml

JE44485

JE41576

JE41569

TABLE SMALLS
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: SALT & PEPPER GRINDER CLEAR - 130mm

: SKIN PACK SALT & PEPPER GRINDER CLEAR - 130mm

LU29949

SK45284

: TABLE NUMBER STAND - 290mm

: TABLE MENU STAND S/STEEL - 80mm

: TABLE NUMBER SET 1-20 S/STEEL (50 x70mm)

: TABLE NUMBER SET 21-30 S/STEEL (50 x70mm)

LU44607

JE41590

JE41606

JE41613

: OVAL PLATTER S/STEEL - 450mm

: OVAL PLATTER S/STEEL - 400mm

: OVAL PLATTER S/STEEL - 350mm 

: ROUND TRAY S/STEEL - 35cm  

 

LU42016

LU42023

LU42009

JE499763

 

AVAILABLE IN 
RETAIL PACKAGING

* SKIN PACK

CAST IRON STEAK PLATE

CAST IRON STEAK PLATE 
WITH WOODEN BOARD
STEAK PLATE 35x21cm

CI33212

CHERRY WOODEN BOARD - ONLY
FOR STEAK PLATE

STEAK PLATE 35x21cm
CI34103

CAST IRON STEAK PLATE
STEAK PLATE

CI43426

TABLE SMALLS

NEW
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: VACUUM AIRPOT S/STEEL - 2.2L

: BEVERAGE SERVER DOUBLE WALL INSULATED 

  S/STEEL – 1L

LU30013

LU41996

: VACUUM FLASK S/STEEL - 2L

: VACUUM FLASK S/STEEL - 2L LID ONLY

LU30068

LU44461

: VACUUM FLASK S/STEEL - 1.5L

: VACUUM FLASK S/STEEL - 1L

: VACUUM FLASK S/STEEL - 2L

: VACUUM FLASK LID ONLY 

  (FOR LU41989 2L; LU41972 1.5L; LU41965 1L)

LU41972

LU41965

 

 

LU46021

LU41989

 

 

: BELLIED MILK JUG S/STEEL - 150ml

: BELLIED MILK JUG S/STEEL - 85ml

: RESERVED TABLE SIGN S/STEEL 

JE14815

JE14808

JE41620

TABLE SMALLS
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E LECTR GAS I NDUC V ITRO

: STAINLESS STEEL SAUCEPAN & LID (95 X 160mm ; 1.9L)

: STAINLESS STEEL SAUCEPAN & LID (105 x 200mm ; 3.3L)

: STAINLESS STEEL CASSEROLE POT & LID (110 x 240mm ; 5L)

: STAINLESS STEEL CASSEROLE POT & LID (230 x 260mm ; 12L)

: STAINLESS STEEL CASSEROLE POT & LID (260 x 320mm ; 20L)

: STAINLESS STEEL CASSEROLE POT & LID (310 x 360mm ; 30L)

: STAINLESS STEEL DEEP STOCKPOT & LID (260 x 280mm ; 16L)

: STAINLESS STEEL DEEP STOCKPOT & LID (320 x 320mm ; 26L)

: STAINLESS STEEL DEEP STOCKPOT & LID (360 x 360mm ; 36L)

: STAINLESS STEEL DEEP STOCKPOT & LID (400 x 400mm ; 50L)

PP36312 

PP36329

PP36336 

PP36343 

PP36350 

PP36367

PP36374 

PP36381 

PP36398 

PP36404

re i n forced r ims

ergonom ic handles

extremely strong
r iveted handles

re i n forced base

r e i n fo r c e d r i m s ; e rgo n om i c h a n d l e s ; 
e x t r e m e ly st ro n g r i v e t e d h a n d l e s ; r e i n fo r c e d 

POTS & PANS
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: FRYING PAN BLACK IRON 200mm

: FRYING PAN BLACK IRON 240mm

: FRYING PAN BLACK IRON 300mm

: FRYING PAN BLACK IRON WITH HANDLE 360mm
HF36909 

HF36916 

HF36923 

 

HF36930

: STAINLESS STEEL FRYING PAN 200mm

: STAINLESS STEEL FRYING PAN 240mm

: STAINLESS STEEL FRYING PAN 300mm

: STAINLESS STEEL NON-STICK FRYING PAN 200mm

: STAINLESS STEEL NON-STICK FRYING PAN 240mm

: STAINLESS STEEL NON-STICK FRYING PAN 300mm

PP44713

PP36275  

PP36282 

 

PP44720

PP36299 

PP36305 

 

E LECTR GAS I NDUC V ITRO

POTS & PANS
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: DE BUYER WOK ROUNDED SHAPE HEAVY DUTY 

  CARBON STEEL 350mm

 

DB511435

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN 180mm

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN 240mm

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN 300mm

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN 360mm

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN 400mm

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN 450mm

: DE BUYER NON-STICK ALU. FRYING PAN 240mm - blue
: DE BUYER NON-STICK ALU. FRYING PAN 240mm - green
: DE BUYER NON-STICK ALU. FRYING PAN 240mm - red
: DE BUYER NON-STICK ALU. FRYING PAN 240mm - yellow 

DB502018 

DB502024

DB502030

DB502036

DB502040 

DB502045

DB804024 

DB806024 

DB805024 

DB807024

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN HEAVY DUTY 240mm

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN HEAVY DUTY 300mm

: DE BUYER BLUE STEEL FRYING PAN HEAVY DUTY 360mm

DB530024

DB530030

DB530036 

: DE BUYER ROUND GRILL PAN HEAVY DUTY 

  CARBON STEEL 260mm

: DE BUYER ROUND GRILL PAN HEAVY DUTY 

  CARBON STEEL 300mm

DB553026

DB553030

LA LYONNAISE
BLUE STEEL - STRONG QUALITY
1-1.5mm thick for less powerful heat sources
Semi-professional & domestic use
Quick heating time
Extra strong handles
For pan with steel handle: possible oven 
cooking 10min @200 C

FORCE BLUE
BLUE STEEL - STRONG QUALITY
2mm thick for professional heat sources
Perfect heat conduction
Extra strong handles
For pan with steel handle: possible oven 
cooking 10min @200 C
All heat sources (induction at moderate T )
Perfect for sealing; 
frying; browning

CARBONE PLUS
STEEL PAN - HEAVY DUTY
2.5 - 3mm thick for professional strong heat sources
Perfect heat conduction
Extra strong handles
For pan with steel handle: possible oven 
cooking 10min @200 C
(except 5190 which is suitable for oven)
Perfect for sealing; 
frying; browning

POTS & PANS
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: NOVA BLACK HANDLE STEAK KNIFE - ROUND TIP
: SKIN PACK 6PC NOVA BLACK HANDLE STEAK KNIFE 

  - ROUND TIP

: NOVA BLACK HANDLE STEAK KNIFE - SHARP TIP
: SKIN PACK NOVA BLACK HANDLE STEAK KNIFE 

  - SHARP TIP

: SHAPING KNIFE 65mm  BLACK 

: PARING KNIFE 90mm  BLACK
: PARING KNIFE 90mm  GREEN
: PARING KNIFE 90mm  BLUE
: PARING KNIFE 90mm  RED
: SKIN PACK 4PC COLOUR PARING KNIFE 90mm

: PARING KNIFE SERRATED 90mm  BLACK

: BONING KNIFE NARROW 150mm  BLACK

: BONING KNIFE BROAD 150mm  BLACK
: BONING KNIFE BROAD 150mm  WHITE

: BONING KNIFE BROAD 150mm  GREEN
: BONING KNIFE BROAD 150mm  YELLOW
: BONING KNIFE BROAD 150mm  BLUE
: BONING KNIFE BROAD 150mm  RED 

NS41231

SK45499

NS37944

SK45305

CP43877

CP36473 

CP36480 

CP36497

CP36503

SK45536

CP43860 

CP36510 

CP36527

CP36534 

CP36541

CP36558

CP36565

CP36572

: NOVA JUMBO STEAK KNIFE - WOOD HANDLE
: SKIN PACK 6PC NOVA JUMBO STEAK KNIFE - WOOD HANDLE

: NOVA JUMBO STEAK KNIFE - BLACK HANDLE
: SKIN PACK 6PC NOVA JUMBO STEAK KNIFE - BLACK HANDLE

NS38149

SK45512 

NS37951 

SK45529

DESCRIPTION OF MEASUREMENTS: BLADE LENGTH

KNIVESSOLD IN RETAIL 
PACKAGING
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: COOKS KNIFE 200mm  BLACK

: COOKS KNIFE 300mm  BLACK

: COOKS KNIFE 250mm  BLACK
: COOKS KNIFE 250mm  WHITE

: COOKS KNIFE 250mm  GREEN
: COOKS KNIFE 250mm  YELLOW
: COOKS KNIFE 250mm  BLUE
: COOKS KNIFE 250mm  RED
: COOKS KNIFE 250mm  BROWN

CP36664 

CP36749 

CP36671

CP36688

CP36695 

CP36701

CP36718

CP36725 

CP36732

: BREAD KNIFE 200mm  BLACKCP36589 

 

DESCRIPTION OF MEASUREMENTS: BLADE LENGTH

KNIVES
SOLD IN RETAIL 
PACKAGING

|    226



: POULTRY SHEAR SOFT GRIP

: MEAT CLEAVER 200mm  RED

CP43884

CP36657

: BUTCHERS KNIFE 250mm  BLACK
: BUTCHERS KNIFE 250mm  WHITE

: BUTCHERS KNIFE 250mm  RED

: BUTCHERS KNIFE 300mm  BLACK
: BUTCHERS KNIFE 300mm  WHITE

: BUTCHERS KNIFE 300mm  RED

CP36596

CP36602

CP36619

CP36626 

CP36633  

CP36640

DESCRIPTION OF MEASUREMENTS: BLADE LENGTH

KNIVESSOLD IN RETAIL 
PACKAGING
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: KNIFE SHARPENER DUAL ACTION HAND HELD : MAGNETIC KNIFE HOLDER 600mm

: 16PC POCKET KNIFE CASE BAG ONLY

CP44003 LU15874 

CP44027 

: SHARPENING STONE: SHARPENING STEEL 300mm HF37364 

 

HF37371 

 

KNIVES SOLD IN RETAIL 
PACKAGING
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KNIVESSOLD IN RETAIL 
PACKAGING
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CUTTING BOARDS

CUTTING BOARD BLUE
CB35353

500 x 380 x 13mm

CB40647
400 x 250 x 12mm

CUTTING BOARD BROWN
CB35360

500 x 380 x 13mm

CB40241
400 x 250 x 12mm

CUTTING BOARD GREEN
CB35377

500 x 380 x 13mm

CB40616
400 x 250 x 12mm

CUTTING BOARD RED
CB35384

500 x 380 x 13mm

CB40623
400 x 250 x 12mm

CUTTING BOARD YELLOW
CB35391

500 x 380 x 13mm

CB40630
400 x 250 x 12mm

   

CUTTING BOARD WHITE
CB35407

500 x 380 x 13mm

CB35346
400 x 250 x 12mm

CUTTING BOARD PURPLE
CB52428

500 x 380 x 13mm

   

CUTTING BOARD STANDS
LU29994

CUTTING BOARD STAND CHROME

   

SOLD IN RETAIL 
PACKAGING

|    230



: FULL INSERT LID S/STEEL : FULL INSERT S/STEEL 65mm

: FULL INSERT S/STEEL 100mm

: FULL INSERT PERFORATED S/STEEL 65mm

: FULL INSERT PERFORATED S/STEEL 100mm
: FULL INSERT S/STEEL 150mm

IS31867 IS31737  

IS31744 

IS35322  

IS35339 
IS31751 

GN 1/1
l: 530  w: 325mm

THICKNESS OF INSERTS: 0.6mm

GN 1/2
l: 325  w: 265mm

GN 1/3
l: 325  w: 180mm

GN 1/6
l: 176  w: 162mm

GN 1/9
l: 176  w: 108mm

FULL INSERT S/STEEL 530 x 325mm

FULL INSERT S/STEEL 530 x 325mm

FULL INSERT S/STEEL 530 x 325mm

FULL INSERT S/STEEL 530 x 325mm

INSERTS
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: HALF INSERT LID S/STEEL

: HALF INSERT S/STEEL 150mm : THIRD INSERT LID S/STEEL

: THIRD INSERT S/STEEL 150mm

: HALF INSERT S/STEEL 65mm

: HALF INSERT S/STEEL 100mm

: THIRD INSERT S/STEEL 65mm

: THIRD INSERT S/STEEL 100mm

IS31874 

IS31782 IS31881 

IS31812 

IS31768 

IS31775 

IS31799 

IS31805 

HALF INSERT S/STEEL 265 x 325mm

HALF INSERT S/STEEL 265 x 325mm

HALF INSERT S/STEEL 265 x 325mm

THIRD INSERT S/STEEL 180 x 325mm

THIRD INSERT S/STEEL 180 x 325mm THIRD INSERT S/STEEL 180 x 325mm

INSERTS
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IS31898

SIXTH INSERT LID S/STEEL

IS31904

NINTH INSERT LID S/STEEL

IS31829

SIXTH INSERT S/STEEL 65mm

IS35315

NINTH INSERT S/STEEL 65mm

IS31836

SIXTH INSERT S/STEEL 100mm

IS31850

NINTH INSERT S/STEEL 100mm 

IS31843

SIXTH INSERT S/STEEL 150mm

SIXTH INSERT S/STEEL 176 x 162mm

NINTH INSERT S/STEEL 176 x 108mm

PLASTIC INSERTS
INF4065

INH4065

INT5063

CERAMIC INSERTS
NS14709
NS08517
NS08524

: FULL INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 7.2L

: HALF INSERT POLYCARB CLEAR 65mm ; 3.4L

: THIRD INSERT POLYCARB CLEAR 100mm ; 3,6L

: FULL  - H:100  W:325  L:530
: HALF  - H:100  W:265  L:325
: THIRD  - H:100 W:176  L:325

see buffetware pg171-173 see buffetware pg171-173

INSERTS
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DISH RACKS VALUE
ITEM!

HIGH QUALITY  -  5  STAR

9 COMPARTMENT
HF37234 : BASE
HF37432 : EXTENDER

   

16 COMPARTMENT
HF37241 : BASE
HF37289 : EXTENDER

   

25 COMPARTMENT
HF37258 : BASE
HF37449 : EXTENDER

   

36 COMPARTMENT
HF37265 : BASE
HF37296 : EXTENDER

   

49 COMPARTMENT
HF37272 : BASE
HF37302 : EXTENDER

   

DISH RACK
HF37340

CUP BASE

SEE pg. 248 FOR DISHWASHERS
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DISH RACK
HF37333

CUTLERY BASE

DISH RACKSVALUE
ITEM!

HIGH QUALITY  -  5  STAR

DISH RACK
HF37357

CUTLERY HOLDER

DISH RACK
HF37319

OPEN EXTENDER

DISH RACK
HF37326

PLATE BASE

SEE pg. 248 FOR DISHWASHERS
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DISHWASHER DEVIDERS
1

2
3

4
5

6
7

8
9

1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

1
9

2
0

2
1

2
2

2
3

2
4

PLACE YOUR GLASS ON THIS 
CHART TO DETERMINE THE 

HEIGHT & RACK COMBINATION

STEP 1

STEP 1

STEP 2

STEP 2

STEPS TO DETERMINE THE CORRECT 
RACK & EXTENDER COMBINATION:

Place the head or foot of the glass on the circle 
below to determine your compartment base size.

Place the glass on the height chart to determine 
rack combination.
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: CUTLERY TRAY 4 DIVISION : TOTE BOX - 500 x 350 x 145mmLU30037 
 

LU42047

MP43754

MP36923

MP43709

MP43716

MP43723

MP43730

MP43747

: LARGE 728 x 327 x 235mm WHITE

: MEDIUM 590 x 340 x 200mm WHITE

: SMALL 440 x 310 x 168mm  WHITE

: SMALL 440 x 310 x 168mm  RED
: SMALL 440 x 310 x 168mm  YELLOW
: SMALL 440 x 310 x 168mm  BLUE
: SMALL 440 x 310 x 168mm  GREEN
    

MEAT TRAY PLASTIC

CTS0001

IBP0001

IBP0043

IBP0085

: CUTLERY SAVER - FOR IBP0085/ IBP1085

: INGREDIENT BIN MOBILE DOLLEY - METAL

: INGREDIENT BIN 43L

: INGREDIENT BIN 85L  450 x 630mm  WHITE 

  - INCLUDES LID

NEW

NEW

PLASTIC SMALLS
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: BUCKET AND WRINGER PLASTIC : WET FLOOR SIGN

: DUST PAN AND BRUSH SET PLASTIC : MOP COMPLETE

: MOP HEAD CLIP ONLY

: MOP HANDLE ONLY

LU42078 LU42061 

LU42054

 

LU42085

LU42092

LU42108

 

NEW NEW

NEW NEW

PLASTIC SMALLS
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: F3 CARBON BLENDER 2L 

  WITH SOUND COVER - BLACK
SY46144

ON/OFF
SWITCH

ON/TIMER
DIAL

PULSE
SWITCH

SPEED DIAL

INTRODUCING OUR NEW COMMERCIAL BLENDERS

MOTOR: Copper motor with overload cut out 
switch & safety jug; start / stop switch
FUNCTIONS: Manual Power Selection Dial; 
Pulse Switch & Timer Switch
IEC & NRCS approved
ONE YEAR GUARANTEE
JUG: 2 Litre Jug with rubber handle (BPA FREE)
WATTAGE: 3HP Industrial 1800 Wattage motor
Variable speed control.
Over-heat protection.F3

F3

BLENDERS

SPARE PARTS F3

SPARE PARTS F3

SPARE PARTS F3

: BLENDER ROUND JUG 2L INCL.LID (F3)

: BLENDER BOTTOM PLATE (F3)

: BLENDER RUBBER PAD (F3)

: BLENDER BLADE (F3)

SY9003J 

SY9003FB

SY9003R 

SY9003B
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BLENDERS

: F1 CARBON BLENDER 2L- BLACKSY40661

 

: F1 CARBON BLENDER 2L - WHITE
: F1 CARBON BLENDER 2L - RED

SY41149

SY41132

 

: F2 CARBON BLENDER 2L - BLACKSY41163

 

: F2 CARBON BLENDER 2L  - WHITE
: F2 CARBON BLENDER 2L - RED

SY41842

SY41859

INTRODUCING OUR NEW COMMERCIAL BLENDERS

MOTOR: Copper motor with overload cut out 
switch & safety jug; start / stop switch
FUNCTIONS: Manual Power Selection Dial & Pulse 
Functions
IEC & NRCS approved
ONE YEAR GUARANTEE
JUG: 2 Litre Jug (Tritan BPA FREE)
VOLTAGE: 220-240V  50-60Hz
WATTAGE: 1800 Wattage motor
NOISE: 83Db
DIMENSIONS: H:510 x W:190 xD:200mm
WEIGHT: 5.1kg

MOTOR: Copper motor with overload cut out 
switch & safety jug; start / stop switch
FUNCTIONS: Three pre-set speeds & one touch 
timer function; pulse function
IEC & NRCS approved
ONE YEAR GUARANTEE
JUG: 2 Litre Jug (Tritan BPA FREE)
VOLTAGE: 220-240V  50-60Hz
WATTAGE: 1800 Wattage motor
NOISE: 83Db
DIMENSIONS: H:510 x W:190 xD:200mm
WEIGHT: 5.1kg
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: BLENDER ROUND JUG 2L (F1 & F2)

: BLENDER BLADE (F1 & F2)

: BLENDER ON-OFF SWITCH (F1)

: BLENDER SPEED KNOB (F1)

: BLENDER PULSE SWITCH (F1)

: BLENDER PANEL PCB (F2)

: BLENDER MOTOR (F1 & F2)

: BLENDER DRIVE SOCKET GEAR / CLUTCH 

  (F1&F2)

: STIR BAR (F1 & F2)

SPARE PARTS F1 & F2

SPARE PARTS F1 & F2

SPARE PARTS F1

SPARE PARTS F1 & F2

SPARE PARTS F2

FRUIT JUICE

SMOOTHIES

MILKSHAKE

SOUPS

JAM

PUREE

SY767J

SY767B 

SY767SOO

SY767SK

SY767SP 

SY767P 

SY767M 

SY767G

SY767SB

 

ALL IN ONE - DELICIOUS & NUTRITIOUS

BLENDERS
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COFFEE

GRI12000
COFFEE GRINDER / DOSER / SUPER

SPECIFICATIONS
POWER: 350W

WEIGHT: 14KG

CAPACITY: COFFEE BEAN CONTAINER 1.2KG

EMS2312
ESPRESSO MACHINE - SEMI AUTOMATIC

SPECIFICATIONS
POWER: 300W

VOLTAGE: 220V

WEIGHT: 59KG

W x D x H: 670 x 540 x 540mm

CMB0001
COFFEE MACHINE BRAVILOR / NOVO WITH 2 JUGS

CMF1000
COFFEE MACHINE FILTER (FILTER FOR CMB001)

SPECIFICATIONS
POWER: 2.1KW

VOLTAGE: 230V

W x D x H: 205 x 340 x 430mm

CAPACITY: 18Lt / HR

URB1012
URN ELECTRIC ANVIL ANTI BOIL DRY - 12Lt

URB1016
URN ELECTRIC ANVIL ANTI BOIL DRY - 16Lt

SPECIFICATIONS
POWER: 2.7KW

URB1030
URN ELECTRIC ANVIL ANTI BOIL DRY - 30Lt

SPECIFICATIONS
POWER: 2.7KW

CAPACITY: 30Lt

URB1020
URN ELECTRIC ANVIL ANTI BOIL DRY - 20Lt

SPECIFICATIONS
POWER: 2.7KW

CAPACITY: 20Lt
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JER0001
JUICE EXTRACTOR ROBOT COUPE - J80

SPECIFICATIONS
POWER: 700W

VOLTAGE: 230V - 50HZ

W x D x H: 505 x 235 x 420mm

CAPACITY: UP TO 120Lt / HR

NOTE: 3000RPM SPEED

JDA2002
JUICE DISPENSER SUMMIT - 2 BOWL

SPECIFICATIONS
POWER: 350W

VOLTAGE: 220V - 50HZ

WEIGHT: 310KG

W x D x H: 525 x 350 x 720mm

CAPACITY: 2 x 14Lt

VPR0030
VEGETABLE PREPERATION MACHINE CL30 BISTRO

SPECIFICATIONS
POWER: 500W

VOLTAGE: 250V - 50HZ

W x D x H: 590 x 350 x 304mm

CAPACITY: UP TO 80KG / HR

NOTE: 375RPM SPEED

MMH0200
MILKSHAKE MIXER HAMILTON BEACH - SINGLE

SPECIFICATIONS
POWER: 0.24KW

VOLTAGE: 220-240V - 50HZ

WEIGHT: 6.5KG

W x D x H: 165 x 171 x 520mm

CAPACITY: 1 x 750ml MILKSHAKE CUP

MIXERS / PROCESSING

SUMMIT

BCR0002
BOWL CUTTER R2A - 2.9Lt

SPECIFICATIONS
POWER: 550W

VOLTAGE: 250V - 50HZ

W x D x H: 350 x 200 x 280mm

CAPACITY: 2.9Lt

NOTE: 1500RPM - PULSE FUNCTION

PMK3005
PLANETARY MIXER KITCHENAID – 4.8Lt - WHITE

SPECIFICATIONS
POWER: 0.32KW

VOLTAGE: 220 - 240V -50HZ

WEIGHT: 12.3KG

W x D x H: 410 x 260 x 340mm

CAPACITY: 4.8Lt

NOTE: SEMI COMMERCIAL USE
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HEATING

MWS1000
MICROWAVE SHARP - SEMI COMMERCIAL -1000W

SPECIFICATIONS
POWER: 1000W

VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 18KG

W x D x H: 309 x 520 x 406mm

CAPACITY: 28Lt

TSA1009
TOASTER ANVIL - 9 SLICE - FLAT PLATE

TSA2009
TOASTER ANVIL - 9 SLICE - FLAT NON-STICK PLATES

SPECIFICATIONS
POWER: 2.15KW

VOLTAGE: 230V

WEIGHT: 14KG

W x D x H: 355 x 466 x 327mm

CTK2001
ANVIL CONVEYOR TOASTER

SPECIFICATIONS
POWER: 2.6KW

VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 17.5KG

W x D x H: 367 x 761 x 424mm

CAPACITY: APPROX. 300 SLICES / HR

CTK2002
CONVEYER TOASTER ANVIL (WIDE MOUTH) - IMPROVED

SPECIFICATIONS
POWER: 2.6KW

VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 25KG

W x D x H: 467 x 761 x 424mm

CAPACITY: APPROX. 300 SLICES / HR

TSK0004
TOASTER AVENIA - 4 SLICE

SPECIFICATIONS
POWER: 2.24KW

VOLTAGE: 230V

WEIGHT: 4KG

W x D x H: 370 x 210 x 225mm

TSK0006
TOASTER AVENIA - 6 SLICE

SPECIFICATIONS
POWER: 3.24KW

VOLTAGE: 230V

WEIGHT: 6KG

W x D x H: 460 x 410 x 225mm

|    244



COA1003
CONVECTION OVEN ANVIL - PRIMA

SPECIFICATIONS
POWER: 2.4KW

VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 41KG

W x D x H: 595 x 622 x 590mm

COA1004
CONVECTION OVEN ANVIL - PRIMA PRO - GRILL & TIMER

SPECIFICATIONS
POWER: 2.4KW

VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 41KG

W x D x H: 595 x 622 x 590mm

COA2006
COMBI STEAM OVEN ANVIL - 6 PAN

SPECIFICATIONS
POWER: 12KW

VOLTAGE: 380V - 3 PHASE

WEIGHT: 124KG

W x D x H: 977 x 956 x 751mm

DHC7500
DISPLAY UNIT HEATED SALVADORE - F/STANDING CENCIO - 1500mm

SPECIFICATIONS
VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 300KG

W x D x H: 1500 x 680 x 1200mm

CAPACITY: 50Lt

FFA2001
FISH FRYER ANVIL - SINGLE PAN (ELEC)

SPECIFICATIONS
POWER: 2.5KW

VOLTAGE: 230V

WEIGHT: 9KG

W x D x H: 288 x 448 x 282mm

CAPACITY: 5Lt VOLUME OF OIL

FFA2002
FISH FRYER ANVIL - DOUBLE PAN (ELEC)

SPECIFICATIONS
POWER: 2 x 2.5KW

VOLTAGE: 2 x 230V

WEIGHT: 12KG

W x D x H: 573 x 448 x 282mm

CAPACITY: 2 x 5Lt VOLUME OF OIL

HEATING
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HEATING

SCALES

PSE2005
PORTION SCALE  - ELECTRONIC  - 5KG X 1G INCREMENTS

PSE0030
PORTION SCALE ELECTRONIC - 15/30KG (5/10GR)

PSE1150
PLATFORM SCALE ELECTRONIC - 150 KG

COA1011
CONVECTION OVEN ANVIL (COMBI) - STAND 860 x 750 x 725mm

SPECIFICATIONS
W x D x H: 860 x 750 x 725mm

NOTE: STAND FOR COA2006 & COA2010

COA2010
COMBI STEAM OVEN ANVIL - 10 PAN

SPECIFICATIONS
POWER: 18KW

VOLTAGE: 380V - 3 PHASE

WEIGHT: 145KG

W x D x H: 977 x 956 x 1086mm
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IMB0028
ICE MAKER BREMA 28 KG / 24HRS

SPECIFICATIONS
POWER: 0.37KW

VOLTAGE: 220 - 240V - 50HZ

WEIGHT: 37KG

W x D x H: 390 x 460 x 690mm

CAPACITY: STORAGE 9KG

NOTE: GOURMET CUBE

IMB0033
ICE MAKER BREMA 33 KG / 24HRS

SPECIFICATIONS
POWER: 0.37KW

VOLTAGE: 220 - 240V - 50HZ

WEIGHT: 48KG

W x D x H: 500 x 580 x 690mm

CAPACITY: STORAGE 16KG

NOTE: GOURMET CUBE

IMB0140
ICE MAKER BREMA 140 KG / 24HRS

SPECIFICATIONS
POWER: 1.4KW

VOLTAGE: 220 - 240V - 50HZ

WEIGHT: 73KG

W x D x H: 540 x 544 x 747mm

CAPACITY: STORAGE 220KG

NOTE: GOURMET CUBE

IMB0180
ICE MAKER BIN - 220KG (B220) FOR IMB0140

SPECIFICATIONS
WEIGHT: 57KG

W x D x H: 780 x 750 x 1130mm

CAPACITY: BIN STORAGE 220KG

NOTE: BIN FOR IMBO140

EC86
ICE MAKER BIN - 220KG (B220) FOR IMB0140

SPECIFICATIONS
VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 46KG

W x D x H: 600 x 670 x 890mm

CAPACITY: STORAGE 19KG

NOTE: GOURMET CUBE

ICE MACHINE
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DISH WASHERS

DWD0011
GLASS WASHER DIHR HT11 - HOOD TYPE

SPECIFICATIONS
POWER: 13.12KW

VOLTAGE: 400V - 3 PHASE

WEIGHT: 116KG

W x D x H: 720 x 735 x 1400mm

CAPACITY: APPROX. 60 RAKS / HR

DWD0500
GLASS WASHER DIHR GS50 - UNDERCOUNTER

SPECIFICATIONS
POWER: 3.45KW

VOLTAGE: 220V

WEIGHT: 65KG

W x D x H: 590 x 600 x 850mm

CAPACITY: APPROX. 30 RAKS / HR

GWD1000
GLASS WASHER DIHR G35 - UNDERCOUNTER

SPECIFICATIONS
POWER: 2.1KW

VOLTAGE: 220V

WEIGHT: 33KG

W x D x H: 400 x 470 x 585mm

CAPACITY: APPROX. 30 RAKS / HR

SEE PG. 234-236 FOR DISHRACKS
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DFC1200
DISPLAY UNIT FRIDGE - F/STAND AZZURO 1200mm 

SPECIFICATIONS
POWER: 1.1KW

VOLTAGE: 230V - 50HZ

WEIGHT: 234KG

W x D x H: 1200 x 730 x 1200mm

CAPACITY: 310Lt

EH365
BEVERAGE COOLER SWING “SLIM” DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 540 x 600 x 1980mm

CAPACITY: 334Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

EH650
BEVERAGE COOLER SWING “FULL” DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 650 x 665 x 1980mm

CAPACITY: 451Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

EH1135
BEVERAGE COOLER SWING DOUBLE DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT

SPECIFICATIONS
W x D x H: 1105 x 660 x 1980mm

CAPACITY: 7301Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

FRIDGE & UNDERBAR FRIDGE
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ES890
BEVERAGE COOLER SLIDING DOUBLE DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 890 x 705 x 1200mm

CAPACITY: 580Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

ES1140SL
BEVERAGE COOLER SLIDING DOUBLE DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 1140 x 620 x 2000mm

CAPACITY: 748Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

ES1140
BEVERAGE COOLER SLIDING DOUBLE DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 1140 x 705 x 1980mm

CAPACITY: 1076Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

ES1360
BEVERAGE COOLER SLIDING DOUBLE DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT

SPECIFICATIONS
W x D x H: 1370 x 705 x 1980mm

CAPACITY: 10761Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

FRIDGE & UNDERBAR FRIDGE
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EB2550SG/SS
3.5 SWING GLASS/SOLID DOOR UNDERBAR FRIDGE R290 S/S 

EXTERIOR CASTOR WHEELS ELECTRONIC 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 2415 x 785 x 915mm

CAPACITY: 853Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

EB1850SG/SS
BEVERAGE COOLER SWING “SLIM” DOOR R290 LED LIGHTS 

MANUAL T/STAT 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 1830 x 785 x 915mm

CAPACITY: 610Lt

TEMP RANGE °C: 2 TO 7

CF120
CHEST FREEZER MULTIMODE (*FDG OR **FRZ) T/STAT 

“GRANITE” WORK TOP NO LOCK HANDLE 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 617 x 460 x 865mm

CAPACITY: 110Lt

CF310
CHEST FREEZER MULTIMODE (*FDG OR **FRZ) T/STAT 

“GRANITE” WORK TOP NO LOCK HANDLE 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 617 x 1063 x 865mm

CAPACITY: 2921Lt

CF210
CHEST FREEZER MULTIMODE (*FDG OR **FRZ) T/STAT 

“GRANITE” WORK TOP NO LOCK HANDLE 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 617 x 753 x 865mm

CAPACITY: 1941Lt

TEMP RANGE °C: UP TO -18 TEMP RANGE °C: UP TO -18

FRIDGE & UNDERBAR FRIDGE

CF485
CHEST FREEZER MULTIMODE (*FDG OR **FRZ) T/STAT 

“GRANITE” WORK TOP LOCKABLE HANDLE 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 735 x 1255 x 865mm

CAPACITY: 4331Lt

CF535
CHEST FREEZER MULTIMODE (*FDG OR **FRZ) T/STAT 

“GRANITE” WORK TOP LOCKABLE HANDLE 

SPECIFICATIONS
W x D x H: 735 x 1450 x 865mm

CAPACITY: 4941Lt

CF590
BEVERAGE COOLER SLIDING DOUBLE DOOR R290 LED 

LIGHTS MANUAL T/STAT

SPECIFICATIONS
W x D x H: 735 x 1635 x 865mm

CAPACITY: 5671Lt

251    |


